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Queridos, 

Ahora experimentan muchos cambios internos sin saber que esto está ocurriendo. Quizás noten cambios en su preparación o elección alimenticia. Quizá los amigos estén cambiando, entrando y saliendo de su vida. Son indicadores menores de enormes volcanes – y esa es la palabra correcta – de lo que está sucediendo en su interior.

Han avanzado a lo largo de muchos cambios desde que comenzaron esta transición hace eones. Este cambio, este volcán, está directamente relacionado con la tierra. Porque a medida que la tierra cambia también lo hacen ustedes. Algo señalado antes como preparación para el ahora.

Quizás se sorprendan con nuevos intereses y acciones. Pero entonces, quizás no tienen indicaciones de que están cambiando de la manera que lo hacían antes cuando la tierra estaba en otros lugares.

Este cambio formaliza el vínculo entre ustedes y la tierra en formas que no pueden imaginar.

Aunque es cierto que muchos no han creado todavía su sueño de la tierra, será más difícil aún no hacerlo. Porque este es el momento de fortalecer los lazos con la tierra.

Muchos celebraron el día de la tierra la semana pasada.  Ese día, ese concepto tuvo mucho más importancia de la que entienden. Porque es momento de que se reclamen plenamente y se amen. Y así sucede porque la tierra amorosa los ama.

Sepan que quienes disfrutar sus lazos con otros planetas y lugares están haciendo bien hasta cierto punto. Un poco como sentir gran cariño por un pueblo natal que eligieron dejar hace décadas.

Ustedes no son de las Pléyades, Sirio u otro sitio que no sea la tierra. Aunque puedan retener memorias queridas o hasta quieran regresar a ciertos lugares, eso sería como visitante. Así que la 

Piensen en términos de visitar otros planetas o dimensiones como ir de vacaciones con una necesidad de regresar a casa – sea lo que sea que ese término signifique para ustedes.

Al continuar creciendo en auto amor y por tanto, amor por otras entidades terrestres, descubrirán con sorpresa, que la tierra es su hogar ahora. Es sólo en la tierra donde pueden crear sus recuerdos verdaderamente amorosos. Aunque puedan viajar a otros lugares y crear vínculos con entidades de esos lugares, ustedes florecerán más en la tierra.  

No porque la tierra sea el mejor lugar, es porque este es justo su lugar. 

Ustedes requieren una base estable para todo lo que estén listos a explorar.

¿Se han mudado a una nueva vecindad o comunidad y se han sentido solos a pesar de las muchas actividades en las que participen? Así será si no se permiten establecer una base firma en la tierra.

No tienen que hacer nada para establecer estos vínculos con la tierra. Sus vínculos con la tierra ocurrirán automáticamente – más ciertamente durante este cambio reciente. Solamente explicamos algunos de los sentimientos, estados de ánimo, necesidades físicas y cambios emocionales que notarán si no lo han hecho ya. Una necesidad de explorar y sentir la tierra como un amigo recién encontrado. 

Muchos han estado pacientemente esperando meses y años para explorar otras frecuencias y dimensiones. Y así lo hacen en sus sueños y excursiones diarias. Lo que no anticiparon era que la tierra cambiará en una forma que los reclamaría como su hogar de base. Los dos son realmente uno.

Su primer pensamiento durante esta transición era que quizás otros lugares serían más glamorosos o más de su gusto. En sus vidas futuras en diferentes lugares, esto será así. Pero en esta vida, en este tiempo, la tierra es su hogar de base. 

Así que determinan que son uno con la tierra. Y tomarán esa decisión una y otra vez a medida que cambian junto con la tierra. Como si los dos crecieran juntos. ¿Recuerdan que a veces sus amigos de toda una vida pueden haberles parecido aburridos, que no compartían sus intereses hasta que lo hacían de nuevo a medida que ambos entraban y salían de diversas etapas de crecimiento? Así les sucede ahora con la tierra. 

Habrá momentos en los que ustedes se sientan más conocedores y aventureros que la tierra, lo contrario también es cierto. Pero sepan en lo profundo que ustedes y la tierra son las estrellas de su espectáculo.

¿Pudieran vivir sin la tierra? Fácilmente, lo han hecho en muchas ocasiones. Pero su proyecto incluye asociarse a la tierra en toda su gloria a medida que ambos se expanden más allá de la 3D. Es un proyecto conjunto. Porque ustedes crearon la tierra, son tanto participantes como observadores y compañeros en este proyecto de la tierra.

En el futuro podrán asociarse a otras entidades y planetas – al igual que todos van al mismo curso – pero esa no es la parte importante ahora. Esa es una posibilidad pero no necesariamente una probabilidad.

Ustedes crearon este terreno de juegos en la tierra. Ustedes son de la tierra. Así que ambos se expande, cambian….juntos. Sucede que este cambio ahora está más basado en la tierra y en el yo que la mayoría de los cambios que han experimentado.
¿Qué significa eso para la creación de su sueño de la tierra? ¿Qué quieren que signifique? Al combinar las fuerzas y el amor con la tierra, consigo mismos y con los demás quizás descubran que su primer sueño de la tierra está evolucionando – o no. No importa. Sólo sepan dentro de su ser que pueden crear su sueño de la tierra cuando quieran. Porque de hecho ya han ido más allá del punto de pedirle ayuda a los otros. Son un creador dinámico. Hasta crearon la tierra.  

Si esto es cierto, cuán simple es para ustedes salir fuera de su ser y crear su sueño. Lo que quiere decir que es hora de amarse lo suficiente para saber que ustedes pueden crear todo lo quieran cuando quieran.

Siempre han tenido sus zapatillas de rubí para juntar los talones como hizo Dorothy en el Mago de Oz. Pero sus zapatillas no funcionaron hasta que aprendieron a amarse lo suficiente para creer que tenían zapatillas rubí. Esto es parte del cambio con el cual la tierra les ayuda ahora. Crean en sí mismos. Crean en su creación de la tierra y se acomodarán fácilmente y sin esfuerzo. 

Ese último pensamiento desafía a muchos. “No he creado nada de mi sueño y nunca lo haré”. Y claro que así no lo harán. La creación es en amor. Ámense a sí mismos. Amen sus creaciones – y muy notablemente en esta fase – a la tierra. Y así es. Amén.
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