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Queridos,
¿Están listos? ¿Están atemorizados o entusiasmados? Porque su vida nunca será la que fue en noviembre del 2015.

Ustedes son diferentes. No pueden todavía quizás sentir esa diferencia, pero ya no son de la tierra. Por supuesto, se despiertan cada mañana en su cama. Continúan pagando facturas y cuidando de sus hijos o de sus padres, pero ya no son de la tierra.
Muchos asumieron que tal regalo solamente podía suceder debido a una gran catástrofe en la tierra O a que ustedes se vieran en vestimentas blancas flotando hacia los cielos. Nada de esto es probable una vez que decidieron en masa ser de la 5D. 
Esa decisión simplemente abrió sus posibilidades. No requirió de una destrucción de su tierra. Ni requirió que dejaran la tierra como se ha dicho a menudo. Su ascensión tenía que ser de la tierra. Y así fue.
Ustedes son diferentes – mucho más de lo que puedan ahora imaginar.

Piensen en sí mismos avanzando hacia un país nuevo y más próspero. Todavía no hablan el idioma – pero lo harán muy pronto. Y una vez que lo hagan, crearán lo que quieran, cuando lo quieran. 
Su primera tarea en este nuevo país es la de crear un lugar seguro para que puedan prosperar. Es lo que están creando ahora. Sería muy difícil cambiar su vida hacia algo mejor en su nuevo país si tuviesen que vivir bajo un puente sin alimentos ni ropas. Así que su primer paso en esta nueva tierra es el de crear su seguridad. Y así lo hacen. 
Una vez que comprendan que son capaces de crear esa seguridad – y lo harán, si no lo han hecho ya – entenderán cuán diferente es su nuevo ser. Y que todo lo que se profetizó es una realidad – no un sueño.
Así que su primera creación en la 5D es la seguridad. Después de eso, después de creer plenamente, no hay límites.
Así que les deseamos un período jubiloso de creación – a medida que descubren a su nuevo ustedes y la seguridad que les permite experimentar con su nuevo ser y sus nuevas habilidades. 
Muchos están celebrando las festividades en estos tiempos. En el futuro, posiblemente añadan este tiempo a su cadena de eventos festivos. Porque esta es su alegría, su libertad – y la celebración no solamente de un nuevo ser, sino de la totalidad de ustedes y de todos los demás que quieran explorar más allá de la 3D. Así sea. Amén.  
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Para recibir los mensajes en tu bandeja de correo suscríbete en http://www.egrupos.net/grupo/laeradelahora/alta 
El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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