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Hoy/esta noche es un momento perfecto para establecer sus intenciones para el mes venidero. Es una luna nueva en Escorpio, y algo adicional llega el 11/11 para la mayor parte del mundo (Australia ya estará dentro de las horas de pre amanecer del 12 de noviembre cuando la luna nueva sea exacta, así que esta noche del 11/11 antes de irse a la cama es el momento ideal para pensar respecto a lo que más quieren manifestar en su vida o aquello con lo que necesiten se les ayude) 

 Muchas personas ven el 11:11 en sus relojes y se preguntan qué significa. No hay guía cósmica oficial en ningún sitio que responda esto con seguridad, pero generalmente es una señal de cierta forma de que se cuida de ustedes, de que alguien está cerca de ustedes o vigilando desde los reinos superiores. Puede ser un recordatorio para que presten atención a lo que sea que estén pensando en ese momento, algunas personas formulan rápidamente un deseo cuando ven el 11:11, ya que sienten que en ese momento se abre un portal especial entre nosotros y nuestros sueños, deseos y potencial  más elevado.   
Creo que la magia representada por el 11:11 está abierta y disponible para nosotros siempre, solamente que estamos demasiado ocupados la mayor parte del tiempo y necesitamos que algo nos saque de nuestra ocupación y nos recuerde: “Oye, despierta, despierta, recuerda quien eres, recuerda de dónde eres, recuerda lo que es posible”. Y así, se nos muestran estos números como un cariñoso recordatorio cósmico.
Así que esta noche utilicen este maravilloso portal que es la luna nueva en el 11:11, también sepan que no tenemos que esperar por fechas especiales. Las fechas especiales son mensajeros, representantes, que nos recuerdan de lo que ESTA alrededor de TODOS nosotros siempre, solamente necesitamos recordarlo y abrirnos a ello. 
¿Ustedes ven el 11:11 o también otros patrones numéricos a menudo? ¿Qué significa para ustedes?
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El Manantial del Caduceo en la Era del Ahora
 
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
 
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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