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A veces escuchamos a las personas decir ¿bien si el planeta ahora tiene más luz que nunca y si esta luz aumenta supuestamente, por qué tanta locura?  

La luz lo amplifica todo. La luz brilla como una antorcha en todo dentro y fuera de nosotros. Así que podemos ver nuestras creencias saboteadoras más claramente y podemos sentir nuestro potencial de mejor forma. Vemos la corrupción y todo lo malo que sucede en el mundo con más transparencia y estamos más conscientes de las alternativas y las soluciones.  
Y esto plantea la cuestión. Si la luz amplifica todo, ¿entonces qué es mejor hacer cuando pensamos en un área de crisis o una ubicación que esté a punto de ser afectada por una tormenta? Mucha gente dice ‘envíen luz’ pero si la luz amplifica entonces enviar luz puede incrementar potencialmente el caos. Enviarle luz a alguien con problemas no enviando también un terapeuta pudiese incrementar su ira no resuelta sin brindarle una salida saludable para la expresión de esa ira. 

Esto plantea otra cuestión – entonces ¿es la luz diferente a la conciencia y a la percepción? ¿Puede una persona estar expuesta a la luz, que es energía de una cierta vibración, pero su nivel de conciencia determina cómo ella la recibe física y emocionalmente?  
En este asunto de la energía respecto a las personas y a las situaciones ¿es el envío de luz una mejor opción? ¿O es mejor enviar una oración a favor del mejor resultado posible? ¿O prefieren dejar la energía de ustedes tal como está sabiendo  que hacer eso influirá en el conjunto en la mejor forma posible?  
¿Qué piensan de todo esto?
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El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
 
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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