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En los últimos cinco días el sol ha liberado una fuerte llamarada solar diariamente menos ayer. Todos experimentarán esto de forma diferente. Pueden sentirse energizados con mucha adrenalina sin razón aparente. Pueden sentir incremento de la ansiedad, irritabilidad o como si hubiesen tomado mucho café.    

Sentimos las llamaradas como si hubiese electricidad en el aire, así que puede dificultar el dormirnos o mantenernos dormidos. Algo que siempre intento y olvido, pero realmente debo recordar es apagar el wifi durante la noche. Esta es una buena costumbre durante esta semana, para darle descanso a nuestro cuerpo y ayuda a los animales y a todo ser viviente a nuestro alrededor que es también afectado ¡especialmente las abejas! 
Quizás que lo haga un hogar no hace la diferencia pero imaginen muchos de nosotros asumiendo este hábito o que fuese una norma social el apagar el wifi de noche. Pienso en el efecto positivo que tendría en nuestra energía personal que se eleva al máximo en estos días, sin mencionar otras criaturas vivientes.   
También es Buena idea apagar los teléfonos en la noche que también tienen un efecto en los humanos, animales, abejas, plantas y toda energía viviente. Los usamos como alarmas pero al escribir esto sé que necesitamos cambiar ese hábito. Amo mi suave música de arpa que me despierta ¡así que definitivamente no quiero esa alarma de bip, bip, bip! ¿Qué usan ustedes? 
De lectura interesante:

Dispositivos Inalámbricos y la Vida Salvaje – Los efectos de las EMR de dispositivos inalámbricos en la vida salvaje.

Apaguen su WIFI en la noche en aras de su entorno y de su salud 
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El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
 
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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