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Si han tenido una semana que se siente como una olla de presión lista para explotar, pueden agradecer a la luna llena en Sagitario en este fin de semana y a Marte como su acompañante.  

En Australia tenemos esas alertas de fuego coloridas que son azules o verde en el extremo inferior y entonces van a amarillo, naranja y rojo en el otro extremo, culminando en el ‘código rojo’ de barras negras que significa básicamente salgan de ahí.   

El astro pronóstico para este fin de semana, que todos ya hemos sentido en esta semana, es parecido a la parte naranja-roja de la alerta de fuego, y algunos pueden hasta sentir sonar las campanas del código rojo.

Todos saben que una luna llena acelera las emociones. Cuando Marte se incluye en la mezcla, añade su toque lleno de energía, testosterona, a veces agresivo.  Todo sucede en Sagitario, que ama la libertad, la independencia y la aventura. ¿Qué significa todo esto entonces?    

La energía ahora en nosotros y a nuestro alrededor querrá gritar “Quiero hacer lo que quiero hacer, no me limiten, no me digan lo que tengo que hacer, soy un ser libre”. Así que si se han sentido reprimidos o si alguien ha estado tratando de dominarlos, su energía va a responder con una gran “Juana de Arcos”. "Rooooaaarrrrrhhhhh salgan de mi camino !!!!!!"
Es la energía del caballo salvaje que se niega a que lo domestiquen o lo controlen.

Del otro lado, se dispara el ego. Dondequiera que alguien diga “no me puedes controlar ya más” se presenta otra tendencia controladora. 

Así que hay una suerte de batalla entre la libertad y el control, la independencia y la dominación. También hay lucha por el poder, tratando de mantenernos en nuestro poder mientras alguien trata de arrebatárnoslo o decir que no tenemos ninguno. Y todo se acelera. Y al igual que en una olla de agua hirviendo, si el calor es muy elevado el agua se derramará y lo virará todo al revés, pero eliminará la presión. 
Todo no es ira y ego. Marte también tiene que ver con la inspiración y ama darnos un impulso orientado a la acción diciendo “vamos, ¿cuando vas a dejar de hablar y comenzar a caminar?, ¿cuando vas a dejar de soñar respecto a esa idea y comenzar a hacer algo al respecto?”. Así es la energía y también puede desplegarse dentro de nuestros jugos creativos, ¡Basta ya de tanta dilación, ya sentimos bastante dilación!!!, “necesito que esto suceda ya”. 

Esta energía se ha estado acumulando hasta un pico en la noche del sábado/mañana del domingo a la misma hora que el retrógrado de Mercurio comience a disminuir su velocidad para ir directo el lunes. Tengo que decir que amo la astro sincronicidad. Toda esta presión se incrementa, se libera y elimina y entonces, Mercurio va directo como alguien que sale de la ducha fresco como una lechuga. “Qué hermoso día, ¿qué habrá para desayunar?” Mientras tanto la luna llena y Marte están en la mesa de desayuno, exhaustos después de cocinar durante 7 días. Ellos se preparan para este desayuno gourmet preparado con mucha sangre, sudor y lágrimas y diciéndole a Mercurio….”ahora nos vamos a la cama, despiértanos en un mes”. Mercurio piensa “¿qué les sucede a ellos?”. 

Ahh, la vida. Sube y baja, explota y va hacia dentro, pero entonces tenemos esos momentos cuando todo está bien.

Si han tenido una semana emotiva, mejorará a partir del domingo. Sepan que todo está de cabeza para poder liberarse y finalmente despejar todo lo que bloquee su libertad y saludable expresión de energía.   
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Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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