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Esta es nuestra vela de Luna Nueva. Cada Luna Nueva la encendemos antes de cenar y damos gracias por todo lo que viene en el próximo mes. Es una gran forma de conectarse como familia con nuestros deseos e intenciones. Esto es lo primero en nuestra oración diaria antes de la cena agradeciendo todo lo que tenemos. Crea una energía realmente buena, y de nuevo, son solamente unos minutos en el día donde nos detenemos y apreciamos la vida. Realmente coloca las cosas en perspectiva, especialmente en momentos donde pueda ser una semana llena de facturas o un día emotivo.   

La Luna Nueva de hoy es en Capricornio, el escalador del zodíaco. Pueden tener una lista de metas y sueños para el año, de no ser así, ahora es un buen momento para escribirlos. Desde ahí, con Capricornio se trata de dar pasos para la acción: ¿cómo van a llegar ahí? 

Con cada una de sus metas o sueños tomen unos minutos, ojos cerrados y pregunten que deben saber para lograr que sucedan. 

Pueden que su atención se desvíe a una creencia que necesitan transformar o a un hábito que necesitan cambiar.  

De Nuevo con los ojos cerrados pregunten ¿Qué necesito hacer? Escriban cualquier acción que les venga a la mente, ignorando cualquier voz interior de juicio o crítica.  

Utilicen esto como una guía hacia delante en este mes escogiendo una o dos acciones posibles. 
¡Si les gusta este mensaje, por favor compártanlo!

Nos gusta una buena conversación. Compartan sus pensamientos e historias y únanse a la conversación que sigue.
 Gracias por sus comentario, gustos y lo que compartimos. Su contribución a una conversación compasiva, preocupada y con sentido se aprecia ¡y ayuda a muchos! 
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El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
 
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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