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Qué loco ha sido este Retrógrado de Mercurio. Vuelos demorados, vuelos cancelados, llaves perdidas, confusiones clave, interrupción de computadoras en tiendas/bancos/registro de vehículos, computadoras que actúan de manera errática, pagos demorados, demora en itinerarios u otras cosas importantes, comunicaciones deficientes y planes que se tuercen. Esto y más es justo lo que hemos estado experimentando con los amigos, familia o personas con las que he hablado ¡y yo sé que todos ustedes tienen muchas historias que compartir!    

Mercurio está deteniéndose ahora, preparándose para ir directo el 25 de enero. Le llevará unos días comenzar a moverse de nuevo, acumulando vapor en las próximas semanas hasta que se libere del período de sombras el 16 de febrero. Todo lo que se haya demorado ahora se reanudará con facilidad y se levantará la neblina de cualquier cosa que no se haya sentido clara. 

Así que febrero es como un segundo comienzo del Nuevo Año – que de todas formas se siente así aquí en Australia con los niños de regreso a la escuela, los días de verano que terminan y las rutinas normales que comienzan. Para los del Hemisferio Norte, también sentirán este segundo comienzo ¡gracias al efecto de Mercurio!  
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El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
 
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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