Se Revelan más Verdades a cada Segundo
por Dana Mrkich
www.danamrkich.com
20 de Julio 2016
 
Traducción: Fara González
Difusión: El Manantial del Caduceo en la Era del Ahora
http://www.manantialcaduceo.com.ar/libros.htm
https://www.facebook.com/ManantialCaduceo
Lo importante con el discurso de Melania Trump que espero abra los ojos de la gente no es el hecho de que ella (bueno quien escribió su discurso) haya plagiado a Michelle Obama, sino cuantos discursos épicos se celebran y alaban ¡cuando la Persona Muy Importante (VIP) que los pronuncia no los escribió! 
Como escritora y persona generalmente apasionada esto me molesta al igual que los libros escritos por personas famosas que son ‘escritos fantasma’. Honestamente no puedo entender cómo a la gente no le importa atribuirse algo que realmente no han escrito. Preferiría oírlo desde el corazón de la persona directamente. No tiene que ser fabuloso ni articulado.  Melania podía sencillamente haber dicho “aquí está lo que pienso de Donald, aquí está la razón por la que amo al tipo”. ¡Eso la gente lo hubiera apreciado!
Esta ha sido una semana intensa con respecto a los medios. No los veo pero es difícil ignorar el flujo constante de lo que se recibe y aquí estoy yo aumentándolo. Por mucho que parezca que estamos viviendo en un reality show loco, también aporta mucha percepción y da luz respecto a cómo funciona la política, cuánta presión reciben los periodistas para apoyar ciertas opiniones o no decir nada sobre ciertos tópicos, cómo la gente/comentaristas/observadores comienzan a asumir la conversación y llamar a los medios que no sostienen la conciencia, la verdad y la percepción.  
No puedo dejar de sentir que no habrá un ganador en esta elección presidencial. No estoy segura de lo que esto quiera decir, pero se siente como que no hay ninguno que el país apoye y vemos como la gente comienza a desconectarse totalmente de manera masiva. Establecer comunidades sostenibles por una parte. Caos y locura por la otra. Las respuestas serán diferentes dependiendo de los niveles de emoción y consciencia, pero lo que subyace en el fondo es que la gente ya está harta de todo.   
© Dana Mrkich 2016. Se permite compartir este artículo gratuitamente siempre que se acredite la autora y se incluya la URL www.danamrkich.com
El material traducido al español de Dana Mrkich se encuentra a su disposición en archivo Word en el sitio creado para ella en http://www.manantialcaduceo.com.ar/libros.htm
Para recibir los mensajes en tu bandeja de correo suscríbete en http://www.egrupos.net/grupo/laeradelahora/alta 
El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
 
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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