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Si se sienten extra temblorosos/energizados/llenos de adrenalina/ansiosos en esta mañana – más allá de las cantidades usuales de estas cosas en esta época del año – justo tuvimos una Llamarada Solar Clase M.
Por primera vez en años, esta semana tuve esa sensación de llamarada solar, de haberme tomado 10 tazas de café, sólo que no lo hecho, así que verifiqué y sí, ahí estaba la de Clase M. El corazón bombeando, sintiéndome con escalofríos, con impulsos adicionales de inspiración, todos tenemos formas diferentes de responder a las llamaradas.  Es útil saber que respondemos, de lo contrario podríamos sentirnos desorientados sin saber por qué, ¡lo cual sólo sirve para incrementar nuestro estrés! 
Esta semana nos tiene sintiéndonos más estresados de lo normal y también tenemos la Luna Llena del Día de  Navidad en el emocional y sensitivo Cáncer. Si existió un momento para detenerse y respirar antes de tener un derretimiento interno o externo, será en estos próximos días.  

El aire chasquea con chispazos emocionales gracias a los días festivos, la luna llena y ahora la llamarada solar. Hay presión en este momento del año para gastar más de lo que tienen y para otros, dedicar algún tiempo a quienes no quisieran ver. Hay recordatorios de amigos y familiares cuyas sillas están vacías en la mesa.  Puede ser fácil sentirse abrumado por toda esa presión y emoción, olvidando lo que es importante: apreciar lo que tienen, enfocarse en quienes aman, sentir quien los ama, ver todo lo bueno que hay a su alrededor.
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El Manantial del Caduceo en la Era del Ahora
 
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
 
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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