Un Mensaje de Agradecimiento de Año Nuevo
por Dana Mrkich
www.danamrkich.com
15 de Enero 2016
 
Traducción: Fara González
Difusión: El Manantial del Caduceo en la Era del Ahora
http://www.manantialcaduceo.com.ar/libros.htm
https://www.facebook.com/ManantialCaduceo
Un mensaje de Año Nuevo para decirles gracias por estar aquí y gracias por ser ustedes. Hay una energía palpable en el aire para el 2016, será una de grandes aperturas del corazón, crecimiento y expansión a medida que nos preparamos para un nuevo ciclo de 9 años, 2017-2025 – y así para algunos puede ser también un año para liberar, de cierres, de terminación de capítulos y alguna incomodidad donde encontramos que hemos superado lo que ya no nos sirve. Al final, será un año liberador al comenzar una nueva fase para volar libres hacia delante.  

Estoy muy feliz al continuar haciendo los informes de energías, mensajes, videos y cursos y espero crear mucho más en este año para ayudarles a sentirse inspirados, fuertes, claros, sostenidos y conectados con su yo, su alma, su verdad y nuestra realidad no física mayor que es el verdadero motor que dirige todo este espectáculo.   

Este sitio está aquí para ustedes con mucho amor y apoyo, gracias por comentar y compartir porque ayuda a muchos.

Mucho amor,

Dana x
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El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
 
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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