Cambiar Energías, Cambiar Valores
Por Daniel Jacob
Primera Parte

Aún cuando una gran cantidad de personas parecen ansiosas por asignar la culpa por nuestra actual crisis económica mundial (CNN ahora está creando una lista de nuestros “10 Máximos Culpables del Colapso”), la Mente del Sí Mismo continúa moviéndose tranquilamente hacia su “Próximo Nivel” de Consciencia Expandida. En los segmentos de apertura de la Serie “El Siguiente Nivel,” estudiamos este proceso de Expansión a medida que pasa por el ámbito de las Relaciones Humanas (una búsqueda por el amor perfecto). Este es el momento de estudiar la energía a medida que pasa por el ámbito del Tiempo, el Dinero y la Propiedad (la búsqueda de la Liberación de la Limitación)  

Seguridad. Una palabra que parece superar la lista de todos para “los bienes deseados” en la vida. Durante nuestra preparación para la Elección Presidencial del 2004 en los Estados Unidos, el tópico nº 1 para debatir fue la Seguridad Nacional. Y en el Mundo de las Finanzas, la agencia regulatoria asignada para regular Wall Street se llama la Comisión del Mercado de Valores.

Seguridad es una de las principales palabras clave de la Era de Piscis.
Estructura. Contención. Seguridad (generalmente encontrada en la sumisión a una Deidad de Consenso y la confianza en ella.) Jesus dijo: “Síganme y los haré pescadores de hombres.” El símbolo de Piscis es el pez. A medida que la Era de Piscis le deja lugar a la Era de Acuario, nuestra atención colectiva pasa de “la contención dentro de una estructura” a “brotar,” como el agua que se vierte desde un cántaro. El símbolo de Acuario es el  Aguador. 
¿Podrá ser posible que este actual “colapso” de la seguridad en este período de la historia no sea un mero accidente? Ciertamente, hay muchos que especulan que alguna “Conspiración del Ejército Oscuro” (1) está detrás de lo que está pasando en la Bolsa de Valores, la Reserva Federal y en nuestras Agencias de Inteligencia. Pero ¿QUIÉNES están detrás de ese (supuesto) complot? ¿Es posible que NOSOTROS, todos nosotros, juntos, como UNO, estemos co-creando este Gran Cambio de Valores? Más aún, ¿es posible que NO HAYA NINGÚN CULPABLE aquí en absoluto?
Observemos las fechas involucradas, ¿si?  Recientemente se citó que la última Caída Bursátil, similar a la gran “depresión”, fue en el año 1987. ¿Estaba ocurriendo algo significativo ese año también? Oh, sí, La Convergencia Armónica. El comienzo de este actual “ciclo” de Despertar Planetario. Como se sugirió en mi serie “Línea de Tiempo para la Transformación,” Las Reconexiones han denominado al año 2008 nuestro año para el Despertar del Sí Mismo Planetario. (2)
Mientras TODAS las naciones de nuestro mundo sienten el aguijón de esta crisis económica actual, nuestros líderes están ocupados en el proceso de CONECTAR, CREAR ESTRATEGIAS y COOPERAR, tan humanamente como sea posible, para que esta civilización que hemos valorado tanto y que tanto nos costó crear, no termine siendo un gobierno de menjunje antropológico de carrera loca al estilo “Mad Max.”
Aunque muchos Canales  y Profetas han hecho pronósticos de pesimismo y tristeza, y diversas formas de calamidad colectiva –mientras se acerca nuestro Tiempo de Ascensión Planetaria- muchos de nosotros sostenemos el tono para una transición más amable, más apacible. Como los magos hábiles, al quitar el mantel de una mesa completamente servida, nuestro foco de intención es “mantener los floreros de pie” y dejar intacta la vajilla de porcelana. 

Los “Genios” de Wall Street y los Políticos Panzones que pretendidamente nos han metido en nuestro actual lío financiero no son menos tontos que el mago mencionado más arriba, que busca desafiar la gravedad poniendo en riesgo su vajilla sobre la mesa. El “arrebatamiento” del Mantel Colectivo todavía está en marcha. Ciertas Personas y Corporaciones le están diciéndole adiós a su “seguridad,” pero la sociedad (como un “Todo” aún se mantiene intacta.
En esta serie en curso, buscaremos (juntos) los Cambios de Valor que debe hacer la humanidad si vamos a encarar esos Torbellinos de Expansión que actualmente barren el Planeta. ¿Quedarán intactos nuestros “platos”? ¿Nuestras hermosas copas de cristal seguirán conteniendo nuestro nuevo vino fino? Solo la Sombra lo sabe. Manténganse sintonizados. Este estudio podría volverse muy esclarecedor. 

(1) Ver La conspiración del Uno.  

(2) Ver Serie Comunidad del Sí Mismo Planetario
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Cambiar Energías, Cambiar Valores
Por Daniel Jacob
Segunda Parte

"El amor nunca falla: pero si hay profecías, ellas fallarán, si hay lenguas, ellas cesarán; si hay conocimiento, se desvanecerá. Porque sabemos en parte, y profetizamos en parte. Pero cuando lo que es perfecto haya llegado, entonces lo que está incompleto se descartará. Cuando yo era un niño, hablaba como un niño, razonaba como un niño, pero cuando me convertí en hombre, dejé de lado las cosas de niño. Porque ahora veo a través de un vidrio, de manera imperfecta, pero luego frente a frente: ahora conozco de manera imperfecta, pero entonces conoceré tal como soy conocido.” (El Nuevo Testamento: I Corintios 13)  

VIAJE DE EVOLUCIÓN. El pasaje anterior, de una de las cartas del Apóstol Pablo en el Nuevo Testamento, nos brinda un perfecto ejemplo de la Evolución, en la vida de una persona, una comunidad y, finalmente, del mundo. Las Reconexiones utilizan un ejemplo similar cuando hablan acerca de la Transformación de nuestro concepto del Karma, (1) hablando desde un momento en la historia donde los Conceptos de Separación se expanden hacia la Reconexión con Todo Lo Que Es, donde el tiempo se vuelve atemporal (2) y todos los potenciales de la vida de pronto parecen estar a nuestro alcance.

Ahora estamos viviendo justamente en una conjunción así en la historia. Una intersección del desarrollo humano. Podemos avanzar hacia lo Desconocido, llevados por la curiosidad, un toque de hastío e infusiones diarias de Fe Viviente. Podemos deslizarnos lentamente hacia atrás, aferrándonos a lo familiar, puertos seguros de “monotonía” habitual y tradición sin sentido. O podemos CONSTRUIR UN PUENTE entre los dos, para que ningún brillante potencial quede sin explorar, y para que no se pierda ningún objeto de verdadero y perdurable valor. 

Los próximos movimientos y cambios que están ansiando ocurrir en el Planeta Tierra involucran nuestra administración del TIEMPO y la SUSTANCIA. En su poderosa transmisión sobre este tema, los Guías esbozan una nueva forma de estar en 3D. El lector tal vez quiera tomarse el tiempo de rever esta visión ahora.

LA UNIDAD es la clave. La unidad con cada persona, lugar, objeto o situación. En lugar de ser “egocéntrico” nos permitimos volvernos “centrados en el Ser.” UN Ser Universal. No hay accidentes. No hay perpetradores. Todo sencillamente Es como ES. Y todo es perfecto. (3)

El tiempo es una ilusión. Pero también lo es todo el Juego en 3D. Una vez que hemos elegido jugar, nos ganamos el derecho de observarnos EVOLUCIONAR a través de varios niveles de ilusión. No mordemos más de lo que podemos masticar, pero SÍ nos permitimos dar “saltos de fe” progresivos cuando sentimos que está bien hacerlo. (4)  Sugeriría que el siguiente “salto” de la humanidad tiene que ver con la forma en que utilizamos el tiempo, en vez de dejar que el tiempo nos gobierne.

¿Qué sucedería si dejásemos de CONTROLAR LAS COSAS, (5) a través de nuestros usos del tiempo previstos? ¿Y si confinásemos nuestra utilización del tiempo a un simple registro y catalogación de los acontecimientos, para que su “memoria” archivada pueda ser traída a nuestro Momento del Ahora, y usada para darle color y textura a nuestro Ahora? Concedido… la idea de “pasado-presente-futuro” (6) es solo un constructo conceptual.   No tiene base en el “hecho objetivo” más allá de la que ustedes (creadores de su universo percibido) digan que tiene. Pero muchas personas encuentran que la aplicación completa de esa información es un BOCADO terriblemente GRANDE de tragar, así que van por algo más chico.

En la “visión” enumerada más arriba, se habla de personas que “vienen y van” en el mundo a medida que su energía los mueve. Mi amiga Shirley ha hecho esto por muchos años. Los que saben y aman a esta mujer elegante dicen que ella vive en “Tiempo de Shirley.” Ella llega allí cuando llega. Y funciona para ella también… A LO GRANDE. 

LAS LÍNEAS AÉREAS Y LAS AGENCIAS DE VIAJES

¿Qué sería de nuestra industria de líneas aéreas y agencias de viajes si comenzaran a operar como lo hace Shirley? Tendrían que enfocarse profundamente en el interior de su complejo administrativo para SENTIR qué funcionaría para ellos AHORA, en este momento actual, no dos, tres o cuatro semanas más tarde. Más les valdría estar abiertas para el cambio, porque actualmente la mayoría de las aerolíneas están extintas financieramente. Las personas quieren y necesitan viajar. Pero muchas veces no SABEN adónde quieren ir hasta que la ENERGÍA LAS MOVILIZA. Y cuando lo hace, les encantaría ir AHORA, no esperar a que las tarifas aéreas sean razonables. ¿Por qué penalizarme porque el Espíritu me está movilizando para viajar hoy? ¿No es el MISMO Espíritu que existe en el centro de la Aerolínea? Si ambos lados de la transacción sencillamente DEJARAN IR, y dejaran de tratar de esquilmarse mutuamente, ¿no querrían más personas participar en el juego?

Yo soy parte de USTEDES y ustedes son parte de MÍ. Comencemos actuando en consecuencia, ¿sí? Todo tiempo es AHORA. Comencemos actuando así, también. Una de las principales razones por las que las personas pasan su tiempo tratando de “enriquecerse rápido” es que quieren libertad, la capacidad de vivir la vida dentro de un estado de “fluidez.” ¿Qué pasaría si TODOS nosotros comenzásemos a vivir en un estado de “fluidez,” ayudando a nuestros vecinos a hacer lo mismo? ¿Y si hiciésemos esto sin que importe la riqueza?

La forma en la que podrían funcionar las cosas durante esos tiempos de elevada transición, sería la utilización de la EXPERIENCIA PASADA como ½  del medidor para saber cómo entrar en su Ahora. El otro ½ debe involucrar a la INTUICIÓN, o la “sensación” innata de alguien para cómo quieren que vayan las cosas. La disposición de la tripulación, las condiciones climáticas, el combustible, el interés de los consumidores, patrones de tráfico y una serie de otros factores que juegan un papel en el proceso… Aunque las cosas pueden parecer más eficientes si se planifican de antemano, el resultado final es que estamos “viviendo una vida planificada” en lugar de FLUIR con la vida que quiere que suceda en nuestro ahora. La planificación de los flujos del 100% en el pasado. Los iguales se atraen. ¿Qué tienen en común ambos elementos? Ambos existen fuera del Ahora. Son inmunes a los EFECTOS DINÁMICOS que el Ahora trae a la fiesta. 

¿Qué dicen las Reconexiones de todo esto? Ellas nos dicen:

" Cuando a un Espacio de Corazón Reconectado se le permite orquestar libremente sus vidas, en lugar de que lo hagan sus Mentes de Separación, todas las cosas y todas las personas se alinean en un fluir sincrónico. Las tareas que desean realizar y las personas con las que las realizarán son todas parte del mismo Ser Único. Si la humanidad lo cree realmente y comienza a vivir de acuerdo con esa creencia, la ilusión conocida como “conflicto” comenzará a desvanecerse. 

Cada vez más, las personas solo comenzarán a “aparecer” precisamente en el momento en que otros estén listos para verlas. Si alguien inicia un viaje y sus deseos cambian repentinamente, simplemente alterará su senda de acuerdo con la energía del momento. Los obstáculos que parecen estar bloqueando el logro de alguna meta ya no serán considerados como sus enemigos. Más bien, serán interpretados como señales de que se han salido un poco del curso en su conexión interna y necesitan volver a examinar sus deseos percibidos.”

Las Reconexiones indican que este tipo de cambio está ANSIANDO TENER LUGAR en muchas de nuestras industrias hoy en día. Sería RESUCITAR por completo a la Industria  Aérea. Si los transportistas son realistas en cuanto a los costos, flexibles respecto a los días y horas (necesitan dar aviso con un día de anticipación para cancelar o reservar un vuelo para evitar una multa razonable), los negocios comenzarían a andar bien, especialmente durante la temporada de vacaciones.  
Las causas de la inflación no surgen de un sentido expandido del mérito personal, o el de nuestros productos. Si así fuera, todos estaríamos maravillosamente bien ajustados, en lugar de tremendamente neuróticos. Más bien, la inflación crece de un deseo de aumentar “la influencia” sobre otros, por temor a que ellos aumenten la suya sobre nosotros primero. También está esa palabra clave: MIEDO.  

Los Guías me dicen que casi todo lo que está sucediendo en nuestra Economía en estos momentos se origina en el deseo de la humanidad de DEJAR ATRÁS EL MIEDO. Por consiguiente, un gran número de nuestros miedos están surgiendo para encontrarse con nosotros. Mientras lo hacen, las energías cambian. Si estamos dispuestos a cambiar con ellas, las tradiciones e instituciones que construimos en torno a un Viejo Paradigma de Control y Contención caerán y morirán. Si REALMENTE aprendemos “nuevas formas” de encarar nuestras vidas, el Río de la Vida FLUIRÁ ante nosotros, trayendo una maravillosa resiliencia y fortaleza a todos nuestros esfuerzos.

(1) Ver Las personas Puente

(2) Ver El mundo del Tiempo/No-tiempo

(3) Ver Como solucionar las cosas

(4) Ver Creencia y necesidad humanas

(5) Ver La ilusión del control

(6) Ver Vivir desde el corazón (sin perder la razón)
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Cambiar Energías, Cambiar Valores
Por Daniel Jacob
Tercera Parte

Una Sociedad Sin Dinero.  Es solo cuestión de tiempo. Bueno, para ser exacto, es cuestión de Tiempo Y Sustancia.

¿Qué es lo que dijo alguien alguna vez? “El tiempo es oro.” ¿Y si lo contrario también fuese cierto?  A muchos trabajadores se les paga por hora. A otros, que han refinado sus habilidades, se les paga por los servicios prestados y/o los resultados obtenidos, independientemente del tiempo que pasen en el trabajo. 
En el Multiverso, el Medio Básico de Intercambio es el FOCO DE ATENCIÓN. Aquello en lo que nos enfocamos, se multiplica. En el Multiverso, hacemos negocios al PRESTAR ATENCIÓN a las personas y cosas. Cuando nos apartamos, ese enfoque comienza a volverse difuso, a menos que lo renovemos al mirar atrás.

Si alguien les presta dinero en la Sociedad 3D, el “interés” que se paga tiene un doble propósito. Ante todo, satisface al prestamista que vale la pena invertir en ustedes. En segundo lugar, los motiva a ustedes, los prestatarios, a hacer todo lo posible por devolverle rápido el dinero, no sea que el interés acumulado sobrepase la ventaja de pedir el préstamo en primer lugar. En ambas instancias, el ENFOQUE se mantiene. 

El Planeta Tierra, como un Todo, está pasando por una Crisis de Valores. Estamos sufriendo un gigantesco ABUSO DE CONFIANZA. Aunque DECIMOS que desconfiamos el uno en el otro, o en el “sistema,” EN REALIDAD estamos desconfiando de nosotros mismos.

No hace mucho, las Reconexiones manifestaron: “Su Sistema Financiero Mundial está teniendo una crisis de nervios. Ustedes todavía no saben adónde van desde aquí, pero definitivamente están comenzando a darse cuenta que no quieren volver a donde estaban.”

Cuando las Reconexiones hablan de “una Sociedad sin Dinero,” no solo se están refiriendo a un sistema donde el dinero impreso es reemplazado por tarjetas de crédito o chips de computadora. Toda la idea va mucho más profunda que eso. Estamos yendo hacia un constructo de realidad donde la idea de la “riqueza acumulada” ya no se aplica, donde ahorrar y acumular NO se considera una virtud sino una neurosis.

Lo que se obtiene con gran esfuerzo también debe ser sostenido por medios similares. Ustedes deben PRESTARLE ATENCIÓN, lo que significa que se convierte en una carga para ustedes. Lo que fluye fácilmente y se mantiene circulando, refuerza la idea de ABUNDANCIA en la mente y el corazón. Vivimos en la luz, viajamos en la luz y nos convertimos en LUZ. (1) Esto estimula nuestra MÁGICA MENTE MANIFESTADORA (2) hacia la alegría y la expansión, en lugar de la contención y el miedo.

Hay quienes hablan de “guardar para cuando no hay.” ¿Quién quiere a uno de esos? Muchos de los “ahorros” que se han perdido, en esta debacle reciente de Wall Street, supuestamente fueron liberados para que esas personas que se estaban preparando para “jubilarse” (retire) en vez de eso se tomasen tiempo para REPROGRAMARSE (re-wire). (2) Cuando dejamos de conectarnos, en servicio a nuestros semejantes, comenzamos a morir. Como me recordó el Neenster (3) recientemente: “Un barco en el puerto está a salvo. Pero los barcos no fueron construidos para eso. Si nos mantenemos anclados en las mismas aguas durante demasiado tiempo, el agua se estanca y el barco se pudre y se hunde.” 

 ¡Estos son tiempos poderosos! ¡Las energías de nuestro Planeta están en marcha! No hay nadie demasiado joven o demasiado viejo para participar. Este es nuestro tiempo. Podemos pasar nuestros momentos lamentándonos por lo que se ha perdido, o podemos comenzar de inmediato a INVERTIR en lo que está ante nosotros. La primera regla de una “Sociedad sin Dinero” es  PONER SU PARTE. PRESTEN ATENCIÓN a lo que está ante ustedes. Fíjense en cómo los hace sentir. Luego nombren y reclamen su camino, basado en alegría y creatividad multiplicadas. Habrá mucho más sobre esto.

(1) También puede traducirse como “vivimos una vida fácil, viajamos con poco equipaje y nos convertimos en LUZ” (N de la T)

(2) Ver La mágica mente manifestadora

(3) Artista visual que publica todo en la web. Su identidad es su estado mental. Proyecta un yo temporal que está siempre en construcción y pasa del presente al pasado y al futuro sin limitaciones. (N de la T)
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Cambiar Energías, Cambiar Valores
Por Daniel Jacob
Cuarta Parte

Ahora estamos entrando en una estación específicamente diseñada para fomentar un cambio de valores cada año. Parece irónico que deba llegar en medio de un holocausto financiero tan grande que ya existe un listado de tiendas y negocios listos para cerrar sus puertas inmediatamente después de que concluyan las Fiestas.

A medida que los Magnates del Crédito en TODOS los sectores financieros siguen apretando los cordones de su bolsa, un tono resonante de “menos es más” comienza a brillar em las mentes y corazones de los consumidores. Tan fácilmente como entramos en el estado de trance de “Debo tener esto, y esto, y eso y aquello...” lentamente comenzamos a reptar fuera de las prisiones de nuestra propia creación, haciendo serios inventarios de lo que REALMENTE “necesitamos” o “queremos” y qué es lo que simplemente capturó nuestra fantasia.          

Unos años atrás, las Reconexiones introdujeron el término “abreviación” en nuestro vocabulario. Su primera aplicación fue en el área de la Comunicación.(1) Básicamente, el uso del término le solicita al portador de un mensaje: “¿Cuán pocas palabras o símbolos necesitarías utilizar para comunicar plenamente tu mensaje?” Más tarde, el uso del término se expandió para determinar cuáles Elementos Esenciales determinaron la prosperidad en la vida de alguien. “¿Cuántas pocas cosas necesitarías poseer para seguir siendo feliz?”

Si recordamos que la 3D es solo una PEQUEÑA PARTE de quienes somos en el Multiverso –un patio de juegos para la experiencia sensorial detallada de varias ideas o energías- ¿cuánta experiencia 3D se necesita antes de que alguien realmente CREA en algo, o en alguien, o incluso en su propia capacidad creadora?

Mientras hablo de esto, la historia de Tomás el incrédulo viene a mi mente. ¿Se acuerdan de él? El único Apóstol que no creía que El Maestro hubiese resucitado de entre los muertos hasta que SINTIÓ la marca de la lanza en su costado y vio con sus propios ojos las marcas de los clavos en las manos de Jesus. El ESCÉPTICO por excelencia.

¿Y qué dijo Jesus de Tomás el incrédulo?

“Has visto y ahora has creído. BIENAVENTURADOS LOS QUE NO HAN VISTO y sin embargo, creen.”

Durante años, los Guías nos han estado enseñando: “Ustedes son TODO y TODOS lo que ven. Todo su mundo es un espejo de quiénes son ustedes.” Y hay muchos que dan asentimiento (mental) a esta creencia. Pero ¿qué nos sucede cuando la PROPIEDAD de ciertas posesiones, títulos y recursos financieros comienzan a desvanecerse? Cuando el dinero que solía ser NUESTRO se transfiere a las manos de “otros,” ¿todavía creemos en la Unidad hasta ese punto? ¿O nos deslizamos hacia la Mentalidad de Separación y nos sumimos en la desesperación?

El tiempo se está acabando. Faltan justo 4 años para el fin del Calendario Maya. Antes de que la Tierra (como un Colectivo) pueda pasar por “El Ojo de la Aguja” hacia la 4ta. Dimensión, (2) tenemos que ser SINGULARES en pensamiento, SINGULARES en nuestra concepción del Yo. ¡La MENTALIDAD DE LA DUALIDAD tiene que desaparecer! 

Esta crisis financiera actual llegó “justo a tiempo” para ayudarnos a saltar del MIEDO a la FE. ¿Puedo retener todavía la “propiedad” de mi universo entero, aun cuando, en lo más íntimo, sepa que “ellos” son parte de Mí, ayudándome a quebrar mi dependencia de VER y TOCAR antes de creer que algo puede suceder? 

Estos son tiempos difíciles, ¡tiempos gloriosos! A medida que seguimos monitoreando estos movimientos y cambios en los VALORES MUNDIALES a medida que se presentan, nos convertimos realmente en “Corresponsales” para Todo Lo Que Es.  Expertos, comentando sobre la Gran Aceleración de las Edades. Personalmente, encuentro esa perspectiva increíblemente apasionante. Sus comentarios y preguntas son bienvenidos.

(1) Ver Comunicación

(2) Ver Brincando a través de la 4ta. Dimensión

Copyright, 2008, Daniel Jacob.  Reservados todos los Derechos. Puede ser copiado y compartido con propósitos de crecimiento personal y/o investigación, en tanto se incluya el sitio web y estos derechos de autor. Toda reproducción con fines de lucro, por cualquier medio, requiere el permiso escrito del autor.

Cambiar Energías, Cambiar Valores
Por Daniel Jacob
Quinta Parte

El otro día estaba pensando sobre este clima económicao actual en el que estamos. Me encuentro rascándome la cabeza, diciendo: “Toda esta historia (tal como se presenta) no tiene sentido. Tenemos muchísimas personas, tenemos necesidades de bienes y servicios, tenemos productos y tenemos la voluntad de hacer negocios. Lo que no tenemos es DINERO para mantener las ruedas del comercio en movimiento. ALGUIEN agarró todo. El Gobierno está ocupado emitiendo dinero con poco o ningún respaldo. Los chinos se aferran a nuestros bonos, principalmente debido a que el monto del negocio de exportación que nosotros representamos juega un gran papel en sostener su propia economía.   

Pienso en los problemas que hemos tenido con Wall Street, la Debacle de las Hipotecas y los Bancos en quiebra por todos lados. Los prestamistas no quieren prestar, y las empresas no pueden seguir adelante sin flujo de caja. A medida que caen enormes sectores de la sociedad, puedo sentir los OJOS, mirando con interés, mientras todo se va a pique. La sociedad se desmorona, y cierta "Gente de Dinero" está caminando entre los escombros --- seleccionando cualquier sobra que desee comprar... (¡a precios irrisorios, por supuesto!) El otro día estaba incluso escuchando a alguien en la Radio Pública Nacional, sugiriendo que la manera de estimular a los inversores a comprar todas estas "propiedades tóxicas" es que el Gobierno se comprometa a que no requiera Impuesto sobre el Patrimonio cuando se vendan estas propiedades.

¿No es un buen trato? Creamos "pánico" al quebrar los mercados, vemos fracasar a todas estas empresas, y luego reunimos con calma todo lo que nos importa poseer (o vender luego, con enormes ganancias), sin pagar el Impuesto sobre el Patrimonio al vender. Todo esto huele a la película "Zeitgeist", ¿no es así? Aquellos de ustedes que leen regularmente mi trabajo ya conocen mis sentimientos sobre la Teoría de la Conspiración (1), Bailando con la sombra (2) y el Juego de la Culpa Global. 
Desde una Persèctova Reconectada…  Lo que uno de nosotros crea, TODOS lo estamos creando. Lo que uno de nosotros omite, TODOS lo estamos omitiendo a algún nivel de nuestra Consciencia Colectiva. El hecho de que algunos de nosotros encarnemos ciertas características que otros no encarnan, no es intrascendente. El hecho permanece… todo este asunto (de arriba abajo, de abajo arriba) es nuestra Creación Colectiva. Actualmente, esa Perspectiva es muy difícil de sostener, y frecuentemente recae en una mentalidad “nosotros/ellos.” Este es exactamente lo que ha hecho nuestra Legislatura en los Estados Unidos, mientras nosotros debatimos nuestro plan “Estímulo” para eludir el colapso económico. 

Luego de un importante discurso de apertura sobre la UNIDAD y la COOPERACIÓN, presentado por nuestro nuevo Presidente –tanto los “colorados” como los “azules” han tomado posesión de sus cargos nuevamente, acusando y creando obstrucciones a derecha e izquierda.

LA POLÍTICA DE SIEMPRE

Cada vez que intentamos solucionar problemas en el mundo EXTERIOR sin ir al INTERIOR –reconocer nuestro reflejo personal en cada asunto- terminamos quedándonos cortos. Por ese motivo, la política por sí sola nunca salvará la situación. La tentación de PROYECTAR LA SOMBRA el uno en el otro –ya sea dentro o fuera de nuestras fronteras nacionales- es demasiado alto. Lo que parece una “actividad lucrativa” a corto plazo SIEMPRE se convertirá en un “drenaje de energía” a la larga si nuestro enfoque pasa de “Es Todo Yo” a “ELLLOS son los responsables de esto. Ataquémoslos (o expulsémoslos) a ELLOS.” Tales cosas inevitablemente retrotraen a la humanidad a la Edad Media, donde todo se siente romántico, pero muy poco se puede manejar o entender.

Barack Obama se ha vuelto extremadamente popular durante este momento de la historia porque es experto en verbalizar el verdadero estado de nuestro mundo hoy en día en un lenguaje y emoción que resuene profundamente con las almas de aquellos que están viviendo en una Vía de Transformación. Es decir: los que están buscando evolucionar más allá de la mera adquisición de posesiones y poder personal, en detrimento de la colaboración global, el respeto y el amor.

RESCATE FINANCIERO Y ESTÍMULO

La Administración previa de los EE.UU., que comenzó los rescates financieros de los bancos y las personas de dinero (operando de “arriba” hacia abajo), está enfrentándose  con una nueva Administración cuya visión se inclina hacia el estímulo social trabajando desde el “fondo” hacia arriba. Por supuesto, ningún abordaje funcionará en última instancia, porque la polarización de “nosotros/ellos” ahora ha sido transpuesta para convertirse en una polarización de “lo superior e inferior.” Un caricaturista conservador lo dice así: “Conservaré mi dinero, mi libertad y mis armas. TÚ conserva el “CAMB IO-” Claramente, este es un hombre que está satisfecho con cómo ha tenido lugar la “distribución de la riqueza” en su mundo. Lo que no tuvo en cuenta, sin embargo, es que LAS PERSONAS SE ESTÁN MURIENDO a su alrededor (Aspectos de Él Mismo) y su tasa de mortalidad NO va a ser el paraíso para él, se mire como se mire.  

Incluso en este (así llamado) momento “crucial” de la historia de nuestra nación, tenemos “rojos” y “azules” disfrutando del LUJO de obstrucciones y diatribas filosóficas, lo que los hace muy parecidos a los altos ejecutivos de Wall Street, quienes disfrutan del LUJO de los bonos, vacaciones y redecoración de su oficina a expensas de los contribuyentes estadounidenses. Y, dicho sea de paso, parece que los contribuyentes están por convertirse en una raza en extinción. Con más y más ejecutivos e intereses corporativos retirándole la “crema” a la parte superior de nuestro sistema financiero (rescates y reducciones de impuestos) -y más y más tipos comunes y corrientes caminando por las calles desempleados- uno podría preguntarse quén quedará para pagar los impuestos más adelante.  

Esto NO es lo que el presidente Obama nos pidió que personificásemos. Y NO es lo que el Espíritu require de nosotros mientras nos expandimos hacia el Nuevo Paradigma de Unidad Universal y Multidimensional, también denominada “el Uno y los Muchos.” Aquellos que recaen en el modo de polarización le hacen un buen servicio a aquellos de nosotros que seguimos sosteniendo el tono para el Despertar del Sí Mismo Planetario. Los MUCHOS siempre existen para edificar y reflejar al UNO. Y, a cualquier nivel que se observe al Sí Mismo, puede ser personalizado y renovado por aquellos que desean sostenerlo apasionadamente.

¡¡¡OH, BAMA!!!

El desafío de nuestro nuevo presidente es mantener una suficiente buena relación con su base liberal para cumplir con el mandato básico para el que fue elegido (ayudar a la clase media) mientras integra el suficiente pensamiento conservador para evitar que esa visión se desvíen demasiado a la izquierda. 
He intentado verbalizar claramente, en mi serie “Testigos del Fuego,” que el EXTREMISMO general EXTREMISMO. Lo podemos ver agitarse ahora, mientras los Demócratas ahora en mayoría) pelearse para cargar su “Paquete de Estímulo” con Programas de Servicios Sociales, todos ellos valiosos y humanitarios, pero muchos de ellos NO califican realmente como verdadero “Estímulo Económico.” Esto les da a los Republicanos la oportunidad de cuestionar la integridad de la nueva Administración, y continuar avivando los fuegos de la oposición contra un Estado benefactor. En este clima económico actual, hablar así realmente parece absurdo. Hay mucho que debe hacerse para ayudar a los estadounidenses necesitados a volver a ponerse de pie. Simplemente necesitamos ser FRANCOS respecto a qué vamos a hacer y cómo lo haremos.

He observado que el Partido Republicano prospera en la polarización, mientras la influencia del Democrático DISMINUYE cuando la controversia partidaria continúa durante cualquier período de tiempo. Ni Harry Reid ni Nancy Pelosi parecen estar en contacto con esto todavía. Si no suben a bordo con Obama pronto, podrían estar fácilmente preparando a nuestro país para un resurgimiento republicano en 2010.
·Es hora de que la masa se deje de debatir y dé a luz a una idea saludable.”

~ Swami Beyondananda

Habiendo expresado estas preocupaciones HAY algunas cosas que se pueden decir acerca del Paquete de Estímulo tal como se encuentra ahora. Lo que sea que se les dé directamente a los necesitados en la sociedad, casi siempre retorna de inmediato a la economía. Los que NECESITAN, GASTARÁN lo que se les dé. De modo que el argumento de los demócratas tiene algún mérito, pero solo a corto plazo. Y solo si la mayor parte de este Paquete de Estímulo se gasta RÁPIDAMENTE, lo que posiblemente no suceda. Los “ricos” en nuestra sociedad, son rápidos para señalar: “Dale a un hombre un pescado y lo alimentarás por un día. ENSÉÑALE a pescar y lo alimentarás por muchos días. Ayúdalo a abrir su propia Fábrica de Enlatados y comenzará a alimentarnos a todos nosotros.” ¿El gasto humanitario crea trabajo en última instancia? Solo si los que reciben la ayuda usan ese impulso para encontrar o desarrollar una forma continua de sustento personal. Y solo si las oportunidades de ocupar un “trabajo significativo” realmente existan para ellos.
Aquellas que NO son necesidades personales inmediatas (intereses corporativos, inversores, banqueros) también están haciendo campaña para conseguir “beneficios.” ¿no es cierto? Después de todo, un Rescate Financiero es eso: bienestar corporativo. SOCIALISMO. Pero cuando el dinero de los contribuyentes se les da a las personas adineradas, no siempre vuelve en directo a la economía. Ni tampoco lo es necesariamente gastar en aumentar los empleos para los estadounidenses o en ayudar a las personas desplazadas a permanecer en sus hogares. Acabamos de ver ocurrir esto con el dinero para los rescates que se dieron el otoño pasado. 

Los Estados Unidos acaban de completar ocho años de recortes impositivos y ventajas corporativas radicales. ¿Y qué nos trajo? Una AVALANCHA económica, un ABISMOFINANCIERO… incluso mientras los empleos para estadounidenses y los centros fabriles se mudan fuera de los Estados Unidos a otros países que cobran menos por los gastos generales de las empresas y proveen trabajadores que trabajan más horas por menos paga. Y si, por alguna razón, no podemos obtener “mano de obra barata” para ayudar a nuestro negocio en el exterior, permitimos que horas de inmigrantes ilegales trabajen por menos paga justo aquí en los EE.UU.

EL DESAFÍO DE LA SOMBRA: EE.UU.

La clara respuesta a la polarización ideológica para cada “lado” de un argumento para poner de lado tiempo para utilizar TODOS SUS PODERES, TODOS SUS TRETAS para intentar y argumentar el “otro lado” (3) de cada tema. Todos nosotros necesitamos despojarnos de prejuicios si vamos a encarar cada desafío con un corazón abierto. El presiente Obama ha iniciado esto al designar a su gabinete para que sea un “Equipo de Rivales.” (4) A medida que esta Administración progresa, cada uno de los que observamos, aferrados con firmeza al tono del Despertar del Sí Mismo Planetario, puede poner de lado tiempo para  despolarizar nuestra propia manera de pensar, a través del Trabajo Creativo con la Sombra. (5)  ayudando a los que nos rodean a hacer lo mismo.

Fue Thomas Jefferson el que dijo una vez:

“Yo creo que las entidades financieras son más peligrosas para nuestras libertades que un ejército en armas. Si el pueblo americano permitiera alguna vez que los bancos privados controlen la emisión de moneda circulante, primero a través de la inflación y luego por la deflación, los bancos y las corporaciones que crecen a su alrededor despojarán al pueblo de toda propiedad hasta que nuestros hijos despierten un día sin hogar y desamparados en el continente que conquistaron sus padres conquistaron. El poder de emitir dinero debería serles quitado a los bancos y restaurado al pueblo, al que en verdad le pertenece.”

Es una buena cita, pero una vez más, pone en duda a los banqueros, dejándonos al resto de nosotros como víctimas. Eso no es Unidad. Si el PODER se le devolviese al “pueblo,” entonces la RESPONSABILIDAD también se le debería imponer. El hecho es que nuestro gobierno SÍ funciona en “la línea de fondo” hoy en día. 
Somos una nación gobernada por el DINERO y la INFLUENCIA, no las leyes o los principios organizativos. Si los temas de la ecología o la equidad individual interfiere con el comercio, o los privilegiados socialmente, nuestra Constitución puede y ha sido completamente ignorada.

¿Qué tiene que ver esto con USTEDES y CONMIGO? Es muy sencillo. En cada uno de nuestros Universos Percibidos, nosotros CREAMOS que esta dinámica sea el factor dominante. ¿Cuánto de NUESTRAS PROPIAS VIDAS está siendo tomado por “la línea de fondo”? ¿Cómo dice el refrán? “Tengo deudas. Tengo deudas. Así que a trabajar me voy.” (6)

¿Pasan sus días haciendo lo que más les gusta? ¿O se dirigen a trabajar todo el día, en un trabajo que odian, para sostener algo llamado “seguridad financiera”? ¿Se sienten agotados cuando llegan a casa a la noche? Si honestamente pueden decir “sí” a esa primera pregunta, si realmente son LIBRES para vivir como elijan, ¿pueden mirar alrededor y ver un montón de personas cuyas vidas todavía están encadenadas a la “línea de fondo”? Su propio “éxito” es solo una fracción del cuadro.  Vayan más adentro (7), y todavía verán la necesidad de CAMBIO en muchos niveles. No hay “ganadores” y “perdedores” en este juego. Todos estamos juntos en él, sin importar la valía personal o la experiencia. 

ELIGIENDO LA UNIDAD COMO IDEOLOGÍA

Todos nosotros, INDIVIDUALMENTE, de una forma que parece apropiada y factible, tenemos la OPCIÓN de cambiar nuestra lealtad desde la “línea de fondo” para vivir vidas de espontaneidad, alegría, amor y conexión con los demás. Cuando alguna vez pensamos que “no teníamos tiempo” para compartir nuestros dones y alegría, podemos TOMARNOS tiempo, aquí y ahí, para darles a quienes necesitan lo que ofrecemos. En el material sobre Los Dones Espirituales, las Reconexiones nos desafían a encontrar y desarrollar esos Dones Motivadores (Carisma), que nos dan ALEGRÍA y nos llenan con un sentido de compasión por nuestros prójimos y de Unidad con ellos en la vida en 3D. Y los criterios básicos para encontrar esos dones es preguntarnos: “¿Qué es lo que daría o haría por otros, me paguen o no?”


¿Ya encontraron su Don o Dones Espirituales? ¿Están vertiendo tiempo y atención actualmente en esa actividad para que su alegría pueda desbordarse y su prójimo se pueda fortalecer?

La necesidad del Comercio todavía se cierne sobre nosotros. No somos socialistas, ni seríamos más felices si ese fuera el caso. Convertir el Estado en nuestro “Tener” y convertir a otros en un “No Tener” es solo otro sistema político. La oportunidad para el Extremismo todavía está ahí, como vimos claramente con la Unión Soviética. Ahora ELLOS hablan de capitalismo, aun cuando nuestro gobierno está nacionalizando los bancos y considerando hacer lo mismo con la atención sanitaria. 

Pero el capitalismo no es realmente capitalismo si el dinero de los impuestos es desviado sin ética hacia unos pocos privilegiados, dejando a infinidad de personas sin oportunidad de comer, de obtener adecuada atención sanitaria, de ser educada apropiadamente o desarrollar sus capacidades innatas (el mayor recurso nacional que tenemos). ¡El argumento A FAVOR del capitalismo es que involucra una oleada increíble de creatividad nacional que proviene de la COMPETENCIA LEAL, de parte de todos los participantes, mientras todos nosotros nos esforzamos por diseñar y producir el próximo gran “adminículo” que cambiará a la humanidad para siempre!

Pero en un sistema capitalista corrupto, solo unos pocos “adminículos” logran llegar a la etapa de producción (porque quienes están en el poder manipulan el sistema y así la competencia leal se suprime. Los políticos ansían prebendas, antes de hacer lo que fueron elegidos para hacer, y esos “adminículos” que realmente llegan al mercado siguen tan caros que solo unos pocos pueden pagarlos.

¿Estamos empezando a captar la idea? En el campo del tratamiento de las adicciones hay un dicho: “Demasiado nunca es suficiente.” Esto se aplica, no solo al abuso de sustancias y al cuerpo físico, sino también a los abusos que involucran DINERO, PODER y COMUNIDAD GLOBAL. La única forma de sostener la ALEGRÍA es mantenerla en movimiento. Acumular bienes y recursos estancan nuestro estanque. Más allá de unas pocas “bases” para la supervivencia y la comodidad humanas, aferrarse a excesivas posesiones y ansias de poder pone a nuestra alma en peligro de contar lo que nos pertenece como el único determinante de felicidad. Y en ESE momento es que el “demasiado nunca es suficiente” se convierte en una realidad emocional.

La actual desestabilización económica que estamos experimentando, A NIVEL MUNDIAL, está dándole a cada uno la oportunidad de examinar y reconsiderar los VALORES PERSONALES. ¿Qué clase de vida hemos estado ELIGIENDO vivir? (8) ¿Quiénes somos? ¿En quiénes nos hemos convertido en relación con los demás? ¿Y dónde deseamos ir como un Sí Mismo Planetario? Todo eso se halla ante nosotros ahora. El mundo es nuestro espejo… nuestro LIENZO… donde los pensamientos, sentimientos y deseos secretos proveen una paleta diversa de colores y tonalidades, donde pueden aparecer y aparecen cuadros inspiradores, donde hermosa música (o estridente cacofonía) pueden elevar o reprimir al alma, a medida que cada uno de nosotros decreta que sea así.  

Habrá más sobre todo esto. Todo a su debido tiempo.¡ Aprecio profundamente sus comentarios, preguntas y contribuciones a medida que este trabajo avanza! Adelante y Hacia Adentro.

(1) Ver La Conspiración de Uno 

(2) Ver Bailando con la sombra

(3) Ver El desafío de la sombra

(4) Ver Un círculo de rivales

(5) Ver El trabajo con la sombra

(6) Juego de palabras: I owe. I owe. So off to work I go... En la película Blanca Nieves, de Walt Disney,  los 7 enanitos iban a trabajar cantando: Hi-ho, hi-ho, it's off to work we go  Durante siglos, el término utilizado fue heigh-ho, un bostezo o un lamento. (N de la T)
(7) Ver Los tres niveles de fragmentación del yo
(8) Ver Creación consciente
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Cambiar Energías, Cambiar Valores
Por Daniel Jacob
Sexta Parte

Otro aspecto importante de discusión respecto a esta “Crisis de Valores” que actualmente está asolando nuestro mundo tiene que ver con esta idea conocida como INVERSIÓN. La mayoría tiene la idea de que “invertir” es algo sencillamente significa verter dinero en ella. Y sí, la financiación ciertamente tiene su lugar en el proceso económico. ¿Quién no ha oído esa famosa admonición: “¿Por qué no predicas con el ejemplo?” ?Porque la verdadera “inversión” se refiere a mucho más que eso. Literalmente, la palabra implica el acto de REPRESENTAR A una persona, una organización o una misión de vida, como alguien usaría un uniforme o insignia para simbolizar su apoyo e identificación con aquello que esa persona u organización representa.

Simplemente “tirar el dinero” en algo o alguien, sin identificarse personalmente con ellos, lleva el mensaje subliminal: “Aquí tienes. Toma esto, cállate y déjame solo.” Vemos este acto todos los días en familias donde padres y madres ocupados tratan de librarse de sus hijos comprando sus necesidades emocionales dándoles COSAS en lugar de TIEMPO y ATENCIÓN. 

Mientras escucho debates en marcha sobre “Capitalismo” versus “Socialismo” en los Estados Unidos, la misma clase de OBLIGACIÓN ARTIFICIOSA impregna el aire. Un banquero conduce su Lexus o su Beamer a través del centro de la ciudad y ve a un indigente durmiendo en la vereda. Menea la cabeza y dice: “Hay que hacer algo al respecto.” ¿Él quiere decir que hay que hacer algo respecto a la POBREZA en los Estados Unidos, o está diciendo que se debe hacer algo PARA TIRARLE ALGÚN DINERO a ese pobre tipo, para que se deje de atestar las calles de su ciudad?

La verdadera POBREZA que hay en todos los Estados Unidos es la POBREZA DE ESPÍRITU. Y no se mide por cuántos platos gratis de sopa o emparedados se le dé por semana a la Misión de Rescate de la Unión. Eso es incidental, pero no es el meollo de la cuestión. La VERDADERA CAUSA DE LA POBREZA en los Estados Unidos reside en el hecho de que las PERSONAS PUDIENTES han DEJADO DE INVERTIR en sus semejantes. Se han sacado el “uniforme” y han elegido identificarse con cualquier otra cosa o persona.

No creo que la mayoría de las personas que dependen de la beneficencia DISFRUTEN el hecho de que la sociedad esté manteniéndolos. Pero tienen que comer y necesitan lugares donde alojarse, así que aceptan lo que quienes los rodean están dispuestos a dar. A medida que los días se convierten en meses y los meses en años, su continua vergüenza, su necesidad y desesperación forman un callo alrededor de un corazón roto.

Hoy en día, la gente está realmente “hambrienta” de un sentido de PROPÓSITO, un SIGNIFICADO para sus vidas vacías. Los que nunca han tenido un propósito de vida no conocerían uno aunque viniese y los mordiese en la nariz. En el otro extremo del espectro, aquellos cuyas vidas están PLENAS de propósito, tienden a morir prematuramente porque olvidan cómo distenderse. El banquero en su Lexus y el vagabundo en la calle al menos tienen una cosa en común. Las personas que aparecen en un espacio físico juntas SIEMPRE tienen algo en común, aún si no pueden figurarse qué es. Lo que ambos comparten es la convicción interna: “No hay suficiente.” 

¿Por qué otro motivo se arrojarían de cabeza los banqueros de inversiones de Wall Street en una serie de negocios riesgosos, diseñados para conseguir dinero fácil para poder inflar sus ya abultadas cuentas bancarias? Lo que tenían “no era suficiente.” Los políticos lo llaman avaricia.  Las Reconexiones lo llaman POBREZA DE ESPÍRITU. El indigente se echa y se da por vencido, porque nunca se afirmó en la vida. Nadie le dijo nunca: “Veo valor en ti. Ven a hacer “negocios” conmigo y haremos dinero juntos.” O, si lo hicieron, en algún punto ocurrió algo para descorazonarlo a tal grado que su espíritu se quebró, causando que ciertas partes suyas se diesen vuelta y muriesen.

Hoy en día, el problema real en los Estados Unidos no es “Socialismo” contra “Capitalismo.” Toda sociedad sana a través de la historia tiene AMBOS ELEMENTOS operando dentro de ella, en algún grado. Nosotros socializamos la Defensa Nacional, Medicare y la Atención de Desastres. No hay de qué avergonzarse. Los líderes eficaces, en tiempos de crisis, tienden a elegir lo que FUNCIONA, no solo lo que encaja en su esquema filosófico personal. 

En este momento, las personas NECESITAN comer y tener un lugar donde quedarse. Si ustedes le tiran dinero a esa necesidad, ellas aceptarán su ayuda porque quieren sobrevivir. Pero los emparedados y los lugares donde levantar una tienda de campaña no van a ir lo suficientemente profundos como para satisfacer la NECESIDAD BÁSICA que reside en el corazón de los que han caído en la pobreza. ¿Cuáles son las palabras que utilizamos hoy en día? PRIVADOS DE SUS DERECHOS. ¡Sí! Esas son las palabras perfectas. Significan FUERA DEL NEGOCIO. Extintos. Espiritualmente, emocionalmente, y sí, físicamente QUEBRADOS. 

Tirarles dinero a las personas necesitadas SIN invertir EN ELLOS, sin REPRESENTARLOS, sin PERSONIFICARLOS, sin IDENTIFICARSE CON ELLOS, da el mensaje: “Aquí tienes. Toma esto, cállate y vete.”  No es de extrañar que los Conservadores se opongan. No importa cuánto dinero le tiremos a la pobreza, cuánto bienestar financiemos, el resultado será siempre el mismo. NO ES SUFICIENTE. Eso se debe a que no estamos encarando la RAÍZ del problema. Solo estamos tratando los síntomas.    

¿Es posible que podamos tratar un PROBLEMA SOCIALISTA de un modo capitalista? Totalmente. En toda esta nación (y en el mundo, para el caso) hay ACTIVOS que se van a perder. Tenemos genios que crecen en escuelas sin suficientes fondos, ABURRIDOS A MUERTE, inventores en potencia sin nadie que financie sus “adminículos,” y futuros presidentes organizado pandillas callejeras en los barrios, solo para evitar ser comidos por los “tiburones” que nadan regularmente por los vecindarios asolados por la pobreza. Los jóvenes trafican drogas porque parece una forma fácil de luchar por pan y prestigio en un mundo al que no le importa saber que están vivos.
Las personas pudientes tienen una opción hoy en día. Pueden seguir alejándose de la productividad e industria estadounidenses, mudando nuestras empresas a otros países (más baratos), amontonando dinero en “cuentas en el exterior,” o podemos hacer un inventario honesto de lo que hemos estado PASANDO POR ALTO justo bajo nuestras propias narices. Estoy hablando ahora acerca de las NUEVAS GENERACIONES de posibilidad, innovación y pasión. Estoy hablando del RESURGIMIENTO DE LA INGENUIDAD justo aquí en casa. 

La educación, los servicios sociales y el reparto de oportunidades NO es un gasto. Ellos son una INVERSIÓN. Y parece que son una INVERSIÓN INEVITABLE. El dinero que no se gasta pronto, desarrollando niños diestros, felices, se “tomará” de nosotros más adelante, para añadirlo a la aplicación de la ley y al sostén de un sistema penitenciario siempre en expansión.

A quienes mucho se les dé, mucho se les pedirá. Se acerca el Día del Juicio. Ciertamente, ya se cierne sobre nosotros. Ya sea que creamos en un Dios vengativo, enojado,  que impone castigos por pecados de OMISIÓN, así como de COMISIÓN, o temblamos ante el pensamiento de qué recompensa kármica podría recaernos por hacer la vista gorda ante el sufrimiento humano y la necesidad, una campana de alarma está sonando por toda la ciudad. 

Las Reconexiones tienen su propia visión de la situación. Todo tiempo es ahora, todo espacio está AQUÍ y todos los rostros que veo alrededor son reflejos de alguna parte de MÍ MISMO. Un Dios enojado truena dentro de mí, cada vez que me encuentro viviendo como un animal en lugar de expresar la Divinidad que está en el corazón de mi naturaleza del Sí Mismo. Todo KARMA es ahora, también. Amo a mi prójimo como a mí mismo porque mi prójimo SOY yo mismo. Y si todo es YO, ¿quién está ahí al que deba reintegrarle en alguna fecha posterior?  

Pero de veras, mirando las cosas de una manera puramente capitalista, ¿cómo podemos permitirnos seguir perdiéndonos todas estas lucrativas INVERSIONES que expanden el corazón y permanecen a nuestro alrededor? ¿Cómo podemos cerrar nuestra bolsa y mirar para el otro lado? Dejando de lado todo humanitarismo, ¿no es ese un MAL NEGOCIO? 
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