DESTRUCCIÓN MASIVA
Las Reconexiones canalizadas por Daniel Jacob

Todo su sistema político está reverberando al hablar acerca de “Las Armas de Destrucción Masiva.” Hay una gran preocupación en su mundo porque están en marcha grandes cambios. Dentro de su Memoria Colectiva, esta cantidad e intensidad de cambio muchas veces presagió la destrucción de alguna sociedad, alguna forma de vida. Civilizaciones enteras se han ido a pique en un abrir y cerrar de ojos, sin que nada los previniese de su desaparición excepto esta misma inquietud que sienten en su interior ahora. ¿Es de sorprender que su sueño sea intranquilo y sus mentes se distraigan?

Todo su sistema político está reverberando con rumores sobre “Armas de Destrucción Masiva. Hay una profunda preocupación en su mundo, porque están en marcha grandes cambios. Dentro de su Memoria Colectiva, esa cantidad e intensidad de cambio muchas veces significó la aniquilación de alguna sociedad, de alguna forma de vida. Civilizaciones enteras se han ido a pique, en un abrir y cerrar de ojos, sin tener más aviso de su fin excepto esta misma intranquilidad que sienten ustedes ahora. ¿Es de extrañar que tengan un sueño intranquilo y sus mentes estén perturbadas? 

¿Qué es lo que los deprime, los mantiene encadenados para que no se puedan mover y respirar con libertad? ¿Apegos? ¿Posesiones? ¿Deseos carnales y adicciones a sustancias? Prepárense para dejarlo ir, porque es el precio de su libertad.

A menudo han oído estas palabras: “Ciertamente me moriré si ocurre… (así).

Muchos entre ustedes no se pueden imaginar la vida sin un determinado compañero, un trabajo, un hijo, un papel, una reputación, una cuenta bancaria o lo que sea. Pero la vida sí sigue sin esas personas y esas cosas. ¡Ustedes también! Aquello a lo que se aferran y con lo que se identifican ALLÁ AFUERA, es lo que los encierra herméticamente dentro de un determinado formato vibratorio. Eso forma su MASA FÍSICA a un nivel particular de Densidad.

En su esencia, ustedes son simplemente un punto de vista, un nexo de percepción. Pero como tales, ¡ustedes son insustituibles! Pueden compartir muchas cosas con el resto de su mundo, pero su punto de vista singular no se puede perder o ser robado. ¿Comprenden? A veces, pueden optar por dejar de lado alguna forma o posición, de manera que el punto de vista eterno se pueda ampliar y revitalizar más intensamente que antes. ¡Que así sea!
Esta vibración actual requiere que cada persona dé un paso al frente y admita qué es lo que la hace vibrar, cuáles son sus valores en realidad. Si los mercados de valores cambian y se derrumban, si desaparecen los puestos de trabajo, hay que hacer nuevas elecciones con respecto a cómo se definen y se centran a sí mismos. Si sus compañeros parten o hacen su transición a otros planos de existencia, si las familias crecen y van por caminos separados, ustedes deben descubrir nuevas maneras de reavivar y compartir su amor. ¡Esto ocurre una y otra vez, pelando capa tras capa, justo hasta la esencia!

Ese evento, popularmente conocido como Armagedón, ya se está librando en los planos de la imaginación, en el Portal que conduce al Multiverso. Cada uno de ustedes, por su parte, se ha levantado y caído sobre ese campo muchas veces, de muchas maneras. Cuando una MASA es destruida, otra toma su lugar de inmediato.

Hablamos ahora de estas cosas, porque no deseamos que ignoren estos milagros que surgen a su alrededor. No duerman demasiado tiempo y se pierdan la fiesta, mis amigos. Es preciosa, estupenda y llena de maravillas. Y a nuestros ojos, ¡así son todos ustedes!
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