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MENSAJE LUEGO DEL ATAQUE A LA POLICIA EN ESTADOS UNIDOS

“… que no es nuestra lucha contra la sangre y la carne, sino contra los principados, contra las potestades, contra los gobernantes de la oscuridad de este mundo…” Efesios 6:12 

El corazón mismo del extremismo – primero en el pensamiento y luego en las acciones- es una confusión que surge cuando comenzamos a creer que los problemas que enfrentamos comienzan o terminan en algún lugar fuera de nosotros mismos. Donde confundimos el espejo 3D con el OBJETO que está reflejando. ¡Algo que es ESPIRITUAL por NATURALEZA y se presente dentro de cada uno de nosotros!

Nadie es inmune a la proyección del alma enferma que ahora está ocurriendo en todas nuestras ciudades y naciones en este momento. Hombres y mujeres, ricos y pobres, blancos y personas de color, homosexuales y heterosexuales, inmigrantes y ciudadanos por nacimiento.

La polarización está moviéndose a un nivel sin precedentes.

Lo que se necesita ahora, en estos tiempos difíciles, son expresiones continuas, sin trabas de la verdad personal... todos los bandos, todos los puntos de vista, todas las religiones, credos y circunstancias de vida. Mientras hablamos, sugeriría que mantengamos un recuerdo de las palabras en el acápite de este artículo, palabras tomadas de textos antiguos. ¿Palabras de Dios? Bueno, está bien, si eso es lo que creen. En lo personal, yo veo a TODAS estas expresiones como palabras de Dios para él/ella. NOSOTROS realmente tenemos muchas caras, muchas verdades, muchas canciones para cantar.

¿Queremos abordar los problemas actuales? ¿La fuente de toda esta miseria? ¿El origen de la oscuridad? Está bien. Pero recuerden, las imágenes que abordamos, los dedos con los que apuntamos, los corazones que están en llamas, estos son todos reflejos en un espejo enorme, somos reflejos vivientes del Sí Mismo Humano. La ira, el odio, los miedos, las lágrimas, la ternura, la agresión, las expresiones de consuelo y amor, los esfuerzos para restablecer la paz, todo está ahí. Todo es AHORA. Todo es UN ÚNICO SER PLANETARIO. Carne, sangre, y muy humano.
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