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Siempre comiencen con el momento presente. Comiencen donde están en lugar de tratar de escapar de donde están.
Sugiero que cuando vayan al trabajo cada mañana, que entren en el estado de presencia en lugar de quedar ensimismados en sus pensamientos. Estén ahí en cada momento, sea que viajen en su auto, en un transporte público o que caminen al trabajo. Presencia absoluta. 
Y cuando estén en el trabajo hagan una cosa a la vez y asimilen momentos espaciosos siempre que sea posible. Pudiera ser solamente unos minutos. Una respiración espaciosa después de hacer una llamada telefónica. Y entonces cuando vayan a almorzar – de nuevo, presentes con cada momento.
Así utilizan lo que de otra forma sería una ‘situación aburrida’ como telón de fondo de la presencia. Finalmente, no están buscando algo de satisfacción en el trabajo sino que están asimilando un estado de conciencia diferente en el mismo. De cierta forma, su situación de trabajo se convierte en una excusa para practicar la presencia. Y tienen suerte si tienen un trabajo relativamente aburrido. Les brinda una gran oportunidad para practicar. Si tuvieran un empleo estresante que los mantuviera en un estado de tensión todo el tiempo, sería más difícil. Así que den gracias si la vida les ha brindado algo relativamente aburrido.  

Ahora a medida que aprenden cómo utilizar la situación como telón de fondo de la presencia, a menudo aparece el descontento – y esa es la marca de la verdadera apertura. Si hay descontento por supuesto, todavía la apertura no es total. Por ejemplo, todavía piensan “quisiera estar en otro lugar”, o “¿cuánto tiempo me queda para la jubilación?”.  Se están perdiendo en el pasado y en el futuro y están cargando el peso en su mente del pasado y futuro, perdiendo la oportunidad del momento presente porque ¡“no es lo suficientemente interesante”!
Practiquen y puede que encuentren que si logran alinearse con el momento presente, se sentirán más vivos. Hasta en actividades rutinarias, hay entonces una dimensión añadida de vivacidad que entra y ustedes realizan las actividades con un mayor sentido de vivacidad. Es ahí donde a menudo entra el cambio a su vida. 
Cuando se alinean internamente con el momento presente en lugar de tratar de apartarse de este, comienza a fluir dentro el poder. Eso es a lo que llamamos El Poder del Ahora. Es el poder de la vida misma. Comienza a fluir a través de ustedes.
Al principio fluye dentro de sus actividades rutinarias y la forma en que ustedes se relacionan con sus colegas se vuelve más presente o algo diferente. Algunos pueden notarlo. Otros no. Y así gradualmente el universo o la vida notan que ustedes están en un estado de conciencia diferente y a veces es entonces que entra el cambio a su vida – a través de un evento de oportunidad o un encuentro de oportunidad o una idea súbita o el convencimiento que viene a su mente una mañana.   

Ahora, en qué forma aparece el cambio en su vida, no lo sabemos. Es muy posible que aparezca, pero ya no dependen del cambio externo con respecto a su estado interno. Eso es lo principal. Aun si no apareciera nada más en su vida, continuarían practicando hasta su último aliento y su último aliento sería un aliento consciente y habrían cumplido su propósito en este planeta en esta forma, que es la de ser el vehículo para que la conciencia entre a este mundo.    
Así que no dependen de nada. Es muy posible que el cambio aparezca, pero la práctica de la presencia no es un medio para un fin. Ustedes no están practicando para decir: “bien, practicaré pero si no ocurre nada en las próximas seis semanas, dejaré de practicar”. 

Para todos ustedes que están aburridos en el trabajo: conviértanlo en una práctica espiritual, una práctica del estado de conciencia. “Aburridos en el trabajo” también significa que no están particularmente estimulados en el trabajo.  En la ausencia de cambios en la vida, siempre existe el peligro de que caigan por debajo del pensamiento y se encuentren en una rutina que piensen que es aceptación pero realmente están cayendo por debajo del pensamiento. Entonces van a trabajar y hay una disminución en su sentido de alerta y de vivacidad. Eso no es apertura o presencia.  
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Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
.
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