Predicciones Para Abril 2016
El Grupo: 
Saludos desde el Hogar, queridos. 


Hoy nos unimos a ustedes en el juego que ya está en marcha en la Tierra. De hecho, su progreso en el planeta Tierra y como un colectivo de espíritus ha sido excepcional. Nos ha resultado fascinante ver la rápida evolución por la que está pasando toda la humanidad en estos tiempos. Es realmente asombroso. Para nosotros es hermoso de ver. Permítannos compartir esta visión con ustedes mientras nos adelantamos y les contamos un poco sobre el mes que tienen por delante. Muchos de ustedes se están reuniendo. Este es un mes en el que literalmente pueden unir las cosas y evaluar sus vidas. Es increíble y es la oportunidad perfecta para hacerlo porque muchos de ustedes han seguido sus propias proyecciones de hacia dónde van y, sin embargo, aunque el camino mismo ha cambiado muchas veces, no se han detenido y se han mirado de veras internamente. Este es el mes de reunir y evaluar su propio camino, a dónde quieren ir, cómo desean trabajar con eso y qué significa para ustedes. Todas estas cosas son muy fáciles de hacer aquí en abril.

Este mes, también están ocurriendo algunas cosas fascinantes. Se hizo un descubrimiento que se abrirá camino al mercado por primera vez. En realidad, se están presentando muchos de estos, pero van a ver algunas dinámicas, van a ver algunas líneas de productos que sin duda pueden llevarlos muy cómodamente a su próxima evolución personal y al equilibrio de la humanidad. Y algunas de estas están simplemente destinadas a reflejarlos. Parte de ello es nueva tecnología que los ayudará e incluso los asistirá más en sus propias capacidades de comunicación. Porque cada vez que alguien se puede comunicar con otro con mayor claridad, el espíritu avanza. Esa es la naturaleza del juego. Por eso les pedimos que también formen el entramado de los Embajadores de la Luz. Aquellos de ustedes eligieron estar aquí sosteniendo en alto esa antorcha y encenderla para muchos otros y para fijar un Entramado de Luz permanente que otros puedan utilizar durante muchos años, y oportunidades para que ellos encuentren más información sobre la dirección en la que van.

¿Qué hay de todos los procesos que están en marcha en el planeta Tierra? Bueno, hay mucho para observar aquí y hay muchos procesos que están avanzando, de los que también quieren estar conscientes. Ante todo, están ocurriendo muchas cosas en Sudamérica. Hay una reorganización de Brasil y muchas otras partes de Sudamérica que están comenzando a reevaluar un nuevo camino para la humanidad. Los gobiernos deben recuperar terreno. Ese es uno de los mayores desafíos. La humanidad está evolucionando por doquier en todo el planeta, pero eso no siempre significa que los gobiernos estén realmente al mismo nivel de su pueblo. A veces, a una organización le resulta más difícil avanzar y ascender por la escalera evolutiva y eso es lo que están experimentando aquí.

Por eso les pedimos a ustedes, a todos ustedes, sin importar en qué lugar del mundo estén, que tengan paciencia mientras su propia economía comienza a reflejar la nueva energía, a medida que su propio gobierno comienza a probar nuevas cosas. Muchas de ellas serán pasos en la dirección equivocada, serán pasos causados por el miedo, para protegerlos, y todos ustedes tendrán que descubrir qué funciona para ustedes. Pero están comenzando en serio y las causa un trasfondo de frustración. Ustedes lo están viendo suceder en su planeta en las elecciones presidenciales en los Estados Unidos y en realidad en elecciones en otros lugares también, pero en los Estados Unidos es muy fácil verlo porque este proceso que está pasando es muy público, pero les decimos que esa frustración, ese sentido de no detentar el poder, de no tener la capacidad de que se escuche su voz, es parte de la frustración que está cambiando su planeta. 

Ahora bien, está perfectamente bien estar frustrado y ser parte de esa energía porque eso trae el cambio. Pero también les decimos algo. Hay muchas personas a las que les gustaría tomar esa frustración y usarla para controlarlos de distintas formas, y eso también se espera. Y aunque no esté dirigido específicamente a abril del 2016, hay una conexión que está empezando a crecer y los mantendremos informados a medida que avance. Les haremos tomar conciencia de muchos de los mecanismos de control que existen para influenciar a toda la humanidad. En este momento, ese profundo nivel de frustración, ese nivel en el que las personas no pueden arraigarse y tienen dificultades con sus propios procesos, básicamente se está filtrando, y por un lado tienen a todos los partidarios de alguien con nuevas ideas a quien llaman Bernie Sanders, y por otro lado tienen toda la frustración con personas que vienen con otras ideas nuevas y ellos lo llaman Donald Trump. Y básicamente esta frustración se está filtrando en ambas partes. Por aquí se la aborda con ideas de cosas que pueden hacer y por allá se la impulsa de cualquier forma y muchas veces se convierte en ira. Ambos extremos distantes comenzarán a calmarse en los últimos meses. Por primera vez, ustedes empezarán a ver una gran oposición al nominado por el partido desde el interior de su propio partido. Y lo están encontrando muy interesante porque la humanidad está tomando decisiones con gran claridad respecto a lo que quiere. Pero eso preocupa bastante a sus gobiernos y los que están al tanto están muy intranquilos por eso. Todo esto es energía nueva, y aunque admiramos las nuevas ideas y las nuevas energías, la humanidad en los Estados Unidos comenzará a tener una opinión colectiva diferente en los próximos meses. Y aunque todavía continuará durante algún tiempo, en última instancia se reducirá a dos personas que aspirarán a la presidencia de los Estados Unidos.
Hablaremos más al respecto a medida que vengamos y les hablaremos también próximamente en un evento sobre las posibilidades de controlar eso, que son muy reales. Siempre estuvieron aquí, de hecho, muchas veces ustedes descubrieron estos problemas años después de las elecciones. De modo que déjennos contarles una parte en este momento con la que podemos trabajar con ustedes, pero todos ustedes pueden comenzar a ser conscientes de ello. Hemos estado trabajando con estos sucesos en el grupo de Lightmaster (Maestro de Luz). El grupo Lightmaster está formado por seres de muy alto nivel que se han focalizado en una existencia terrenal transparente, cómoda y pacífica, y están haciendo grandes progresos. Este es el momento de traerlos a todos a bordo literalmente, para que puedan hacer sus propias elecciones. No quiere decir que todos tengan una dirección o una forma específica a seguir. Todos ustedes harán sus propias elecciones, pero deseamos que tengan la información para hacerlo. 
Aspiren, queridos. (inhalar por la nariz y exhalar por la boca) Bien. Abril es un nuevo mes de nacimiento. Esa es una buena forma de verlo. Ustedes están dando a luz el próximo trimestre de su año y tiene un sabor diferente, una energía distinta a la que tenía el primer trimestre. Es una perfecta oportunidad para que se renueven y arraiguen de estas formas. Además de la evolución técnica que está teniendo lugar a un ritmo excepcional, también verán que los cambios biológicos comenzarán a abrirse camino hacia la vanguardia de la humanidad. Y, por supuesto, esto aparecerá originalmente como condiciones médicas, dificultades con la medicina o la biología, de alguna forma, pero ustedes verán que comienzan a aparecer algunos avances importantes. Algunos de los pasos evolutivos que está dando la humanidad, dando muy pequeños pasos, ahora han llegando a su apogeo donde ellos se pueden ver a partir de aspectos totalmente distintos. ¿Están listos para eso? Creemos que sí. 

Ahora bien, ¿y el futuro? Bueno, ustedes no lo han escrito aún, pero estamos tratando de mostrarles en qué dirección van y dónde está ocurriendo. Hemos postergado, ustedes han postergado el colapso mundial de la economía. Han hecho un trabajo maravilloso con eso y a esta altura solo es un parche, no resolvieron todo, sencillamente lo han postergado para tener un poco más de tiempo para resolverlo. Y les decimos que es muy eficaz. Y aunque el resto del mundo, además de los Estados Unidos, ahora está comenzando a experimentar esta ola negativa y a verla por lo que es, también les decimos que es mundial. 

Sencillamente, comienza en cualquier parte y progresa desde ahí y con el tiempo llega prácticamente a todo. Verán ocurrir esto incluso más aún en abril, comenzarán a ver algunos de los cambios. Lo principal que les pedimos que hagan durante abril es buscar la luz, buscar esas oportunidades para ser positivos de una hermosa manera nueva. Y también les decimos, al comenzar este nuevo trimestre del año, que abril es el momento perfecto para hacer oír su voz.

Hay muchas cosas que pueden hacer en el planeta Tierra, muchas formas de obtener su información y también hay una inmensa cantidad de luz que todavía falta en este planeta. A veces, queridos, cuando tienen algo importante que decir y se retraen y dicen: Ay, no puedo decir eso, alguien acaba de decir lo contrario. O ¿Quién soy yo para decir esto? O ¿Quién soy yo para mencionar esto? Tal vez esté equivocado. Y esa es la manera perfecta de encararlo, tal vez lo estén, pero también tienen algo en lo más íntimo. Y este es el momento de aprender a exponerlo y a la vez dejar espacio para otras verdades. Servirá a largo plazo en el futuro, porque básicamente lo que estarán haciendo es fijar su intención para los próximos 10 a 15 años y eso es indescriptible. 

Esta oportunidad que tienen justo ahora durante los próximos 30 días es increíble. Más aún, este proceso en el que los estamos guiando en abril también es una pieza muy importante para toda la humanidad, porque aquí es donde puede ser oída la voz del colectivo. Una vez que todos comienzan a hablar con voz apenas audible, la voz total del colectivo se arraiga de un modo completamente nuevo. Y aunque la voz colectiva de la humanidad rara vez se puede oír, incluso hoy en día, rara vez se la escucha y muy rara vez se le presta atención, o se intenta alterarla de algún modo. Eso comenzará a cambiar.

También verán que muchos líderes mundiales, a cargo de un país o de un área, comenzarán a cambiar este proceso. Verán todas estas cosas que suceden por aquí y todas las que ocurren por acá y silenciosamente comenzarán a cambiar por aquí. De hecho, tanto de esto tendrá lugar silenciosa y encubiertamente durante el mes de abril, que se necesitarán casi tres o cuatro años para que todas estas cosas se descubran. Tomen conciencia de esto, tomen conciencia de que esto también ocurrirá a niveles sumamente elevados de comunicación y vigílenlo. ¿Cómo se puede distinguir? No siempre se podrá ver la diferencia, pero pueden confiar en su corazón. Su corazón los guiará al Hogar cada vez y probablemente más que nunca antes. Es hora de conectarse plenamente con él. Confíen en su corazón, apóyense en él. Déjense guiar a este próximo trimestre con la hermosa energía del Hogar.

Si les dijésemos qué fantástico trabajo están haciendo todos, no lo creerían por completo porque observarían los acontecimientos mundiales y dirían: ¡Oh, todo se está desmoronando! Pero les decimos que está llegando un cambio y ustedes lo han puesto en movimiento. Digan su verdad en cada oportunidad. Permítanse arraigar la energía de su corazón y su pasión en este planeta como nunca antes, especialmente durante los próximos 30 días y comenzarán a cambiar el mundo en el que viven. Empezarán a entrar en él y a crear el nuevo planeta Tierra. Disfruten esta travesía, queridos.

Es con el mayor honor que les pedimos que se traten unos a otros con respeto, cuídense mutuamente cada vez que puedan y jueguen bien juntos.

Espavo.

(La palabra Espavo es un antiguo saludo lemuriano: “Gracias por asumir tu Poder.”)
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