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Hola amigos, ¿lo sienten? Estoy segura que los sensitivos lo sienten sin dudas. Estamos en una actualización/portal que comenzó el 19/5.  

Los chacras que se afectan fundamentalmente en este momento son: la corona (la pineal), el corazón y el sacro. Hay mucho en movimiento a nivel celular ahora. ¡Agua y mucha agua! También problemas digestivos debido a la poderosa desintoxicación actual. Tómenlo suave si están sintiéndolo y elijan alimentos basados en su intuición y no a lo que apetezcan. Eso ayudará. 

Si sienten presión en la cabeza o detrás de los ojos, es posible que sean cristales u otros residuos que se liberan de la glándula pineal. Este proceso se ha estado manifestando durante varios meses. Denle a su cuerpo y a su Yo Superior pleno permiso y espacio para hacer esto. Siéntanse libres de consultar su propio equipo guía y/o los ángeles sanadores durante este proceso: Los arcángeles Miguel, Rafael y Metatrón. Esta acción será de flujo y reflujo, pero debe ser muy activa durante el fin de semana del 23/5.  
¡Felices Transformaciones!
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El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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