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Luna llena en Escorpio: verdades, muertes y el blam blam total 

Hola amigos. Como saben me gusta sintonizarme con la energía actual de las lunas llenas y nuevas. No dedico mucho tiempo a otros aspectos que viajan con ella, ya que hay otros astrólogos talentosos que lo hacen muy bien. El ‘blam blam total’ es de una letra de Bowie (Suffragette City para ser exactos). Él tenía una gran forma de inventar palabras que aunque no supiésemos exactamente el significado, ellas aportaban efectivamente la vibra de lo que él quería expresar.  Misteriosa, intensa y con mucho significado al igual que esta próxima luna llena. Pensando en las melodías cósmicas para esta luna ellas cambiaban más rápido que el clima aquí en el desierto esta semana. Por la mañana temprano escucho ‘Hacia el Vacío’ de Black Sabbath en mi mente y pensé en el gran vacío cósmico. Espero que no significara una muerte importante pero lo estaba sintiendo. Poco sabía que otro genio artístico de tan profunda influencia, Prince, sería el que se iría de regreso.   

Queridos, una de las mejores cosas que pueden hacer para sí mismos espiritualmente es salirse de la prisión 3D y hacia la mayor realidad cósmica. La vida en la tierra puede ser tan mortalmente seria mientras que el espíritu es ligero y libre. Una vez que vean tras las barreras, su visión ya no es la misma. Hay menos necesidad de competencia y juicio y una mayor manifestación de amor, compasión y servicio – Los Guardianes, Mensaje de Luna Llena, 21.4.16   

Tenemos una luna llena en Escorpio opuesta al Sol de Tauro cada año, pero no siempre tenemos a Marte y Plutón en retrógrado a la vez. Este le aporta a esta luna llena profundidad y potencial revelador excepcional. También para algunos, puede ser muy desagradable. Si alguna energía de luna llena fuese dependiente de su vibración predominante (amor versus temor) para crear experiencia, sería ésta. Tanto Tauro como Escorpio están interesados en los recursos, Tauro con el aspecto más físico mientras Escorpio puede estar muy apegado a 'pensamientos como cosas’ y también personas. ¿Qué pensamientos persistentes y no productivos deben ser alejados? Ahora es un momento perfecto para darles salida. Para aquellos pensadores este sería un buen período de luna llena para sostener un espacio amoroso para el colectivo.
Pensando en el mantra para esta luna llena recibí “Estoy seguro (Tauro) para transformar (Escorpio)” 
El tema de separarse de las ilusiones tanto nosotros como los demás, ha sido un tema cósmico principal en nuestras vidas, que va al comienzo de las energías de la cuadratura Urano/Plutón que comenzó en el 2010. Ya es más que algo incómodo para ser un gran fuego a nuestras espaldas, ya que no estamos equipados para pagar el precio final de vender nuestras almas. Ya hay bastante de eso. No es el mismo mundo y nosotros no somos los mismos tampoco. Aunque Escorpio se asocia con la muerte o la transición física, también se asocia con todo tipo de ‘pequeñas muertes` que son parte de la existencia humana y alguna más sexy que las otras. 

Escorpio también rige los venenos, toxinas y la sanación. Esta luna llena cae en el Día de la Tierra con el recordatorio de que ya no podemos utilizar a la Madre Gaia como desecho tóxico de nuestra propia proyección o hastío. Este es un momento excelente para rededicar nuestro amor y servicio a la tierra de la mejor forma que podamos. Hasta pequeñas cosas como reciclar cuentan.

Quiero algo Bueno por lo cual morir para hacer hermoso vivir – Joshua Homme.

Gracias, buen viaje y bendiciones Prince. 
Amados, nos reunimos hoy aquí para resolver esta cosa llamada vida. La vida una palabra eléctrica, significa para siempre y eso es mucho tiempo, pero estoy aquí para decirles que hay algo más: el mundo más allá. Un mundo de felicidad interminable, siempre se puede ver el sol. Así que cuando llamen a ese loquero en Beverly Hills, ustedes lo conocen ‘el Dr Que Todo Saldrá Bien’. En lugar de preguntarle cuanto tiempo les queda, pregúntenle cuánto de su mente.  ‘Porque en esta vida las cosas son más difíciles que en el otro mundo. En esta vida están solos’ – Prince Rogers Nelson, 1984 (1958-2016).
Feliz transformación queridos lectores y recuerden mantenerlo cósmico.

NOTE: The Full Moon in Scorpio is 4/21/16 at 10:24 PDT – 4/22/16 at 1:24 EDT.

© Irma Kaye Sawyer 2011-2016. Pueden compartir estos mensajes según su guía incluyendo la información de la autora y los derechos de autor. Gracias.  
Estos y otros artículos de interés pueden ser descargados en archivo Word desde el sitio creado en http://www.manantialcaduceo.com.ar/libros.htm para ARTÍCULOS DE INTERÉS
https://www.facebook.com/ManantialCaduceo
http://www.egrupos.net/grupo/laeradelahora 
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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