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En el espacio olvidado de otro tiempo, los ojos de ustedes miraron a la cara de su madre. Semilla de flores silvestres en la arena y la piedra. Que los cuatro vientos los lleven a casa seguros. En la Torre Franklin los cuatro vientos duermen, como custodian el faro cuatro flacos perros guardianes. Semilla de flores silvestres en la arena y la piedra. Que los cuatro vientos los lleven de vuelta a casa de nuevo – Robert Hunter, 1975. 
Hola amigos. No podía haber previsto que estaría escribiendo en este año un tributo a otro de los grandes innovadores y artistas musicales de este tiempo, Prince Rogers Nelson. El transitó en el vacío de la luna de Libra de lo que irónicamente llamo el ‘Blam Blam total’. Luna llena en Escorpio, para utilizar una frase lírica de Bowie. Con su elevación en Escorpio en contacto con esa potente luna y Neptuno transitando por su casa 12ava todo fue muy poético, aunque una gran pérdida para sus seguidores en todo el mundo. Uno de mis sabios amigos astrólogos estaba captando la energía de ‘La Torre’ cuando yo estaba captando la intensidad lunar. Esto ocurrió antes que supiéramos de su muerte. Luego el jueves una de las Melodías Cósmicas denominada ‘La Torre de Franklin’ se escuchó interpretada por los Grateful Dead (n.t .Muertos Agradecidos), aquí citados.  Qué hermoso y apropiado.
Después de dejar pasar un tiempo del fallecimiento del Púrpura pensé en esto. Algunos de mis amigos tenían anécdotas sobre él siendo fuertemente abucheado al presentar alos Rolling Stones con sus botas de plataforma y su capa de brillo. Esa muchedumbre no estaba lista para eso. Oh bien. Él llegó y no se fue a ningún sitio durante casi cuatro décadas. Lo respeté por ese hecho. Eso requirió coraje.  
Otra cosa en común con Bowie pero aquí en los Estados Unidos, es que el hizo que estuviese bien ser un chico ‘loco’, ser un LGTB y/o no parecerse a nadie. El cruzó todas las líneas raciales, de género y sexuales de una forma serenamente desafiante que era muy propia. Además de ser un genio musical, definitivamente también estuvo ese aspecto de mostrador de caminos. 
Como otras almas con una misión profunda él se mantuvo inconmovible, a pesar de lo que dijeran los críticos. Esta reseña encontrada en Twitter esta mañana me impactó. “Mick Jagger debería enfundar su pene e irse a casa” – Robert Christgau en la reseña de álbum de Prince “Dirty Mind” en 1980. 
Queridos, nos han pedido que hablemos del que se conocía como Prince. Como pueden haber notado hay un patrón en esas estrellas muy luminosas al ser llamadas al hogar quizás antes de lo esperado o deseado por el público en general. Aunque no podemos hacer comentarios sobre su karma individual y acuerdo del alma en detalle, podemos decir que había un entendimiento a un nivel espiritual más profundo de su partida física inminente. Como otros grandes artistas como David Bowie, su legado vivirá más allá de su breve paso por la tierra.

Se nota que su vibración ‘9’ es una energía de completamiento y señala el fin de ciertas eras y líneas de tiempo. Aunque se puede sentir confuso o triste el hecho de que estos seres hayan sido llamados de vuelta al hogar, realmente es una gran celebración en el espíritu por un trabajo bien hecho.

Los artistas innovadores y profundos como Bowie y Prince tienen una gran alma grupal que viaja con ellos. Este grupo está compuesto por círculos concéntricos de energía – algunos más cerrados y otros no tanto. No es poco común para los que están en estos grupos álmicos el recibir mensajes de ellos para despertar la conciencia o en sueños y esto continuará. Entendemos que en el cuerpo emocional colectivo de la humanidad hay un impacto en las salidas de esta naturaleza debido al shock y al dolor. Los Ángeles Sanadores y Celestiales están a mano para brindar energías de consuelo. Shanti – Los Guardianes, 22.4.16   

Curiosamente no pensé que estaría en contacto directo con Prince. Tenía varios amigos que sí lo hicieron el día de su muerte. Lo que recibí fue en el tercer día, el 23.4.  Escribí en Facebook cómo había una enseñanza en ello de cómo muchas personas que nunca les ha gustad la publicidad, con sus mensajes y dones lo hicieron en esta semana, superando temores.  Se sintió bien dejar que esto sucediera en orden divino. De eso se trataba, ser uno mismo y no esconderse o avergonzarse al compartir lo que se le ha dado. Como la energía del juguetón divino que el encarnaba (Sol en Géminis), él se presentó después que dije que no hablaría de él. Eso fue perfecto pensé. 
Dios me llamó a casa y me sentí feliz de irme. Gracias a todos los que amaron mi música. Estoy agradecido y los amo. Hice lo que vine a hacer, hacer música y diseminar un mensaje de amor.
La música lo es todo. Tiene todos los colores de la vida y energía interna. Es por eso que yo toqué varios instrumentos. No quería limitarme a uno tipo de expresión solamente.   

P: ¿Qué podemos hacer para continuar tu legado de amor y servicio?

R: Ser amorosos y Buenos entre sí. Ayudar donde se pueda. Mirarlos ahora es como un amplio mar purpura. Me siento conmovido.

Yo sé que tú sabes (IK) de mi forma despegada externa que desplegaba a veces para proteger mi sensibilidad interna. Es lo que me permitía crear y expresarme. Elegí una personalidad multifacética (energía Géminis/Escorpio) por una razón. Me permitía entender a la humanidad más profundamente.

Véanme como un recipiente de la grandeza y gloria de Dios. Ustedes son todos mis hermanos y hermanas. Nos veremos de nuevo – Prince 23.4.16
Gracias por todo. Bendiciones y buen viaje a Prince Rogers Nelson (1958-2016)
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El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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