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Cada año desde el 2005 he escrito predicciones anuales y cada año digo lo mismo “escribe las predicciones aunque no me gusta hacerlo”. Vacilo en hacer predicciones, especialmente respecto a eventos mundiales, porque no quiero influir en el pensamiento de nadie o desviar la energía en una dirección en particular.  
Ahora más que nunca, hay un enorme poder en la percepción colectiva compartida porque la familia colectiva de la humanidad está mucho más consciente de sí misma, de su poder, y de su lugar en el Universo que nunca antes. Esto nos hace más poderosos y fuertes como manifestadores. Si los pensamientos eran poderosos antes, son exponencialmente mayores ahora. Como mis predicciones las leen millones de personas de cientos de países, que pueden traducir e interpretar lo que leen en muchas formas diferentes, compartir estas predicciones es una misión que tomo muy seriamente y las escribo con gran cuidado. Y he visto que ellas son acertadas cuando las reviso durante el año, lo que recomiendo que ustedes hagan también.  
Los detalles de lo ‘que sucederá exactamente’ no siempre son parte de la información que comparto con ustedes, ya que me enfoco más en lo que tiene potencial para ocurrir o lo que está alineado energéticamente para permitir que ciertos eventos se desarrollen de una forma en particular. Como hemos evolucionado tanto desde el comienzo de este siglo, conocer la disponibilidad de diferentes potenciales sirve como guía en la toma de decisiones, en lugar de una alerta espantosa respecto a los eventos venideros.  
Al leer estas predicciones (los resúmenes se exponen a continuación y el contenido completo está disponible en un archivo en PDF) eviten buscar la confirmación de ‘las cosas por venir’ y tampoco busquen los escenarios ‘catastróficos y oscuros’, ya que me niego a considerarlos como una posibilidad. En su lugar, utilicen  esta información como una herramienta para orientar su propia vida y energía al embarcarse en un nuevo año lleno de potencial, poder y posibilidades. Yo evito deliberadamente las predicciones ‘agoreras’ que otros hacen, en parte debido a que creo que no es útil predecir eventos negativos, porque sé que tenemos el control sobre nuestras realidades personales y colectivas.     
Y creo que el borboteo de dulzura y luz, así como la creencia de que el Universo lo hará todo mejor y de que se cuidará de nosotros (sin nuestra participación activa) es simplemente poco realista.   No es consistente con nuestros roles como co-creadores en el Universo y es por tanto una información incorrecta, diseñada para alentar la creencia de que nuestras vidas se desarrollan de forma predestinada, lo cual no tenemos el poder de alterar, detener o controlar.    
¿Están listos para sostener su vida un año más? Yo sé que el viaje de experiencia ha sido extremadamente largo y desafiante a veces, hemos estado en ello durante décadas. Pero la espiral evolucionaria de la ascensión no se logra en un día y no podemos medir una experiencia de vidas por lo que sucede en una sola de ellas. Este año exige luces brillantes, intenciones fuertes, acción intrépida y pensamiento empoderado y puede ser el año en el que logren todos sus sueños y puedan ser ‘ricos, felices y exitosos’ si sostienen esto como su intención. Como verán aquí, estamos más cerca ‘del final’ de esta experiencia que nunca antes, aunque realmente no hay ‘final’ pero si definitivamente una encrucijada y ahí estamos ahora.     
¿Adónde vamos a partir de aquí? Es una nueva aventura y podemos hacia donde queramos ir. 
Les deseo bendiciones abundantes, paz, alegría y amor, que un Universo sostenedor, benevolente y amoroso está esperando para cocrear con ustedes. Y un nuevo año abundante, próspero, alegre y lleno de júbilo en el cual creen su vida ‘rica, feliz y exitosa’.  
Bendiciones desde mi corazón al suyo,
Jennifer Hoffman
31 de diciembre, 2015
El Tema para el 2016 es Congruencia: Cada vez que escribo una predicción anual, una palabra sobresale como la energía predominante para ese año y en el 2016 es ‘congruencia’, que significa que todas las partes encajan exactamente y trabajan juntas en armonía. La congruencia es la tercera pata de nuestra experiencia de sanación, que nos ha llevado de la sanación a la totalidad y entonces, a utilizar la plena e ilimitada expresión de nuestra energía para crear nuevas realidades. 
Adiós 2015: 2015 fue una verdadera montaña rusa con fuertes descargas de energías y despejes, mucho movimiento en todas direcciones, fuerte actividad de llamaradas solares que nos dieron el apoyo necesario para la transformación, que fue mucha y muy rápida. A veces sentíamos que nos ahogábamos en la energía y el peso en nuestros cuerpos físicos era difícil de soportar. No recuerdo haber tomado tantas siestas, tantas noches de insomnio, o sentirme tan exhausta como en este pasado año. Pero estos efectos deben hacerse menos difíciles al volvernos más experimentados y más adeptos a trabajar con frecuencias superiores. 
Perdimos muchos amigos en el 2015, ya que muchos decidieron que ya no se necesitaban su roles en esta experiencia. Algunos fueron pioneros tempranos y sus nombres son sinónimo de ascensión. La vida de todos sirve a un propósito y cuando ese propósito se cumple ellos siguen adelante al igual que lo haremos nosotros. Recuérdenlos con amor, gratitud y aprecio pero no se sientan abandonados porque al avanzar más profundamente hacia la multidimensionalidad, los paradigmas de 5D y la percepción energética, las líneas comienzan a borrarse cada vez más entre lo espiritual y lo  físico. Los seres queridos están a un pensamiento de distancia, aun cuando no tengamos su presencia física.    
La Nueva Era de Potencial Congruente: el 2016 es un año de gran potencial que significa que tiene mucho poder. Aunque cada año tiene poder, este año combina el poder con una percepción incrementada de nuestro propio poder y habilidades. Estamos en el año 17 de este siglo (2000 fue el año 1) así que estamos en una vibración 8, añadida al 9 del 2016 tenemos otro 8, potencial y equilibrio infinitos, la unión de las dos caras de la moneda en un todo unificado a la vez que mantenemos la integridad de las partes individuales. Eso encaja en el tema del 2016, congruencia, todas las partes trabajando al unísono en armonía, sin sacrificar o comprometer sus aspectos individuales. 
Todo está sucediendo ahora. Surgen nuevos comienzos de los cimientos que establecimos con las herramientas que aprendimos de nuestras experiencias pasadas. No empezamos en blanco en este año, utilizamos lo que hemos aprendido hasta el momento para guiar el curso. Los viejos ciclos terminan y comienzan los nuevos simultáneamente, es como una entrega de la batuta en una carrera de relevo. Si esperamos que comience la otra carrera para ponernos en posición podremos perder nuestro momento. Todo sucede en ‘este’ momento y todo lo que tenemos que hacer es usar nuestra intención para que la energía se ponga en movimiento.  

Nuevos Ciclos de Energía: en septiembre del 2015 vimos el final de un ciclo de Saturno de 33, 66 y 99 años que nos colocó en un nuevo sendero. De marzo a junio del 2016 ese ciclo regresa para revisión al retrogradar Marte sobre esos mismos grados de Saturno. Este es otro nivel de acción, a un nivel más personal. Marte es el planeta de la acción, la fuerza, el poder y el movimiento. El pasado siempre nos tentará al considerar nuevos horizontes. Este año tendremos un pie en ambos mundos a medida que nuestros paradigmas multidimensionales de dualidad comienzan a solidificar y nos ajustamos al traje de nuestro nuevo cuerpo energético. Este es un proceso de múltiples partes, que también incluye aprender a navegar en realidades dimensionales más ligeras, de un fluir más libre donde la energía se desplaza con más rapidez y donde creamos con menos esfuerzo. ¿Estamos listos para asumir las bendiciones y responsabilidades de la manifestación instantánea? Esa es una posibilidad en nuestras nuevas realidades congruentes. 
El Nuevo Ciclo de Despertar Espiritual: Un nuevo ciclo de despertar espiritual de 12 años comenzó en septiembre del 2015 cuando Júpiter entró en Virgo, haciéndose eco del ciclo previo que comenzó en el 2003. Si no entienden la astrología, miren el simbolismo energético reflejado en la transformación, evolución y despertar que ha ocurrido desde el 2003. Palabras como resonar, espiritualidad, evolución, ascensión y energía ahora son parte de nuestro lenguaje cotidiano. Somos parte de un despertar global que ocurre a nuestro alrededor, que fue puesto en movimiento en el 2003. Ese fue el año en que Internet se puso al alcance de todos. Nació Facebook y el concepto de un mundo plenamente conectado comenzó a configurarse. ¿Pueden imaginar en el 2016 un mundo sin Internet, teléfonos celulares, Facebook, Twitter, Instagram, Pinterest y otros puntos de conexión de los medios sociales? ¿Con cuántas personas tienen ustedes relaciones significativas en los medios sociales a quienes nunca han conocido en persona?  
Avanzando de la 3D a la 5D: El viaje de experiencia de la 3D a la 5D aumenta en impulse este año y no todo es luz y dulzura. Los que pensaban que las naves espaciales bajarían del cielo para llevarse a los que estaban despiertos se van a sentir desilusionados otra vez, al igual que los que creen que es la segunda venida de Jesús la que resolverá los problemas del mundo. Accedemos a las realidades de la 5D cuando cruzamos el puente de la 4D que es el espacio donde decidimos si estamos listos para dejar atrás la 3D.
Vivir de Forma Congruente en el 2016: ¿Veremos el 2016 de nuevo como otro año donde no alcanzamos nuestras metas? No lo creo. Aunque temimos la aniquilación nuclear en años pasados, ahora tenemos un bárbaro mucho mayor a las puertas, fuerzas que apuestan a controlar, manipular y dominarnos a nivel del alma, controlando la propia fuente de nuestra energía que nos da vida, permite nuestro poder creativo y nos hace divinos.
¿Apertura Informativa Inminente en Este Año?: Aunque muchos sospechan la presencia de vida alienígena en el planeta, los programas espaciales secretos del gobierno, las colonias en Marte y en la Luna, realmente no sabemos y hemos estado esperando la apertura, para que los gobiernos del mundo admitan esto desde hace décadas. ¿Será este el año? Pienso que será el año en que lo sepamos pero no porque haya ningún gran programa de apertura, sino porque ya no se puede seguir ocultando. Una vez salgamos de la densidad de la 3D, seremos capaces de ‘saber’ respecto a formas de vida alienígena porque seremos capaces de ‘verlas’. Muchos de ustedes ya lo hacen o sienten su energía. En lugar de esperar que se nos diga, necesitamos saber que ellos existen (porque lo hacen) y entonces la apertura no será necesaria y lo que ha estado delante de nuestra vista durante décadas ya no será un secreto. Va a ser estimulante pero también cambiará en un instante, la forma en que nos vemos a nosotros mismos y a nuestro mundo. La apertura cambiará para siempre al mundo y la pregunta que debemos hacernos no es ‘cuando lo sabremos’ sino si estamos listos para saberlo. ¿Están listos?    
Estas son unas cuantas de las principales Predicciones para el 2016, hay muchas más en el material de 35 páginas en formato pdf que explican en detalle el 2016, incluyendo la integración multidimensional en curso de la 3D, los períodos de poder, las descargas energéticas, la transformación, y cómo ellos nos  impactan personal y colectivamente.  Sabrán sobre el significado de los ciclos significativos de este año, que son tiempos de actividad energética incrementada, qué los hace diferentes y más poderosos y cómo se pueden preparar para algunos de los inconvenientes y acción rápida que conlleva este año. Es nuestra oportunidad para brillar, abrazar nuestro poder y elevarnos a nuestro potencial, pero tenemos que hacer las cosas de forma diferente para estar plenamente presentes en cada oportunidad. Nos hemos graduado de la nueva era a la nueva tierra, de ser el Sanador Mártir a ser el Maestro Empoderado y ahora es tiempo que asumamos el lugar que nos corresponde en el universo como faros brillantes de luz, viviendo vidas felices, abundantes y llenas de júbilo. ¿Están listos para ser felices, para disfrutar su vida, para recibir las recompensas por todos sus esfuerzos? Yo lo estoy y espero que ustedes también. Hagamos de este nuestro mejor año porque es hora de que podamos divertirnos.      
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El Manantial del Caduceo en la Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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