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Los que me conocen se reirán cuando lean este artículo porque saben que pagar el parqueo es algo que hago con renuencia. Pienso que el parqueo debía ser gratuito y me esfuerzo por buscar un espacio de parqueo vacío gratuito en lugar de pagar por el estacionamiento de mi auto en algún sitio. Cuando estuve en los Ángeles recientemente  dediqué quince minutos a buscar un espacio libre gratuito pero eventualmente tuve que pagar la tarifa nominal porque no había ninguno. Tuve que elegir entre pagar $8 la hora o manejar en círculos buscando algo que no iba a encontrar en los Ángeles, ¡un espacio libre! Ahora nos enfrentamos a este tipo de elecciones en nuestras vidas, evaluando que queremos ofrecer a cambio de nuestras relaciones, y si el precio de quedarse es algo que queremos pagar o buscar elecciones alternativas que nos den mayor retribución en nuestras vidas.     

Cuando estamos listos para hacer cambios de vida profundos comenzamos a sentir el dolor de nuestras relaciones difíciles y agobiantes. Comenzamos a ver cómo nos roban la alegría, no son pacíficas, no son edificantes y les enviamos energía pero no recibimos nada a cambio. Aunque todavía sigamos pagando el parqueo o pagando el alto costo de mantener una relación ya no queremos hacerlo. Y tenemos tres alternativas, quedarnos donde estamos y seguir pagando el precio energético y emocional, hablar con nuestras parejas y ver si cambian o seguir adelante.

Una situación que ahora enfrentan puede ser similar a ‘pagar el parqueo’, puede que no quieran hacerlo pero cambiar las reglas de juego, dar rienda suelta a sus necesidades o buscar una solución menos dolorosa puede no ser una opción o puede que no sea la opción que quieran. Y si deciden que no quieren pagar ese precio, pueden correr el riesgo de alienarse de los demás, que no estarán muy contentos con las elecciones de ustedes. Cuando ustedes han sido una persona en quien se puede confiar, que ha sido la fuente de poder o de apoyo para los demás, retirar esa energía cambia dramáticamente la relación. Pueden sentirse culpables porque esas personas contaban con ustedes y están molestas porque ahora tienen que encontrar otra fuente de energía y de poder. Ustedes tienen dos opciones, quedarse donde están y ‘pagar el parqueo’ o seguir de largo. Ambas tienen desventajas pero eventualmente la que elijan es la que les devuelva más paz y alegría.
Así muchos damos continuamente a los demás porque sentimos el dolor de ellos y creemos que podemos ayudar. Pensamos que si los apoyamos ellos lo apreciarán y agradecerán. Pero lo que creemos que será un esfuerzo por una vez puede convertirse en un compromiso a largo plazo y ahora estaremos haciendo cosas que no queremos, sin un final a la vista. En breve, estamos pagando el parqueo y es muy costoso. 

¿Cómo terminamos la situación de una forma amorosa que nos ayude a establecer límites claros, nos empodere a nosotros y a ellos y no destruya la relación? A veces no es posible y tenemos que elegir lo que mejor nos parezca. Y hay momentos en que tenemos que poner nuestras necesidades por delante, pensar en que tenemos derecho a la alegría en nuestra vida y reconocer nuestra responsabilidad ante la situación a la vez que nos desconectamos de nuestros compromisos y seguimos adelante. 

A veces la elección no es fácil y tenemos que mantener el compromiso hasta que encontremos una alternativa mejor. En ese aso podemos dedicarle tiempo a entender la lección, ver cómo entregamos nuestro poder y aprender a decir ‘no’ y ajustarnos a ello. Al igual que hay momentos en los que no podemos evitar pagar el parqueo, hay momentos en que tenemos que saber que ya hemos terminado y comprometernos con nosotros mismos para ser más conscientes de nuestras necesidades, ver a los otros con igual poder y mantenernos en el nuestro para ser conscientes de donde colocamos nuestros compromisos, especialmente donde nos comprometemos con la sanación de otros, cuánto nos cuestan esos compromisos y si estamos dispuestos a pagar ese precio.   Cuando el precio no compensa el costo del dolor, entendemos que hay mejores alternativas a ese costoso espacio de parqueo y seguimos adelante.
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El Manantial del Caduceo en la Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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