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Estaré guiando una Aventura spiritual a través del Sudoeste en mayo del 2016. (Todavía hay espacio. Por favor ver los detalles al final de este blog). Como parte de la preparación estoy publicando algunos de los misterios del área. Uno de los más apasionantes es el descubrimiento en 1909 de una tumba estilo egipcia con una entrada en la cima de un cerro en el Río Colorado en el área del Gran Cañón.

La edición de abril 5, 1909 de la Gaceta de Arizona tenía un artículo de primera página respecto a las exploraciones en el Gran Cañón. El titular decía: “Misterios de la Caverna Inmensamente Rica Traídos a la Luz. Increíbles hallazgos indican que los pueblos antiguos migraron desde el Oriente”.
El hallazgo fue más que extraordinario.  El artículo decía que arqueólogos del Instituto Smithsonian “habían descubierto de manera casi concluyente que una raza que habitaba una caverna misteriosa, horadada en la roca sólida por manos humanas, era de origen oriental, posiblemente de Egipto, de la época de Ramsés”.

Meses antes de la extensa investigación del Smithsonian, Mr. G.E. Kincaid estaba explorando el sistema del Río Colorado en vote desde Wyoming a Arizona. Aquí un extracto de una entrevista que dio a la Gaceta de Arizona en 1909: 
Entevista de Kincaid – Gaceta de Arizona, 1909

Cuarenta y dos millas más arriba del río desde el cañón Tovar Crystal vi en la pared este, manchas en la formación sedimentaria alrededor de 2,000 pies sobre el lecho del río. No había sendero hasta este punto, pero finalmente llegué con gran dificultad. Sobre el borde que la escondía de la vista desde el río, estaba la boca de la cueva. Hay escalones que llevan de esta entrada unas treinta yardas a lo que fue, en el momento en que la caverna estaba habitada, el nivel del río.   
Cuando vi las marcas esculpidas en la pared dentro de la entrada, me interesó, aseguré mi revólver y entré. Durante ese viaje retrocedí varios cientos de pies a lo largo del pasaje principal hasta que llegué a la cripta en la que descubrí momias….recopilé un número de reliquias, que transporté desde el Colorado a Yuma, desde donde las embarqué a Washington con detalles del descubrimiento. 
Los Pasajes y el Sepulcro 

En un túnel subterráneo de casi una milla de largo y unos 1480 pies bajo la superficie, el pasaje principal se divide en dos, para llegar a otra cámara gigantesca desde la cual irradian cientos de pasajes, como los rayos de una rueda.
El pasaje principal tiene unos 12 pies de ancho, estrechándose a 9 hacia el extremo más lejano…. Los pasajes están esculpidos tan rectos como si fuesen hechos por un ingeniero….A lo largo de cien pies desde la entrada está el salón en forma de cruz de varios cientos de pies de largo, en el cual se encuentran el ídolo o imagen, del dios de ese pueblo, sentado en posición de loto con una flor de loto en cada mano.  
El semblante de la cara es oriental…casi se parece a Buda…tomando en consideración todo lo encontrado hasta aquí, es posible que esta adoración se parezca a la de los antiguos pueblos del Tíbet. 
Rodeando al ídolo hay imágenes más pequeñas, algunas de forma hermosa – otras con formas distorsionadas y retorcidas, simbólicamente es probable del bien y el mal. 
Hay dos grandes cactus con brazos sobresalientes, uno a cada lado del tablado que sirve de reclinatorio en cuclillas. Todo esto está tallado en la dura roca que parece mármol (carved out of hard rock resembling marble). En la esquina opuesta de este salón en forma de cruz se encontraron herramientas de todas las descripciones, hechas de cobre. Estas gentes sin dudas conocían el arte perdido de endurecer este metal, que ha sido perseguido por químicos durante siglos sin resultado…Entre otros hallazgos hay vasos y urnas y copas de cobre y de oro, con diseños muy artísticos. El trabajo de alfarería incluye piezas esmaltadas y vidriadas.      
Otro pasaje lleva a graneros como los que se encuentran en los templos orientales. Estos contienen semillas de diverso tipo. Estos graneros son redondeados ya que el material de su construcción según pienso, es de cemento muy reforzado. Un metal gris también se encuentra en esta caverna, lo cual desorienta a los científicos, porque su identidad no se ha establecido.  Se parece al platino. 
Esparcidos promiscuamente sobre el piso por todos lados hay lo que la gente llama – ojos de gato, una piedra amarilla sin valor. Cada uno está grabado con la cabeza del tipo malayo.
Los jeroglíficos y la cripta

Aquí un escaneo de una fotocopia de las ¿fotografías? Que ilustran jeroglíficos supuestamente fotografiados por Kincaid dentro de la cueva. Esto se me entregó por un amigo con una solicitud de anonimato de la fuente, algo que siempre honré – Jack Andrews 

En todas las urnas, o paredes sobre los puntales de las puertas y tabletas de piedra estaban estos misteriosos jeroglíficos cuya clave el Instituto Smithsonian esperas descubrir.
 Estos escritos se parecen a los de las rocas acerca de este valle. El grabado de las tabletas probablemente tiene algo que ver con la religión del pueblo. Se han encontrado jeroglíficos similares en la península de Yucatán pero estos no son similares a los que se encuentran en el Oriente.   
La tumba o cripta donde se encontraron las momias es una de las mayores de las cámaras, las paredes en un ángulo de inclinación hacia atrás de unos 35º.
En estas hay nichos de momias, ocupando cada una urna individual. A la cabeza de cada una hay un pequeño banco, en el cual hay copas de cobra y piezas de espadas rotas. Algunas de las momias están cubiertas con barro y todas están envueltas en un tejido oscuro. 
Las urnas o copas en los nichos inferiores son crudas, mientras que en las repisas superiores las urnas son de un diseño más acabado, mostrando una etapa posterior de la civilización. Debe notarse que todas las momias examinadas hasta ahora son masculinas, ni niños ni mujeres están enterrados aquí. Esto lleva a la creencia de que esta sección exterior era la de las barracas de los guerreros.
Entre los descubrimientos no se encontraron huesos de animales, ni pieles, ni ropas, ni encamados. Muchas de las habitaciones están vacías, solamente vasijas. Una habitación de unos 40 x 70 pies, era probablemente el salón comedor principal, porque se encontraron utensilios de cocina allí….
Más de 50,000 personas pueden haber vivido aquí en las cavernas cómodamente. Una teoría dice que las actuales tribus de indios encontradas en Arizona descienden de los esclavos o siervos de la gente que habitaba la cueva. Sin dudas miles de años antes de la era cristiana, aquí vivió un pueblo que alcanzó un alto grado de civilización.
La cronología de la historia humana está llena de brechas. El Profesor Jordán está muy entusiasmado con los descubrimientos y cree que el hallazgo probará ser de incalculable valor para el trabajo arqueológico. (Nota: Jordán es el arquéologo del Smithsonian que dirigió la investigación después que Kincaid reportara el hallazgo) 
Arte Computarizado de Jack Andrews

Hay algo de lo que no he hablado y que puede ser de interés. Hay una cámara del pasaje al cual no está ventilada, y cuando nos acercamos nos agredió un olor letal. Nuestra luz no penetraba la penumbra…algunos dicen serpientes…pero otros piensan que puede contener un gas mortífero o químicos utilizados por los antiguos. No se escuchan sonidos, pero se siente como serpientes de todas formas. Toda la instalación subterránea es horrenda. La penumbra es como un peso sobre los hombros y nuestras linternas y velas solamente hacen la oscuridad más oscura.  
Recientemente el Club de Exploradores del Mundo decidió chequear esta historia llamando al Smithsonian en Washington D.C., el oficial del museo negó que se hubiera llevado a cabo investigación alguna sobre artefactos egipcios en Norteamérica. Sin embargo, leí en línea que los únicos artefactos egipcios que tiene el Smithsonian son egipcios…..,¡”y unos cuantos del Gran Cañón”!   
¡Hallazgos Similares en Nuevo Méjico e Illinois! 
En mi blog más reciente Misterios del Sudoeste Americano – Influencia Extraterrestre escribí de un extenso complejo de cuevas cerca del Cañón del Chaco en Nuevo Méjico al que los indios locales llaman “la Cueva Anasazi”. En ella ellos encontraron un artefacto especialmente inusual, hecho de algún tipo de metal con extraños jeroglíficos (Para más información vean el libro del Dr. Sam Osmanagich El Misterio de la Civilización Anasazi) 
En 1982 en el Sur de Illinois Russell Burrows, un Brigadier General retirado del ejército y experimentado en cuevas, estuvo en una cueva bien escondida a lo largo de un tributario del Río Little Wabash. A pesar de la entrada en forma de pared cerrada y con un aluvión de nueve pies, Burrows excavó y encontró grandes cantidades de artefactos sorprendentes. El escribió “no tenía que ser un genio para saber que había chocado con algo que no debería estar en Illinois”. Del túnel de quinientos pies y las cámaras adyacentes él desenterró doce criptas funerarias, un sarcófago dorado, urnas, piezas funerarias, armas, inscripciones de tipo egipcio en oro y más de cuatro mil tabletas en piedra negra esculpidas con escrituras, caras, barcos, símbolos y mapas. En Malta hace varios años el investigador alemán Dr. Herbert Zeitlmair me entregó una de esas piedras de este increíble escondite.      
 (Para más información sobre otros hallazgos pre-colombinos en Norte América, lean el libro de David. H Childress Ciudades Perdidas de Norte y Centro América)
Qué Significa Todo Esto……

Los Hopi creen que ellos emergieron del subsuelo en el Gran Cañón. ¿Podría su conocimiento espiritual y sus leyendas ser remanentes de las enseñanzas de una civilización avanzada que es egipcia o tiene raíces similares a la cultura egipicia? Se teoriza que los Hopi tienen creencias muy similares a la de los tibetanos. ¿Podrían los tibetanos, los antiguos egipcios y los Hopi tener la clave al entendimiento del Universo superior? ¿Claves que hemos perdido? Este pueblo gentil en la mesa seca cerca del Gran Cañón se aferra con fuerza a su sabiduría antigua. Sus ceremonias y oraciones se enfocan en mantener el mundo unido y con seguridad. 
Explore los sitios sagrados del Sudoeste con nosotros

Nos sentimos honrados de ser capaces de visitar la aldea Hopi en mayo en nuestra gira por el Gran Sudoeste Americano.  A lo largo de nuestro viaje seremos capaces de meditar, explorar los lugares especiales de los antiguos Anasazi, y quizás buscar nuestras propias respuestas a los misterios de nuestros orígenes. 
Pinchen aquí por los detalles de nuestra aventura espiritual de 10 días a Arizona, Nuevo Méjico, Utah y Nevada. The Great American Southwest Tour
Para leer el extenso artículo sobre este hallazgo en el Gran Cañón tal como lo reportara la Gaceta de Arizona vaya a: http://www.bibliotecapleyades.net
Para saber más sobre la Cueva Burrows en Illinois vaya a: https://sites.google.com/site/ancientegyptiansinamerica/ancient-egyptians-burrows-cave
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El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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