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En mayo llevaré una gira spiritual de nueve días a través del Gran Suroeste Americano – Arizona, Nuevo Méjico, Utah y Nevada. Entre otras cosas visitaremos los Hopi, estaremos un tiempo en tierra de los Navajo y exploraremos algunos sitios antiguos de los Anasazi.   
Este y otros blogs son parte de la preparación de nuestro viaje. Será una experiencia asombrosa y quisiera que vinieran con nosotros – vean más detalles del viaje más adelante.
 “Nuestros ancestros son los ETs ellos realizan ceremonias con nosotros en nuestras kivas” – Anciano Hopi
Desde las estrellas……

Los antiguos, los Anasazi creían que venían de las estrellas. Los Hopi de hoy también creen que sus ancestros son de las estrellas. 

Claramente los ETs tienen un sentido del humor. Hace 15 años, antes del advenimiento de la fotografía digital, un estudiante mío me trajo esta foto (a la derecha). Años antes, como adolescente en un viaje al sudoeste, ella tomó una foto de la Roca en Equilibrio. Ella solamente vio la roca. Sin embargo, cuando ella reveló la foto había chorros de luz y símbolos iluminados de petroglifos – que hacían que la roca pareciera un ET. Yo escanee su foto original (a la izquierda una imagen normal de la Roca en Equilibrio.  Asombroso verdad. 

El Dr. Sam Osmanagich, un antropólogo y descubridor de pirámides en Bosnia fue llevado a una cueva secreta en tierra India no lejos de las ruinas icónicas del Cañón del Chaco de los Anasazi en Nuevo Méjico. El escribe sobre esto en su libro El Misterio de la Civilización Anasazi.  En la entrada a la cueva hay ahora muchos petroglifos. Sin embargo, su guía nativo le dijo a él que hace 30 años había un solo petroglifo, después aparecieron otros. Hmm, ¿los mismos pintores de roca interdimensionales como en la Roca en Equilibrio? 
Hace más de 25 años en la cueva se encontraron muchos pictoglifos, piezas cerámicas y un objeto extraño y largo de algún tipo de metal desconocido. El mango decorado tenía símbolos jeroglíficos inusuales. El gobierno se interesó por el artefacto y lo retiró.
El Dr. Sam describe su visita a este sistema de cuevas y pasajes como de paredes lisas casi pulidas, cortadas mediante una tecnología avanzada. Todo el complejo subterráneo tiene 23 habitaciones, conectadas por túneles, en la forma de una espiral. ¿Tiene esto algo que ver con los 23 cromosomas de nuestro ADN?  
Esto por supuesto me recuerda la caverna, túneles y tecnología avanzada encontrada profundamente en una montaña en Transilvania, Rumanía. He escrito sobre esto en mi libro de Fusión Cuerpo Mente. (Lean la asombrosa serie de libros Amanecer en Transilvania por Peter Moon/Radu Cinamar para más sobre esto).
Es un área de avistamiento activo de OVNIS. De hecho una nave espacial chocó en el área en marzo del 1948 y se habla de una cercana base militar secreta subterránea en el pequeño pueblo de Dulce en Nuevo Méjico.
 
Profecía Hopi de la Estrella Azul

Una Antigua profecía Hopi dice “Cuando la Katchina Estrella Azul aparezca en los cielos, emergerá el Quinto Mundo”. Este será un día de purificación. El nombre Hopi para la estrella Sirio es Katchina Estrella Azul. Vendrá cuando la Katchina Saquashohuh Estrella Azul) baile en la plaza y retire su máscara. En los días finales miraremos a nuestros cielos y seremos testigos del regreso de los dos hermanos que ayudaron a crear este mundo en su nacimiento. Poganghoya es el guardián de nuestro Polo Norte y su hermano Palongawhoya es el guardián del Polo sur. En los días finales la Katchina Estrella Azul venga con sus sobrinos y ellos regresen a la tierra a su rotación natural que es en contra de las agujas del reloj. Esto indica un entendimiento de los cambios de los polos y una conexión a Sirio.

Aquellos que regresen a las formas que se nos dieron en las enseñanzas originales, y vivan la vida de una forma natural no serán tocados por la venida del Purificador. Ellos sobrevivirán y construirán el nuevo mundo. Solamente en las antiguas enseñanzas se encontrará la habilidad para entender los mensajes.  

Las leyendas Hopi dicen que después de la destrucción del tercer mundo, sus ancestros se retiraron dentro de la tierra donde vivieron con la ‘gente hormiga’ cuyos dibujos se parecerían a los ETs grises clásicos.
Es agradable fantasear respecto a la interconectividad de toda la humanidad a lo largo del tiempo y del espacio….y entonces no solamente la humanidad….sino nuestra conexión con los extra terrestres, seres de la tierra interna, las estrellas….Mi esperanza es que en nuestros viejos internos y las aventuras que tenemos al viajar alrededor del mundo, que recordemos nuestras conexiones con todos los seres sentientes  y el inmenso amor que podemos abarcar. 
Gran Gira Espiritual al Sudoeste, Mayo 2016

Por favor únanse a mí y al Gran Jefe Woableza al viajar durante 9 días a través de la magia del Sudoeste, comenzando en Sedona y terminando en Las Vegas, del 9-18 de mayo. Comenzamos con un taller opcional de fin de semana con la Guardiana de la Sabiduría Abuela Pa’Ris’Ha y Jonette, el 7 y 8 de mayo. Visitaremos el Gran Cañón, la Mesa Hopi, El Monument Valley de los Navajo, las extensas ruinas Anasazi del Cañón del Chaco, Santa Fé, Cañón Antílope y el Parque Nacional Zion. 
Canalizaré y dirigiré meditaciones y activaciones. Junto con Woableza haremos ceremonias. A lo largo de la gira en autobús, Woableza, un narrador nativo, compartirá historias y leyendas para vivificar las conexiones. Esta es verdaderamente una gira única a tantos niveles espirituales. Los participantes vienen de todos los Estados Unidos y Europa. (Si tenemos 10 personas que necesiten traducción de alemán traeremos un traductor).   
Pinchar aquí para detalles de la gira: 

http://centerforcreativeconsciousness.com/great-american-southwest-tour-spring-2016/
Ir a www.JonetteCrowley.com para detalles o contactar a Julie en julie@JonetteCrowley.com, 
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Para recibir los mensajes en tu bandeja de correo suscríbete en http://www.egrupos.net/grupo/laeradelahora/alta 
El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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