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En la comunidad cristiana existe una tendencia a preguntarse a uno mismo “¿Qué haría Jesús?” antes de decir algo o actuar. Considero que esta es una buena guía ante la vida. 





Hace unos años una mujer sabía…la primera artista que pintó el cuadro de Águila Blanca que yo utilizo “A Través del Portal”, me llamó de un hospital para enfermos mentales. No había sabido de ella en años. Ella era una conocida, no una amiga. Ella pidió quedarse con nosotros durante unos días ya que necesitaba un lugar donde quedarse para que pudieran darle alta en el hospital. Su hermana no podía acogerla. Yo dudé…realmente no la conocía ni tampoco su condición mental.  En ese silencio momentáneo, me vino la pregunta…”¿Qué haría Jesús?”. Considerando esa pregunta respondí lo único que podía….”Por supuesto”. 

Ella llegó mal vestida y sucia. Era agradecida y amorosa. Evidentemente había estado sin techo viviendo en su coche durante algún tiempo, caminando interminablemente por los pasillos de un supermercado, hablando con sus voces. 

Una vez que la instalamos ella dijo “Oh, tengo algo en mi coche que traigo conmigo. “Se los daré”.

Yo no podía imaginar lo que pudiese ser. Ella regresó con una pintura grande en colores en su marco, de un petirrojo posado en un árbol en el otoño – una pieza hermosa que ella había pintado años atrás. 
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Humildemente acepté el regalo inesperado. Puede que el Universo me agradeciera al actuar favorablemente ante la pregunta “¿Qué haría Jesús?”

El cuadro cuelga honrosamente en mi sala, recordándome que lo que recibo es siempre mucho más de lo que doy.
¿Qué haría Jesús? surgió el mes pasado en respuesta a la pregunta de una joven durante una lectura del oráculo. “Quisiera hacerme un tatuaje. ¿Debía ser una cruz o una flor de loto?” La cuestión de “Qué Haría Jesús”, inmediatamente vino a mi mente: “Un loto” fue mi respuesta. Estoy muy segura que Jesús no llevaría una cruz. 

Pensándolo bien, creo que Jesús probablemente se asombraría si apareciera en medio del Vaticano hoy. (Estoy muy feliz que al menos en alguna medida parece que tenemos un Papa que se hace la misma pregunta)

¿Así que, qué haría Jesús?
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El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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