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Una Meditación de‘MARK’ canalizada por JonetteCrowley
 (
MÁS AMOR. MENOS ODIO
)
El día después del tiroteo en el centro nocturno de Orlando tuvimos nuestra clase semanal con ‘MARK’. La meditación canalizada fue una experiencia profunda al haber sido multidimensional y apoyando a la humanidad desde ese estado. Fue uno de los procesos más conmovedores que haya experimentado. Nos retiramos con la sensación innata de que el mundo también había girado hacia el bien. Comparto esta meditación canalizada con ustedes a modo de experimento. Me encantaría saber si ustedes también tienen una experiencia de expansión y servicio trascendental con sólo leer estas palabras. ‘MARK’ dijo que el espacio que fue creado es magnético y perpetuo. Mi deseo es que ustedes también se sumen al avance en la mayor apertura de la red de conciencia cristalina que nos rodea a todos.
 “¡Bienvenidos Gente Hermosa! Han conseguido lo que han logrado porque están llenos de asombro. Cuestionan, prueban, observan y cambian. Estas son cualidades que toman por sentado porque son las cualidades que los han conducido hasta aquí, pero no todos los humanos poseen estas características en tal maravillosa medida.
Ha habido una tragedia, un ataque terrorista en Florida. Lo que sucede cuando acontecen tragedias es que los humanos se apartan de lo maravilloso y se refugian en sus bunkers de viejas creencias, antiguo racismo y temores pasados. Nuestro viaje de meditación es uno de liberación para nuestros hermanos humanos. Es un viaje de sanación para aquellos que sufren por una tragedia o miedo y para aquellos que sufren temor y odio”.

Una Meditación de “MARK”
 “Por favor pongan su maravillosa atención en la magnífica red de conciencia cristalina, la sabiduría que rodea la tierra. Noten como se expanden en todas direcciones como si estuviesen convirtiéndose en la misma red, como si se convirtiesen en esa nube que cubre al mundo en su totalidad.
Las cualidades que sienten son su propia naturaleza maravillosa y la de la humanidad, sin importa cuán lastimada y temerosa esté. Por lo tanto, sientan como si su corazón, su amor, se expandiese hasta ser tan grande como necesita ser y cómo está abrazando colectiva e individualmente a todos los humanos que han pedido ayuda, todos los que buscan llegar a un lugar seguro.
Noten como sin alterar su tranquilidad están trabajando de forma colectiva e individual. Puede que experimenten que parte de su conciencia, su ser multidimensional está asistiendo de forma muy individual y precisa a miles y miles de personas. Hay una hermosa e íntima sensación de estar compartiendo. No se están fijando tanto en arreglar a los demás o sus temores sino compartiendo su paz, compartiendo su lado maravilloso, su luz.
Al mantener abierto el acceso a compartir con y asistir a su familia humana, la red de la cual forman parte se abre para aquellos seres más elevados que pueden canalizara través de esta red. Pueden canalizar a través de su compasión y asistir para aportar más amplitud, más amor al servicio que están dando. Ustedes están siendo servicio desde ustedes mismos y están siendo canal de aquello que está mucho más allá de su alcance.
Noten cuán multidimensionales son. Algunas de las personas que piden su ayuda, para subir un paso más hacia el siguiente nivel, o ser reconfortados en tiempos de tristeza o tragedia, se están tornando más fuertes para ustedes. Son su tribu. Puede que sientan que algunos se están acercando más al campo magnético que están sosteniendo. Sólo ámenlos y acéptenlos. Nuevamente, no pueden percibirlos individualmente, aunque saben que son individuos.
Pueden percibir que la gente está ascendiendo en su propia frecuencia porque se libera más energía en la red que sostienen. Cada vez que dejan sus espacios más bajos y se mudan a éstos más elevados, se libera energía. La luz se hace más abundante en este entramado.
¿Notan que al dar su servicio no están dando consejo? Simplemente están compartiéndose a sí mismos de forma íntima y abierta y así ofreciendo consuelo, reconfortando, sanando. ¿Pueden sentir como el campo se hace más y más fuerte? Algo maravilloso y el amor se están generando.
Lo que sucede ahora es tal fortalecimiento de esta red de ayuda, asistencia y apoyo que irán más allá de este tiempo y espacio y de ayudar en esta tragedia en particular, al pasado dónde otras guerras, otras tragedias y otros cataclismos que de alguna manera son subsanados y tratados simultáneamente. Puede que tengan flashbacks en los que algo más acontece. Confíen en ello mientras nos movemos más allá del tiempo en esta maravillosa forma de servicio.
Permitan que no haya límites para lo que puedan tocar al funcionar de este modo –aceptando, amando, conectando a través de los tiempos con la ayuda de esta red que canaliza incluso desde seres más elevados, subsanando lo que ha quedado sin sanar a lo largo del tiempo.
Pueden notar que su conciencia está ampliándose. Tiene que hacerlo al afrontar este mayor servicio. El retorno es una mejor versión de ustedes mismos.
No están limitados por el pasado o el presente. Esta apertura de la red de sanación puede a su vez moverse hacia el futuro para sanar y asistir en casos de tragedias, temor y catástrofes que aún no han sucedido en este tiempo. Sigan estirándose. Lo están haciendo muy bien.
Obviamente, hay muchos más haciendo lo mismo que ustedes. El espacio que han creado es magnético y seres del pasado, grandes maestros del futuro y del presente y seres de otros mundos son atraídos por este túnel, hacia este vortex de asistencia. Los corazones se abren. Las guerras pierden fuerza. Siéntanlo.
Puede que noten cuántos seres han ayudado a lo largo del pasado, del presente y del futuro. Están sumándose a la red. Se suman a este momentum.  Es una experiencia sumamente tierna, fuerte e íntima. Nuevamente, la ayuda es colectiva, pero también individual. Están encontrando personas en su peor momento y las están ayudando. 
Por favor continúen haciendo esto por muchos más minutos porque se está construyendo un sistema de asistencia permanente. Por lo que, incluso en el futuro cuándo se hayan olvidado de todo esto, estará creciendo permanente y exponencialmente.  Lo están construyendo para que sea sólido y siga operativo a través del tiempo.
Todo lo que están dando, todo lo que están transmitiendo, los está ayudando a lo largo del tiempo. Los está asistiendo en todas sus vidas pasadas, ahora y en todas las vidas futuras. Como bien saben, dar y recibir son exactamente lo mismo.
El momentum se está haciendo muy fuerte. Ya hemos hablado de las complicadas energías que imperan. Es muy complejo, pero esto es para lo que han sido preparados –conscientes multidimensionalmente- sin ser atraídos a ninguna dimensión en particular, sino en contacto con todas las dimensiones simultáneamente. Conecten sus oídos internos. Puede que escuchen tonos. Escuchen muchos tonos como si pudieran escuchar como la transformación se lleva a cabo.
Si están sintiendo mucha tensión por tanta explosión por doquier, dejen que se suavice su experiencia como si se estuvieran relajando en este espacio. Es parecido a cuándo una botella de champagne ha sido sacudida. Queremos que se asiente antes de traerlos  nuevamente al aquí y ahora,  así no hay explosiones. La intensidad permanece, pero se suaviza como si las burbujas se estuvieran aquietando.
Perciban cuán globales son, cuán cósmicos, cuán mágicos han sido su apoyo, asistencia y ayuda. Hay una luz aquí en esta red. Es como si una hermosa cobertura hubiese cubierto todo el espacio en el cuál están, a ustedes mismos, un hermoso y resplandeciente ‘glaseado’. Es como si cada uno de ustedes estuviese envuelto en diamantes. Este espacio se torna más suave y es más fácil estar en él. Tal vez ahora puedan percibir las explosiones individuales de amor, gratitud, apertura. 
Este espacio que han creado es intensamente magnético. Perdurará en el tiempo y continuará creciendo, atrayendo más seres hacia este propósito de asistencia y sanación, amabilidad y amor. Su energía es perpetua, auto generadora. Por favor, no intenten volver a rellenar el recipiente que creyeron que eran ustedes. Mantengan este estado de maravilla cósmica. Es el nuevo tú, el nuevo look.
En el pasado has realizado otras misiones de apoyo; pero como podrán notar, esto excede con creces en alcance y potencia todo lo que este grupo ha sido capaz de hacer en el pasado. Están derribando por completo límites que han sido construidos alrededor de la humanidad previamente.
Están despertando y, más que eso, son ‘despertadores’. Son ‘despertadores’.
¡Gracias gente maravillosa!
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El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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