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Esta es la época del año que dedicamos a la familia y a los amigos y pensamos en todo lo que tenemos que agradecer - ¡yo estoy agradecida por ustedes¡ 
~con amor, Jonette
Cada año comparto este mensaje a partir de lo canalizado de ‘MARK’ y cada año lo leo nuevamente y me siento agradecida por la oportunidad de Recibir Gracias.   

A continuación un vínculo a la meditación en audio y transcripción de ‘Recibir Gracias’ de MARK.  Espero que disfruten este regalo especial y recuerden todas esas cosas por las que deben sentirse agradecidos. 

Para escuchar la meditación grabada por favor pinchar el vínculo a continuación:

http://jonettecrowley.com/ThanksReceiving.htm
¡Espero que tengan una maravillosa temporada de Acción de Gracias y de festividades! 

Mensaje de MARK de ‘Recibir Gracias’ y de Dar Gracias (n.t  significado de ‘thanksgiving’ en español es ‘dar gracias’)    

Bendiciones, bendiciones queridos amigos. Este es MARK

A veces nos sienten como una voz, como un ser incorpóreo. O quizás nos encuentren en una línea recta desde la Fuente. Pero ahora quisiéramos que nos sintieran a su alrededor por todas partes – sosteniéndolos, abrazándolos, dándoles amor. Así que les pedimos que suavicen todo su ser, suavicen su alma y su corazón para recibir amor. Porque Dar Gracias y Recibir Gracias son simplemente dos aspectos de ser amor.  Ustedes saben que los amamos. Pero en nuestros años de enseñanza pocas veces nos detenemos para que ustedes lo sientan.
Absorban nuestro amor en su ser y después, absorban más. Permitan que este amor los electrifique, los magnetice, nosotros los adoramos. Permitan que todos sus bloqueos se destruyan para que puedan recibir una adoración completa y sin restricciones. Lo diremos de nuevo porque es difícil lograr que esta palabra traspase el ego de ustedes….¡PERMÍTANSE RECIBIR total, completa e irrestricta ADORACIÓN! Permitan que ésta aplaste sus conceptos de pequeñez  e indignidad. Permitan que borre sus temores.   

RECIBAN que son adorados, justo quienes son, justo como USTEDES viven y respiran. Ustedes son amados. Sientan el flujo de ser amados. Sientan la corriente de adoración. Sientan la corriente de total confianza. Esa también es difícil. Ustedes se imaginan todas las razones por la cuales no se confía en ustedes. RECIBAN que el Universo confía en ustedes. No recibir esto es la base de su incapacidad para confiar en el mundo. Ustedes son amados, adorados, valorados….ustedes…tal como son, se confía en ustedes. ¡Se confía en ustedes!. Reciban eso en sus células. Entonces recíbanlo más profundamente en sus células. Hay mucho que esa confianza, cuando se recibe plenamente, puede transformar. La confianza destruye la auto duda, ¿Porque, quién puede aferrarse a la duda cuando tiene al Cosmos confiando en ustedes? ¡El Cosmos CONFÍA en ustedes! 

Sientan y reciban reverencia. Ustedes son reverenciados. USTEDES, en su estado presente son reverenciados. ¿Porque, cómo podrían no ser todas estas cosas? Ustedes son Dios. No obstante, de alguna forma buscan obtener la Divinidad y sin embargo se aferran a todas sus culpas. USTEDES son reverenciados. Reciban esto no como una palabra – sino como un poder, como una Luz, como una fuerza electrizante. Recíbanlo dentro de su ser.  

Aquí tienen otra, como parte de su ramo de flores de Acción de Gracias. Recibir gracias porque ustedes….Ustedes son inocentes. Sientan como eso reverbera a través de todas las mentiras en las que han creído. Ustedes son INOCENTES. Inocentes. Permitan que eso destruya falsos conceptos reemplazándolos con la verdad de esta Luz. Simplemente: inocentes. Son apreciados más allá de toda creencia. Son valorados más allá de los mundos y los mundos. ¿Por qué tantos grandes seres enfocarían el amor, la atención en este globo azul a no ser por el amor que les tienen a ustedes? ¡Su papel en el Cosmos – SU papel….como un Alma individual….se valora y atesora y aprecia!   Ustedes son apreciados sin medida, apreciados por haber asumido un cuerpo físico, por haber acordado olvidar – para poder aprender. Grandes civilizaciones de seres los aprecian. La naturaleza, su Madre de la Tierra los aprecia.     
A veces solo sienten el lado oscuro….cómo, quizás, si hubiesen lastimado a la Madre Tierra como especie. ¿Pero se han detenido a ver cuánto Ella da y cuánto Ella brinda porque ustedes están aquí? Ustedes son apreciados por las Huestes Celestiales, por la propia Naturaleza profundamente. Sientan esto en sus huesos y en sus átomos.   

Manténganse en silencio mientras se reorganizan, habiendo aceptado todas estas palabras y todas estas energías. Limpien lo viejo y realmente reciban todo esto. Permitan que esto los renueve. Ustedes humanos hacen el amor y les decimos que permitan que el Amor los haga a ustedes.   
Reciban este amor y permitan que los renueve. Asimilen esto en su cuerpo físico y en su Cuerpo de Luz, siendo más radiantes, mejores y con mayor brillo. Si creen que el Amor los hace…entonces deben saber que Ella – la Tierra - nunca haría algo de lo cual tuviera que avergonzarse. Sientan la confianza que el Amor tiene en ustedes. No obstante, a menudo ustedes permiten que el pequeño ego les diga lo contrario, construyendo mundos enteros alrededor de estas mentiras….apartándolos de su propia maestría.     
Si el Amor los hiciera a ustedes – ¡Ella los haría PERFECTAMENTE! Y Ella lo ha hecho  ¿Pueden aceptar esto ahora? ¿Están listos finalmente? ¿Están listos…para aceptar que son solamente amor? Nada más tiene el poder para crear la forma sino el Amor. Abran su corazón, abran su alma, y abran sus células….para recibir gracias, para recibir amor. Permitan que esto transforme las propia química de su ser como solamente el Amor puede hacerlo cuando se le admite. Báñense en las nieblas ondulantes del Amor y de todos sus aspectos: apreciación y reverencia.  

Sean apreciados. Sean confiados. Todos son aspectos del Amor. Sientan como giran a su alrededor y bailan en su corazón. Sientan como enriquecen su vida. Ustedes son amor. Nada más es real. El amor los ha hecho. Y Su obra es magnífica. Les hablamos a ustedes. En este período de Dar Gracias queremos que reciban sin límites, que ustedes – ustedes- porque les hablamos a USTEDES…..son magníficos.  No que se están volviendo magníficos, ¡que lo son!  Sientan el brillo de esa Luz.  Es ese reconocimiento de Luz que se mostrará y lo cambiará todo. Este es nuestro regalo a ustedes en esta estación. 

Así que con corazones plenos a nombre de las multitudes que saben cómo llegar a ustedes y saben cómo amar – los amamos y los dejamos como siempre en amor y en Acción de Gracias. Este es MARK….y muchos, muchos otros. ¡Les agradecemos a USTEDES!   
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El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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