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Cuando niña tenía miedo de todo – especialmente en la noche. Los aviones que volaban sonaban como bombas. Pudieran preguntarse como una joven de Colorado pudiese saber cómo sonaba una bomba. Probablemente recuerdos de vidas pasadas – traumas inexplicables que todos portamos. Tenía miedo de los ladrones, de los mirones, de los fuegos y especialmente de las brujas.   
Un compañero de juegos me dijo que “La Bruja Fresa” vivía en una fresa especial en su refrigerador. ¡Por la noche la fresa se convertía en una bruja de tamaño humano! Me sentí aterrorizada durante años en mi niñez. Aunque tenía mi propia habitación – un lujo en una familia de ocho, prefería dormir con mis hermanas menores para sentirme segura.
Esto cambió una noche cuando tenía 12 años. Tuve una experiencia cercana a la muerte. No del tipo normal – porque no morí físicamente. Sucedió en un sueño muy real que todavía recuerdo vívidamente. En el sueño me estaba muriendo – la causa de la muerte no era importante y ni siquiera la recuerdo. Yo luchaba por no morir, sintiendo inmenso temor. De pronto ya no pude luchar y me rendí ante la muerte. Eso me llevó a un lugar de paz indescriptible. Todo estaba bien, más que bien…era serenidad divina, todo bien, más que bien, serenidad divina. 
Entonces ¡BAM! Fui sacada de ese Nirvana post mortem. Escuché – de nuevo, todo esto es un ‘sueño’ – a dos doctores que decían: “Bien, creo que ella está regresando”. Recuerdo lo molesta que me sentí por no poder quedarme en ese estado de paz.   
Era solamente un sueño pero era una experiencia muy real para mí. Desde ese momento no tuve miedo a morir y eso me ayudó a no tenerle miedo a vivir. En un momento todo cambió. El Universo le hizo un regalo a una niñita asustada – una experiencia multidimensional, una sanación espontánea. A medida que los velos se adelgazan tales regalos – de la forma en que aparezcan – serán más comunes entre nosotros. El Universo nos apoya, mucho más de lo que imaginamos.
No había pensado en este punto de giro personal del temor a la paz desde hace mucho tiempo. El mes pasado participé en un simposio sobre Experiencias Cercanas a la Muerte con el Dr. Raymond Moody, el padrino de estas experiencias. Sus libros han ayudado a que millones de personas entiendan la vida después de la vida. Fue un honor estar un tiempo con él. Tuvimos oportunidad de tener en video una larga conversación en la cual él me entrevistó con respecto a mis experiencias interdimensionales con MARK (les avisaré cuando el video esté disponible)     
 “Pueden hacerse la pregunta, ¿cómo los ha apoyado el Universo – quizás de una manera tan inusual en la que nunca han pensado?”
¡Feliz Halloween! – Amor y Luz, Jonette 
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El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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