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Hola a todos.
Me encuentro ahora en Berlín, una ciudad fascinante, donde realizamos el último fin de semana nuestro “Retiro de Maestría”. Para mí, Berlín representa el centro neurálgico de la cultura, la libertad artística y la expresión. El tema de la expresión resulta relevante en este momento, porque la comunicación será una de las facetas que tendrá más importancia para todos durante las próximas dos semanas .
A medida que vamos saliendo del Mercurio retrógrado,  la comunicación vuelve a cobrar vida y, en muchos sentidos, lo hará de una manera bastante exaltada. Tras haber sentido durante algún tiempo una especie de bloqueo, podríamos sentir ahora intensos deseos de decir nuestra verdad a los demás, también respecto a cuestiones que queremos expresar y crear en el mundo. Pero también notaremos que la comunicación se intensifica en todo lo que concierne al corazón. De manera que, la comunicación a la que me refiero no tratará únicamente de resolver problemas o se basará tan sólo en conflictos, sino que será el tipo de comunicación desde el corazón que nos permitirá acceder a nuevos niveles de  verdad y de intimidad en nuestras relaciones. Por consiguiente,  durante la próxima quincena podemos esperar que las personas de nuestro entorno se expongan más y se muestren más vulnerables ante nosotros, o que nosotros al hablar también nos mostremos más vulnerables ante ellos.
Sea cual sea la forma que cobre esta nueva intensidad, siempre que a nivel energético se produce un nuevo nivel de verdad, de pasión y de energía de corazón, los límites se ponen de relieve de una manera u otra. Esto se debe a que, para poder abrirnos más, debemos saber antes cómo contener nuestra energía, dónde debemos trazar una línea con los demás y con quién podemos coincidir, o no. Por tanto, que no nos extrañe si se dan situaciones en que tengamos que establecer ciertos límites, teniendo en cuenta que se trata de un proceso que nos llevará a la larga a sentirnos más seguros a la hora de manifestarnos desde nuestro corazón y nuestra libertad de expresión, y que también contribuirá a impulsar a todo el planeta hacia  una nueva etapa.
Una de las cuestiones interesantes que surgió en el “Retiro de Maestría” del fin de semana pasado durante una canalización de los Zs, fue que tanto la energía  como la conciencia del corazón se están extendiendo lentamente alrededor de todo el planeta. Decían que, sin embargo, lo que nosotros presenciaríamos al observar la situación con nuestros ojos físicos sería un incremento de los conflictos y la violencia, que se nos mostrarían más claramente, en contraste con toda esa energía de corazón expandiéndose.
Por esta razón, no debemos dejarnos engañar por lo que veamos o por lo que otros quieran hacernos creer acerca de lo que está ocurriendo en el mundo. Porque, simultáneamente a esa rigidez, a esa destrucción y a todas esas cuestiones centrales que ahora salen a la superficie para poder limpiarse en el planeta, también se está dando un increíble paso hacia la vulnerabilidad, hacia la intimidad,  la energía de corazón y  la verdad.
En consecuencia, el tema de decir la verdad estará muy vigente a lo largo de estas semanas. Para aquellos que estén atravesando una etapa de tranquilidad y no sientan apenas deseos de relacionarse con los demás, la verdad que se revelará será más bien de carácter interno: podrían pasar más tiempo a solas para comprender ciertas verdades acerca de quiénes son, de lo que pensaban que eran el Universo y la humanidad, y de permitirse ser un poco más verdaderos acerca de lo que significa su existencia y su propósito de vida.

Mucho amor para todos y espero  verles en mi tour por Norteamérica este verano.
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El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.


