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¡Felicidades a todos nuestros lectores! ¡Que estos días estén llenos de Paz, Armonía y Luz!
Luna Llena el viernes 25 de diciembre a las 4: 12 AM Horario de las Montañas (HM)
Este es el Día de Navidad en la tradición cristiana, un día normalmente dedicado al intercambio de regalos con la familia y los seres queridos, nutriendo nuestros cuerpos y espíritus con buena comida y bebida. 
En honor de la luna llena, todos debían asumir este día independientemente de sus tradiciones festivas para estar con aquellos que desean estar. Permítanles a ellos amarlos y proveerlos a ustedes. Tomen algún tiempo para recibir y llenarse con los regalos del espíritu. Sean en gratitud con su vida, su salud, sus talentos, su medicina personal, su apoyo, su creatividad y su comunidad. Descarguen cualquier responsabilidad sin importancia en este día y ¡traten de estar en un estado de paz, pleno de energía, y luz y vida! 

Bendiciones,

Lena

 

Notas Astrológicas:

Escritas por Patricia Liles.  Contáctenla en PATLILES@aol.com
Luna Llena en Cáncer

Sol en Capricornio – Luna a 3º de Cáncer

Viernes, 25 de diciembre a las 4:12 AM Horario de las Montañas

(25 de diciembre a las 11:12 AM Horario Meridiano de Greenwich) 

¡Qué delicia! La Luna Llena en Cáncer, el signo de la Madre, con su máximo en el día de celebración del nacimiento de Jesús y muy cercana al punto del Solsticio de Invierno. El Solsticio es uno de los puntos más poderosos del año ya que el eje de la Tierra hace una pausa, cambia y se desplaza en dirección opuesta. El Sol está en su punto sur más alejado brindándole al Hemisferio Sur el verano, mientras que el Hemisferio Norte está en el punto más alejado del Sol dándonos los días más cortos y noches más largas del año. Durante tres días alrededor de los puntos del solsticio experimentamos el poder del punto de quietud y el cambio de dirección.     
Esta carta de Luna Llena también lleva esa energía intensificada de quietud y cambio (llamada de estacionamiento) donde un planeta va retrógrado o directo cambiando de dirección en la forma de Urano que se estaciona directo el 25 de diciembre. Urano comenzó su retrógrado el 26 de julio habiendo ahora desandado los grados del 20 al 16, yendo de nuevo hacia delante. Pueden esperar algún cambio inesperado en el área donde rige Aries en su carta, quizás sus ideas tengan un nuevo empuje en las semanas por venir, o surja una oportunidad inesperada, o quizás surja una nueva actitud de confianza en su propia inspiración y guía interna. Urano es como un remolino gigante de electricidad y puede hacer explotar cualquier cosa que no esté en alineación con la frecuencia del yo futuro de ustedes. Urano es la energía de la liberación, el despertar y la innovación Practiquen invitar el cambio a sus vidas a todos los niveles.    
Cáncer es donde creamos un hogar para nosotros mismos, donde podamos sentirnos lo suficientemente seguros para expresar nuestras necesidades emocionales y hacerlas cumplir, donde aprendemos a nutrirnos a nosotros mismos y a rendirnos al confort de los hábitos. La Luna es el planeta regente de Cáncer, así que ella es especialmente magnánima y rica en energía emocional, nutrición, receptividad y reflexión en su propio signo. En esta proximidad a la Cumbre del Cambio Climático, escuchamos sobre la medición de los niveles de emisión del CO2, pero no la suficiente mención sobre la Tierra como nuestra Madre o el respeto al planeta como un ser sagrado, viviente, honrando sus ritmos y ciclos y sus dones de fertilidad, nacimiento y muerte.  

Esta Luna está en cuadratura con Vesta en Aries apuntando a la falta de compromiso hacia nuestras necesidades femeninas más emocionales e íntimas. Apunta a una necesidad de realinear nuestro enfoque en el problema masculino resolviendo e invitando una visión más amplia del corazón respecto a cómo sanar nuestro planeta y a nosotros mismos. También hay un Gran Trino que involucra a la Luna, Juno y Neptuno en los signos de agua (emocionales, femeninos). Neptuno nos trae compasión respecto a los desafíos que han brotado a la superficie en este mes ya que primero Marte (6-16 de diciembre) y luego Mercurio (19-20 de diciembre) dispararon la cuadratura Plutón/Urano. Juno, la diosa asteroide de la relación comprometida, todavía tiene que lograr su sueño de igualdad con Zeus. Se incrementa la empatía hacia nuestra pareja en todas las formas. Es un paso en la dirección correcta. Todos estamos incrementando nuestras habilidades para traer armonía a nuestras polaridades masculino/femenina que al final nos harán totales. Hónrense por lo que han sido capaces de perdonar y liberar en este año.     
Mercurio, nuestro planeta de la comunicación, los viajes, la información, la reunión y el pensamiento está inundado con múltiples aspectos. El desafío está en la cuadratura T con Marte de un lado y Eris, la diosa de la discordia del otro. Parece una receta para palabras duras y ásperas en nuestras relaciones con Marte opuesto a Eris en Libra/Aries. Van a tener que utilizar sus mejores habilidades de comunicación para mantener la neutralidad y la civilidad. Sin embargo, puede que una explosión inesperada aclare el ambiente. Por suerte, Júpiter en Virgo está en trino  (suavidad) con Mercurio, así que nuestro juicio más elevado y nuestro Yo Superior posiblemente ganen la contienda. Venus también, desea contribuir la gracia social, las vibras armoniosas y una perspectiva femenina al predicamento de Mercurio.    
Al final, con las delicias de Cáncer en la reunión de las tribus y su regencia sobre los alimentos, el hogar, el aspecto femenino de cada uno de nosotros probablemente creará un entorno nutricio de buenos recuerdos, nostalgia y conexión a través del corazón. Permitan que su Luna Llena de la bienvenida a la naturaleza transformadora del amor.
Los horarios siguientes en Horario de las Montañas (HM)

05/01 Mercurio retrógrado a 1º de Acuario hasta el 25/1

09/01 Luna Nueva a 19º de Capricornio a las 6:30 PM HM

20/1 El Sol entra en Acuario a las 8:27 AM HM

23/1 Luna Llena a 3º de Leo a las 6:46 PM HM

25/1 Mercurio va directo a 14º de Capricornio hasta el 28/4

Escrito por Patricia Liles.  Contáctenla en PATLILES@aol.com 
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El material traducido al español de Lena Stevens lo pueden descargar en archivos Word en el sitio creado para ella en http://www.manantialcaduceo.com.ar/libros.htm https://www.facebook.com/ManantialCaduceo 
Si deseas recibir directamente los mensajes en tu correo puedes suscribirte en http://www.egrupos.net/grupo/laeradelahora/alta
El Manantial del Caduceo en la Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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