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El verdadero cambio cósmico nos señala hacia adelante mientras significativamente se está dirigiendo a todo lo que todavía somos. Dado que cada uno de nosotros es un producto de una cultura de dos mil años de edad, una manera para que las fuerzas cósmicas cambien el rumbo es poniendo al revés nuestras raíces. 

Sí, todo es muy difícil de controlar, estás en el camino correcto! El aletargamiento de las edades se está disipando y ustedes tienen un asiento de primera fila para ver la caída de la civilización occidental y el aumento del vecindario global.

Nuestro mundo ha dado un giro muy equivocado elevando las apariencias externas por encima del valor del alma humana, adorando falsos ídolos del ego y adquisiciones. Nuestra fuerza de vida es aprovechada por instituciones que recompensan a los pocos privilegiados a través del trabajo de muchos.

La mayoría de las personas utilizan cada día para todo, menos que para nutrir  el verdadero espíritu. ¿Cuántas personas que ustedes conocen saltan de la cama para aprovechar otro día de vida y de amor?  
¿Cuántos hacen arder su llama interior que los guía en sus acciones del despertar? Cuando una cultura mundial ha llegado tan revuelta de su trayectoria original, un caos generalizado está en servicio.  Para regresar a una verdad viviente, la lucha debe ser primero resuelta.
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* * * * * * * * * *
Estos y otros artículos de interés pueden ser descargados en archivo Word desde el sitio creado en http://www.manantialcaduceo.com.ar/libros.htm para ARTÍCULOS DE INTERÉS
Para recibir los mensajes en tu bandeja de correo suscríbete en http://www.egrupos.net/grupo/laeradelahora/alta
El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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