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El 9 de Septiembre Júpiter entra en Libra por poco más de un año después de haber pasado el mismo período de tiempo en Virgo. Esto simboliza un cambio desde el proceso riguroso de purificación que viene de Virgo del elemento tierra del año pasado, al no menos riguroso y decisivo proceso de la aérea Libra durante el siguiente año.
Los Libra (debería yo saberlo – soy uno de ellos) son famosos por su casi interminable proceso de valoración y equiparación de factores para poder tomar una decisión. El reino de la teoría, idea y visión se convierte ultra-real para este signo, y conforme Rey de los Dioses asume su posición, tenemos el edicto del Olimpo que nos ordena desde lo alto el presionar y traspasar el pensamiento nebuloso y así llegar a la claridad, la revelación y el rompimiento – algo crucialmente necesario mientras nuestras libertades se tambalean y los medios masivos involucionan a historias patéticas que sirven a los intereses corporativos.
La entrada de Júpiter al signo del Balance llega un poco más tarde que la mitad de este Año del Mono, cuando las fuerzas ocultas estallan desde la jungla de la civilización, como lo hicieron en un Año del Mono previo – 1968. La cubierta ha reventado políticas mundiales ahora en una manera similar a como lo hicieron en aquel entonces, y millones de pensadores en todo el mundo están siendo embrutecidos por el amplio espectro de “lideres” delirantes y políticas que son forzadas sobre nosotros por un mundo cegado por la rabia.
Lo que piensas, lo que crees, lo que evalúas, lo que es más valioso para ti es algo que se nos solicita a todos encontrar en este vuelco de las escalas mientras el destino del mundo cuelga en la balanza. 

El regalo del proceso tortuoso de toma de decisiones de Libra es que una vez que hayas atravesado el pensamiento falso y superficial con tu guía álmica interna y hayas despejado las falaces historias de una cultura delirante, habrás encendido una luz que te guiará, habrás encontrado un baluarte al cual aferrarte, un ideal en el que vale la pena creer  que puede contraponerse a la peculiar locura de nuestro tiempo cuando los héroes son vistos como villanos y los criminales son laureados como héroes.

Y el resultado de ese pensamiento inspirado proveniente de Libra y entregado por la mano de Júpiter puede detonar un rayo que ilumine a otros para que vuelvan a los sueños buenos, a los sueños reales, los sueños verdaderos que reemplacen las falsas pesadillas de una cultura decadente.
¿Quien eres en realidad? ¿Porqué estás aquí?

¿Cuánto tiempo más quieres esperar?
Mark Borax es un Astrólogo Maestro a Nivel Álmico 
Mark Borax es un maestro, astrólogo y autor renombrado que vive en Vermont y escribe el boletín electrónico “Reporte del Clima Cósmico” mensualmente. Él ofrece lecturas por teléfono y en persona, y clases que catalizan la evolución individual. www.markborax.com
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Las traducciones en español de Mark Borax se pueden descargar en archivo Word desde el nuevo sitio que se ha creado para el en http://www.manantialcaduceo.com.ar/libros.htm
Para recibir los mensajes en tu bandeja de correo suscríbete en http://www.egrupos.net/grupo/laeradelahora/alta
El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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