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Amados,
El amor fluye como un río a través de la faz de la tierra y toca a cada habitante. Los vientos de cambio están trayendo revelación constante a la superficie de su conciencia. Cada individuo está en el proceso de descubrir acerca de su origen, sus verdaderas capacidades y su divinidad. Las almas buscan conocer y tocar esa sublime presencia dentro de ellos. Es mucho lo que está culminando en estos momentos del tiempo, los contratos espirituales han finalizado y otros nuevos comienzan. Se produce una conexión natural entre las almas con mentes iguales que se atraen entre sí hacia la siguiente fase de su plan del alma. Ellos se reúnen para unir sus energías con un propósito más elevado. Hay un amor superior en el trabajo ahora, uno que manifiesta un sentido de unidad con sus nuevos asociados.
En la medida que ellos ayudan a otros a conectar los puntos, se revela un propósito más elevado y el camino a seguir se hace más claro. Como chispas de un rayo, la llama dentro de sus núcleos esenciales están siendo iluminados y las semillas de la verdad crece hacia arriba, hacia el Sol. La regeneración de la Tierra y sus habitantes se encuentra ahora en proceso. Las semillas de Luz que se han plantado encuentran su lugar y ahora echan raíces. En todo el planeta, la convergencia de Luz fluye en círculos concéntricos cada vez más amplios y entra en el núcleo del planeta. Aquellos que están sirviendo como transductores de los flujos de energía cósmica comienzan a brillar en su luminosidad radiante.
Muchos ahora están saliendo del planeta de acuerdo con la planificación de sus almas. A medida que lo hacen, su Luz deja Luminosos hilos de fina gasa detrás de ellos para permanecer y añadir fuerza a la red de la vida sobre la superficie del planeta. Con su último aliento, dejan la huella de su impacto sobre sus seres queridos que son enriquecidos por las memorias que los sustentarán. Desde el otro lado del velo, se detienen y dan gracias por la gran oportunidad con que han sido bendecidos por vivir la vida en la Tierra. Ellos se cuentan a sí mismos como los afortunados que se les dio este regalo de la experiencia con el fin de que sus almas pudieran acelerar su evolución al condolecerse a sí mismos por los retos que se les presentaron.
Sepan esto, Amados, no hay almas que sientan amargura cuando cruzan al otro lado. En sus corazones ellos mantienen un profundo agradecimiento por cada experiencia que ganó su alma, las cualidades divinas que tanto habían anhelado. En todos los universos, no hay planeta que puede proporcionar tanto crecimiento acelerado en tan corto espacio de tiempo. En todos los mundos que existen, la Tierra es el planeta más codiciado por la magia y maravilla, en medio de la inmensa riqueza de la experiencia. Esto, por lo general, no se aprecia ni se piensa cuando se está en su cuerpo humano, pero siempre se reconoce profundamente cuando el alma departe.
En su vida sobre el planeta, la humanidad teme la experiencia de la muerte de su cuerpo humano. Cuando el alma abandona y descarta su vehículo humano, retorna una gran libertad y el alma se reencuentra con la totalidad de su Ser superior. Esto da lugar a una gran alegría y euforia. Se producen reuniones con sus seres queridos que dejaron la Tierra antes que ellos y su alegría no conoce límites. Ellos se reúnen con las almas que jugaron los papeles de sus mascotas, y saben de manera inequívoca que la vida no cesa, simplemente cambia de forma. La ligereza de su nuevo cuerpo les trae deleite y celebración constante. Es un tiempo de regocijo.
Hasta la próxima semana…
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Se permite compartir este mensaje en otros foros, blogs, etc., siempre que el mismo se muestre en su totalidad y nada sea modificado o alterado de manera alguna, y que los créditos del autor, derecho de autor y el siguiente enlace http://www.therainbowscribe.com sean incluidos. 
Los mensajes semanales del Maestro Ascendido Hilarión a través de Marlene Swetlishoff  traducidos al español, los puedes descargar en archivos Word desde el nuevo sitio creado para ella en http://www.manantialcaduceo.com.ar/libros.htm
https://www.facebook.com/ManantialCaduceo
Para recibir los mensajes en tu correo suscríbete en http://www.egrupos.net/grupo/laeradelahora/alta 
El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas. 
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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