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Amados,
A Nosotros, en los reinos ascendidos de la Luz, se nos ha pedido un mensaje específicamente para la gente de Turquía, que han estado experimentado horrores a través de los acontecimientos que vienen ocurriendo en su país durante los últimos ocho meses. Muchas almas en Turquía han sostenido la luz de su visión más elevada por la paz en su país y en el mundo y han seguido y siguen orando para que sinceramente esto entre en su experiencia cotidiana. Ellos están encontrando dificultades para permanecer al margen del temor y la ira que impregna los corazones de las personas y el medio ambiente porque no tienen más remedio que ser una parte de su país.
Hay, en este momento, un enfoque en este país por parte de las potencias del mundo. Hay movimientos y contra movimientos que se están jugando en la arena política. Cada político está haciendo movimientos de aferrarse a sus poderes decadentes y esto se ha demostrado en Turquía a través de la traición a su propia gente cuando estos poderes tratan de recuperar el control de su autoridad. En los niveles más elevados, lo que se ve es el desmoronamiento y la decadencia de los antiguos regímenes mientras que los sistemas que crearon caen en decrepitud y decadencia, y esto se refleja hacia el mundo exterior como caos y destrucción, como montañas de escombros y ruina.
Es muy difícil mantener las energías de amor, esperanza y perdón cuando esto está ocurriendo en el país propio y su propia gente. Sin embargo, esto es lo que se le pide a quienes han sostenido el espacio para una vida mejor y una mejor manera para todos. Por difícil que sus vidas son en este momento, sepan que sostener y mantener sus creencias en un poder superior, un poder benévolo, es lo más importante a hacer. Presten ayuda a sus hermanos cuando puedan y oren sin cesar por una salida pacífica a la violencia que es tan implacable en sus actividades. Sus oraciones son poderosas y potentes así como hacer el mayor bien posible durante estos tiempos.
Hay muchas viejas energías llegando a la gente y las naciones que son de naturaleza kármica, no sólo en Turquía, sino en todos los países en todo el mundo. Antes de que un mundo mejor para todos pueda manifestarse, todos los viejos odios y juicios del pasado deben ser equilibrados por la intención de su gente, sosteniendo el amor, la paz, la armonía y la bondad en sus corazones, sin importar lo que pase. Este deseo de paz y armonía debe ser el objetivo y la intención independientemente de lo que ocurra dentro de un mundo personal, nacional o en el escenario mundial. Esto, queridos, es por lo que han elegido estar en su país en estos tiempos. Ustedes tienen la formación y la habilidad de mantener la visión superior. Ustedes sirven una función mayor de la que están conscientes en este momento.
Por eso es que se les pide que sean los de un corazón que perdona, ser la calma en la tormenta del cambio violento, mientras este barre a través de su tierra y en cada nación en todo el planeta. Es un alto precio el que se le pide a los Iluminados a los largo del planeta, lo que a veces requiere sacrificios que están más allá de lo soportable. Pónganse en contacto con nosotros, sin importa con qué nombre llamen al Creador en sus tierras, sepan que están apoyados y son querido por todos en los reinos superiores, donde todos vivimos, respiramos y tenemos nuestro ser en la Fuente de Todo lo que Es. Ustedes no están solos en su viaje ni en el crecimiento espiritual. Les pedimos a los Trabajadores de la Luz en todo el mundo que les envíen todos los días a la gente y al país de Turquía y todos los otros puntos álgidos en todo el mundo, la sosegadora Llama Violeta de la transmutación. Juntos estamos creando un mundo mejor para todos.
Hasta la próxima semana…
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Se permite compartir este mensaje en otros foros, blogs, etc., siempre que el mismo se muestre en su totalidad y nada sea modificado o alterado de manera alguna, y que los créditos del autor, derecho de autor y el siguiente enlace http://www.therainbowscribe.com sean incluidos. 
Los mensajes semanales del Maestro Ascendido Hilarión a través de Marlene Swetlishoff  traducidos al español, los puedes descargar en archivos Word desde el nuevo sitio creado para ella en http://www.manantialcaduceo.com.ar/libros.htm
https://www.facebook.com/ManantialCaduceo
Para recibir los mensajes en tu correo suscríbete en http://www.egrupos.net/grupo/laeradelahora/alta 
El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas. 
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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