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Amados,

Nota: Como mensaje de esta semana Marlene está remitiendo el mensaje entregado para la semana de 07 al 14 de diciembre, 2014, el cual se copia más abajo.
De igual manera anuncia la publicación de su primer libro, de una serie que continuará, con todos los mensajes recibidos del M. Hilarión desde el año 2009. El primer libro se llama “La Conexión Hilarión©, Libro Uno” (“The Hilarion Connection©, Book One”) y está disponible para su venta (solo en inglés) en los siguientes enlaces:
Versión impresa : https://www.createspace.com/5867138
Descarga como un Kindle: http://www.amazon.com/dp/B019C2S6RU
Marlene indica que la publicación de los mensajes compilados en formato libro responde a una solicitud del Maestro Hilarión para que los mensajes tengan una mayor difusión en el mundo y que es un honor para ella cumplir con ese requerimiento (aclaratoria también incluida en el prologo de este libro). Adiciona que muy pronto se publicará el segundo libro y desea que: 
“!Todos sean bendecidos más allá de cualquier medida y en todas sus formas en el año 2016!”
Mensaje Semanal del Maestro Ascendido Hilarión
Del 07 al 14 de diciembre, 2014
Amados,
Es importante que dediquen tiempo cada día para estar quietos de manera que puedan ir a su interior. Durante esta época del año, el horario puede estar colmado de actividades que sienten que deben cumplir, con la familia, los amigos y su comunidad y eso es maravilloso, siempre y cuando no se excedan a sí mismos. Con suma frecuencia se tiende a dar demasiada importancia a agradar a los demás, más que a las propias necesidades. Como en todas las cosas, tiene que haber un balance para que su equilibrio se mantenga y sea constante. Se puede requerir un replanteamiento de prioridades o de reducir sus propias expectativas y evaluar opciones alternativas. Muchas veces, son las propias expectativas de cómo deberían ser las cosas las que generan estrés en la vida. Sus seres queridos están dispuestos a ayudar y a adaptarse a las nuevas formas de hacer las cosas y experimentar nuevas formas de celebrar la temporada.
Si uno está relajado y siente paz interior, no derrama energías de impaciencia a los que les rodean. Cada persona debe darse cuenta de que son parte de un todo mayor y que sus energías afectan a los que les rodean, por lo que es importante verse a sí mismos teniendo más poder que lo considerado anteriormente. Muchos se sienten estresados, agitados y enojados en estos tiempos y los que son extremadamente sensibles recogen esta energía de forma automática y luego se preguntan por qué están sintiendo esas sensaciones cuando se sentían felices y en paz antes. Algunos de ustedes son como esponjas, absorbiendo las fuertes energías emotivas de todas las personas en su esfera de influencia. Cuando esto suceda, tomen en cuenta lo que ha ocurrido y luego contrarréstenlo mediante la búsqueda de un espacio tranquilo, de encontrar tiempo para sumergirse en una tina con agua muy cálida y relajante, tal vez perfumada con un aceite esencial de su elección y con un poco de sal marina, añadida para purificar su campo áurico y borrar todo lo que no es conducente a lo que realmente son. Escuchar música relajante también es muy beneficioso.
Cuando las emociones incluyen el sentimiento de gratitud, el universo se apresura a proveer su contraparte a sus vidas. En esta época del año, es importante cultivar los sentimientos del corazón que abren el centro del corazón a su radiante brillo dorado para que tenga la oportunidad de expandirse hacia una mayor conciencia Crística. Esta conciencia está disponible gratuitamente para todos y requiere de una apertura y disposición para recibir. Esta energía amorosa es aconfesional (NT: no atada a la religión cristiana solamente) y es para ser recibida e integrada por todos. Es sobre todo, más potente en la medida que el mundo se mueva hacia el solsticio en cada hemisferio del planeta. Trabajar con estas potentes energías los ayuda a avanzar hacia la mayor expansión de sus potencialidades inherentes. A medida que avanzan a lo largo de cada día, usen esta potencia extra para bendecir a todos y todo lo que les rodea. Bendigan a cada persona que conozcas, a los árboles, los pájaros, las flores, bendigan toda la belleza que vean. Den gracias a Dios por todo. Cuando hacen esto constantemente, los ángeles, sus guías, los maestros ascendidos y sus seres superiores trabajarán en espíritu para que sea logrado.
Al bendecir todo, es por ley cósmica que lo que emiten les regresará así que prepárense para muchas bendiciones en sus vidas. Mejor aún, conviértanse en todas las bendiciones de Dios, haciendo de esto una práctica diaria y esto extenderá automáticamente todas las bendiciones al mundo que les rodea. Al elevar su conciencia y su frecuencia vibratoria cada día, también están elevando a sus seres superiores a un nivel superior. Entre más eleven a sus seres superiores, más son ustedes elevados. Cuando la gente aumenta su conciencia, su luz se extiende por muchos kilómetros, como un manto de luz rosada que ayuda a otros a abrir su corazón y su conciencia y esta comienza a expandirse. Esta luz de color rosa se expande hasta abarcar a todos los que estén dentro de su campo. Es por esto que es muy importante purificar los pensamientos a medida que se expanden en su poder para manifestar su realidad a través de sus pensamientos. Es importante entrenar sus mentes y observar todos sus pensamientos para ver si reflejan al Dios que son.
Todos y cada uno de ustedes está aprendiendo a ejercer un mayor poder en el mundo que les rodea y esto requiere autodisciplina y autocontrol. Hay muchos ejemplos del mal uso del poder en el mundo y eso no es lo que vinieron a hacer aquí. Estás aquí para crear cambios positivos y benévolos en la conciencia colectiva del planeta. Deben continuar siendo el amor y la luz que innatamente son. Y con cada día que pasa, vemos a más de ustedes brillar su luz radiante y ¡nos regocijamos!
Hasta la próxima semana...
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Se permite compartir este mensaje en otros foros, blogs, etc., siempre que el mismo se muestre en su totalidad y nada sea modificado o alterado de manera alguna, y que los créditos del autor, derecho de autor y el siguiente enlace http://www.therainbowscribe.com sean incluidos. 
Los mensajes semanales del Maestro Ascendido Hilarión a través de Marlene Swetlishoff  traducidos al español, los puedes descargar en archivos Word desde el nuevo sitio creado para ella en http://www.manantialcaduceo.com.ar/libros.htm
https://www.facebook.com/ManantialCaduceo
Para recibir los mensajes en tu correo suscríbete en http://www.egrupos.net/grupo/laeradelahora/alta 
El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas. 
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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