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Amados,
Una mayor paz invade todo su ser mientras disponen a sus hambrientos fantasmas internos para ser enterrados en su lugar de descanso final. Los muchos años de sentir intensamente los polos opuestos de la dualidad en sus chacras del plexo solar ahora disminuyen. Experimentan entonces la alegría y las maravillosas posibilidades que están entrando en sus campos de percepción. Están empezando a sentir una pasión renovada para completar proyectos sin terminar mientras contemplan y visualizan otros nuevos. ¡Sus nuevos comienzos finalmente han llegado! ¡Aprovechen el momento! 
El amor en todas sus facetas despliega sus alas y les abre nuevas puertas. Muchas piezas del rompecabezas ahora se juntan y empiezan a tener sentido. A medida que se procesan estas nuevas revelaciones, ocurre sanación interna, la cual es bienvenida y experimentada. En sus frentes llevan la marca del Iluminado, que no es visto por el ojo humano, pero fácilmente visto por los sabios que han guiado sus senderos y caminos espirituales. Ellos celebran sus victorias que son bien merecidas. Tómense el tiempo para saborear estos momentos cuando se les presenten y beban a fondo en el pozo de la abundancia que yace dentro de ustedes.
La vida se está desarrollando para ustedes en todo su esplendor. ¿Qué maravillas te esperan en cada esquina? El universo entero está a tus órdenes – ¡levántense y saluden a su destino! El mundo espera por los regalos que traen para bendecir y sanar a otros y a su amado planeta. Cuando se dan cuenta de cuán profundamente amados son y siempre han sido, se siente una alegría sin límites, como una manta caliente que los rodea y envuelve. Este es el nuevo comienzo que han buscado durante mucho tiempo y que antes era tan difícil de alcanzar; se trata de un nuevo comienzo de renovación y esperanza y que ahora solo espera ser reclamado.
¡Es el momento para que vuelen libres! ¡Es hora de brillar su radiante Luz para que otros puedan discernir la suya propia! Resplandezcan en su brillantez y sosténganse en su propio potencial - la única cosa que los ha obstaculizado ha sido sus propias y antiguas percepciones limitadas. La puerta está ahora abierta para moverse más allá de ellas en un nuevo horizonte. Sigan sus corazones y los empujones de espíritu, porque ellos los conducen a su bien más elevado y mayor alegría. Hagan que sentir la alegría sea su enfoque diario, hagan lo que sea necesario para sacar ese sentimiento desde su interior, porque la alegría es el puente arco iris entre el cielo y la tierra y ustedes son los conductos.
Bienaventurados los amantes de la paz, porque ellos son los que heredarán el nuevo mundo que ha amanecido. Sí, hay mucho en el mundo que todavía necesita mejorar, sin embargo, aquí están, haciendo los cambios y alcanzándolos. Los cambios que necesitan ser hechos ocurren en el interior y se extienden hacia el exterior. Lo que han hecho y conseguido brilla como un faro de esperanza y posibilidades para los que vienen detrás. Son amados sin medida por aquellos que tienen los ojos para ver y oídos para oír su mensaje. ¡Sean la paz ahora en todas sus formas!
 Hasta la próxima semana…
YO SOY HILARION
Versión en video disponible aquí (en inglés): https://youtu.be/Qb4me-2KIW4
 2009-2016 Marlene Swetlishoff / Tsu-tana - Guardián de las Sinfonías de Gracia
La Conexión Hilarion©, Libro Uno disponible aquí (versión en inglés)
Se permite compartir este mensaje en otros foros, blogs, etc., siempre que el mismo se muestre en su totalidad y nada sea modificado o alterado de manera alguna, y que los créditos del autor, derecho de autor y el siguiente enlace http://www.therainbowscribe.com sean incluidos. 
Los mensajes semanales del Maestro Ascendido Hilarión a través de Marlene Swetlishoff  traducidos al español, los puedes descargar en archivos Word desde el nuevo sitio creado para ella en http://www.manantialcaduceo.com.ar/libros.htm
https://www.facebook.com/ManantialCaduceo
Para recibir los mensajes en tu correo suscríbete en http://www.egrupos.net/grupo/laeradelahora/alta 
El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas. 
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
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