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No es el amor de los cuentos de hadas 

La luna está llena en el tercer grado de Escorpio a las 5:25 UT (Tiempo Universal). Ocurre mientras Venus, Urano y Eris forman una conjunción en Aries, nos recuerda el poder del amor para vernos a través de la oscuridad y de su papel iconoclasta en estos tiempos cambiantes. Las enseñanzas tradicionales, a veces religiosas son desafiadas por esta luna.  Puede ser muy fácil endulzar nuestras reclamaciones de perdón con poca sustancia para apoyarlas, o profesar el amor a la vez que damos secretamente la espalda. Con Saturno en Sagitario ahora se nos exige que vivamos según lo que profesamos, no solamente verbalizando oraciones espirituales mientras vivimos nuestra versión edulcorada de éstas. Si realmente creemos que el amor es el camino de salida para el temor, la separación y el conflicto, entonces debemos ser ese amor, no solamente expresarlo en palabras.    

Lo cual plantea cuestiones respect a la naturaleza del amor. ¿Qué es realmente y por qué es tan importante en nuestro mundo de hoy? Puede parecer una pregunta extraña. Por supuesto el amor es vital en un mundo plagado de conflictos. Pero, ¿cómo abrimos nuestros corazones al guerrerista y a quienes perpetúan el sufrimiento, la inequidad y la opresión para sus propios fines? Es fácil amar y luchar por una causa, pero ¿cómo amamos a quienes esa causa necesaria en primer lugar? Y quizás lo más importante, ¿cómo nos amamos a nosotros mismos cuando conocemos íntimamente nuestros errores y fracasos? El discurso religioso ha entorpecido esta discusión por temor a tener que admitir que no sabemos qué es el amor y aun cuando lo hacemos luchamos por incorporarlo. Es fácil decir “te amo” cuando todo está bien pero cuando todo está patas arriba ¿qué significa amar y cómo ‘amamos’ entonces? 
Esta luna plantea estas cuestiones no para brindar respuestas convenientes sino para resaltar las complejidades de vivir en un mundo angustioso. Un mundo en el cual las enseñanzas religiosas y espirituales se han utilizado como arma para juzgar, condenar y destruir, a menudo en nombre del amor…., donde la diferencia se ha convertido en la razón para temer y rechazar y no para explorar y conectar. En la luz de esta luna se nos pide primero que reflexionemos sobre nuestro propio bienestar emocional, porque el amor comienza por la casa, con nosotros y nuestros sentimientos hacia nosotros mismos. Si nos replegamos en nuestro propio dolor interior se hace más difícil reconocer y abrazar el dolor de otros. Podemos condenar la violencia de la guerra y la opresión de la pobreza. Podemos luchar por liberar a quienes viven atrapados. Pero si lo hacemos a la vez que cometemos repetidas acciones de violencia emocional sobre nosotros mismos – juzgando y condenando nuestro propio dolor, negando nuestras vulnerabilidades o simplemente negándonos a reconocer la tristeza, la ira o el temor que yace a lo interno – a la larga la incongruencia de nuestras vidas se presentará para frustrarnos. La violencia interna, escondida del mundo pero poderosamente destructiva, yace en la raíz de todo lo que hoy necesita sanación. Sin abordarla en nuestras propias vidas nada que hagamos ‘aquí afuera’ se mantendrá por mucho tiempo.   
Esta luna llena nos recuerda que el amor es una fuerza rectificadora que nos trae de nuevo a un estado de equilibrio. Como tal puede no ser la burbuja color de rosa que pensábamos que era. Se requiere gran voluntad y poder para rectificar una situación desequilibrada. El amor puede venir con fuerza huracanada barriendo obstáculos en su dominio. Puede destrozarnos antes de reformarnos, pero solamente entonces puede alcanzar esos lugares que hemos tratado tanto de proteger hasta de nuestra propia mirada interior.
En la luz de esta luna se nos invita a abrazar nuestra propia oscuridad sabiendo que no es un fracaso personal o causa de vergüenza, sino una experiencia colectiva en la cual tomamos parte. Nadie está exento de temor, enojo y culpa dados las circunstancias que las desatan. Todos portamos nuestra parte de sombras en nuestro yo al igual que contenemos el amor que mantiene este mundo por siempre renovándose. Está bien ser todas estas cosas. Es quienes somos. La clave es la aceptación del hecho y el reconocimiento de esas cosas que no quisiésemos que ocurrieran: nuestro enojo, odio, depresión, ansiedad. Estas son experiencias humanas que pueden conectarnos con los demás, pero no pueden alentar la necesidad de muros aún más altos para separarnos. 
Así que si necesitan apoyo al momento de esta luna, búsquenlo. Si ven a alguien luchando por equilibrarse, díganle que puede ser que esté bien sentirse desequilibrados de vez en cuando. Las emociones son cosas poderosas, una fuerza formidable que nos asalta en cualquier momento. Pero son nosotros mismos, nuestro mundo interior que se desata como una tormenta. Conocer esa tormenta y guiar su curso implica honestidad, apertura y aceptación amorosa de todo lo que somos. Mientras más abracemos nuestras tormentas internas mejor enfrentaremos las externas. Esta luna ilumina la necesidad de hacer ambos y el poder del amor auténtico para forjar un sendero de sanación. Puede no parecerse al amor de los cuentos de hadas, pero ciertamente tendrá algo de magia.   
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El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora

El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas.
Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias.
PAGE  
1

