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· Luces Verdes -

Un cambio notable se produjo alrededor del momento del Año Nuevo Chino y Tibetano, el 8 de febrero. Ahí fue cuando se encendieron las Luces Verdes e iluminaron nuestro Camino Verdadero para el resto del año. Todo comenzó a avanzar a un ritmo acelerado. Cosas que habían estado en modo de ¡Alto! - Espere. - ¡Siga! - ¡Alto! desde agosto pasado, finalmente están avanzando. Muchos proyectos, así como aspectos de nuestras viejas vidas, ahora serán completados. ¡Otra estimulante oleada de 'A Mu'a comenzó!
El Mono de Fuego arrancó en plena brillantez y va corriendo a toda velocidad hacia la Nueva Realidad, agarrándonos de la mano y llevándonos con él. Aunque el Mono de Fuego es muy juguetón, tremendamente creativo y le encanta hacer travesuras, también tienen un poderoso dominio de la intención enfocada. Ellos no sólo son extremadamente inteligentes, sino que se destacan en soluciones creativas no convencionales. Él/ella es nuestro compañero perfecto este año, ¡pues con el Mono de Fuego a nuestro lado, todo es posible!
Febrero es un mes muy potente que nos da una mayor claridad sobre dónde estamos, a dónde tenemos que (queremos) ir y cómo hacerlo. Oportunidades inesperadas nos ofrecen los cambios que hemos estado buscando. Estos a menudo provienen de direcciones sorprendentes. Nuestro Camino Verdadero ahora está iluminado por una serie de brillantes Luces Verdes, haciendo que ver sea más fácil que nunca.
A la energía de E Mao Mao de Más Allá del Más Allá la está sintiendo fuertemente el colectivo planetario, en donde está teniendo un fuerte efecto transformador sobre aquellos que la están experimentando. Esto está provocando un gran despertar por todo el planeta, conforme los velos se disuelven y porciones de humanidad de repente se sacuden las capas de ilusión y ven claramente la falsedad de la dualidad, todas esas cosas que por mucho tiempo se nos han presentado como reales. Es como la historia de "El Traje Nuevo del Emperador". Ahora podemos ver la verdad desnuda, sin adornos.
Hay una nueva seriedad que lo impregna todo en este momento. Esta nueva seriedad sólo se hará más fuerte con cada mes que pase, con la continuación de acontecimientos impactantes en el mundo exterior. Se nos está profundizando inmensamente, sumergiéndonos en una aun mayor Veracidad. Con nuestra realzada seriedad de propósito, ahora nos damos cuenta de que es hora de dar un paso adelante y recuperar el control de nuestro planeta. ¡Es AHORA O NUNCA! Tenemos que voltearlo todo y hacer el cambio de la dualidad a la Unicidad.
Hay un componente de relaciones en el año 2016 que no hemos visto desde hace mucho tiempo. Esto hace que sea muy probable que muchos de nosotros nos reunamos con nuestra Pareja Verdadera este año, si no lo hemos hecho ya. Esto sucederá cuando menos lo esperemos. No tenemos que salir a buscarlos. Seremos reunidos naturalmente, y aunque pueda parecer distinto en apariencia, nuestra conexión se sentirá con fuerza en un nivel básico esencial. Cuando reconozcamos esta conexión básica, algo entre nosotros va a encajar naturalmente en su lugar. ¡Y de repente nos daremos cuenta de que nuestra larga búsqueda ha terminado!
Febrero nos traerá avances más profundos en muchos niveles a medida que sigamos solidificando nuestra Nueva Realidad. Vamos a experimentar avances al soltar más de nuestros viejos hábitos, comportamientos y creencias basadas en la dualidad. Vamos a experimentar numerosos avances creativos conforme demos a luz a lo Nuevo en varias formas mientras surfeamos sobre una masiva oleada creativa. También habrá avances significativos conforme hagamos la elección consciente de fijar firmemente nuestros paneles de control internos con las coordenadas de la Nueva Realidad.
Febrero es el mes en el que realmente comenzamos a despertar y abrazar una nueva forma de ser y esto continuará a lo largo del 2016. Rebosamos un nuevo sentido de confianza natural. Confiamos en el Saber de nuestro Corazón y aceptamos su guía con poca o ninguna resistencia. Nos sentimos más cómodos con quienes somos y eso se nota por fuera. La Nueva Realidad se siente más sólida y arraigada. Hemos estado trabajando dentro de nosotros mismos, integrando todas las nuevas energías que nos han lanzado durante el año pasado, y ahora nos hemos despertado a toda una nueva matriz de creación. Es muy emocionante ver todas las nuevas posibilidades que finalmente se han abierto frente a nosotros.
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El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora.
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas. 

Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias. 

