FRAGMENTO DEL INFORME DE SOLARA DEL OLEAJE PARA NOVIEMBRE 2015
· El Mao Mao -

E Mao Mao es una antigua frase hawaiana para "Más Allá del Más Allá". Representa la energía que viene de mucho más allá de donde estamos ahora. Sin embargo, la energía de E Mao Mao es algo que siempre hemos llevado en lo profundo de nuestros bancos de memoria celular. Es un recuerdo directo de Más Allá del Más Allá, porque de ahí es de donde venimos a nivel de nuestra esencia básica.
En noviembre y diciembre, muchos de nosotros experimentaremos flujos inesperados de E Mao Mao puro. Puede suceder en cualquier momento. Podría ser una experiencia breve o podría durar mucho tiempo. Vamos a reconocer esta afluencia de E Mao Mao ya que la energía será muy fresca, muy nueva y expandida, inmensa y extremadamente potente. Esta energía de Más Allá del Más Allá se siente profundamente reconfortante. Se siente completamente distinto de lo que hemos conocido antes, sin embargo, también hay una profunda familiaridad en ella que nos da una sensación de verdadero confort.
Estos poderosos flujos de E Mao Mao probablemente no les sucederán a todos. Si estamos viviendo nuestras vidas enredados en el Mar de Distracción, bien podríamos perdérnoslos. Si estamos esperando que algo venga a nosotros, en lugar de poner todo nuestro ser en dar a luz a la Nueva Realidad, podríamos no sentirlo.
Estos flujos de E Mao Mao marcan importantes Puntos de Inflexión que nos llevan a un nivel de conciencia completamente nuevo, infinitamente más vasto. Expanden notablemente nuestras percepciones hasta el punto en que sentimos como que estamos viviendo en un mundo completamente nuevo. Nos permiten hacer cosas que hemos querido hacer desde hace mucho tiempo. Desencadenan avances cuánticos en numerosos niveles.
E Mao Mao no es la Nueva Realidad, pero actúa como agente acelerador para ella, lo que nos ayuda a dar a luz a la Nueva Realidad y la trae al AQUÍ Y AHORA expandido.
En noviembre entramos en un nuevo sector de nuestro Viaje a la Veracidad. La primera fase tiene lugar desde ahora hasta el final del año. La segunda fase se produce durante enero/febrero de 2016, pero en un nivel distinto. En marzo de 2016, algunos de nosotros vamos a emerger de estos cuatro meses de intensa transformación habitando en una Realidad totalmente Nueva.
Esto no significa que el mundo en ruinas de la dualidad de pronto va a desaparecer. No lo hará. Tampoco significa que las cosas van a mejorar de inmediato en el mundo exterior. Las agitaciones se harán aún más dramáticas y los desequilibrios más evidentes. Y definitivamente habrá unas cuantas Bandas de Distorsión por las que tenemos que atravesar. Pero sí significa que vamos a poder fortalecer enormemente la resonancia de la Nueva Realidad al habitar en ella más plenamente y esto se sentirá con fuerza en todo el mundo. Las energías de E Mao Mao son extremadamente eficaces en disolver la dualidad.
El mundo que nos rodea está en medio de un cambio sin precedentes. Ninguno de nosotros conoce los resultados de estos cambios que se están produciendo en todo el mundo, sin embargo los sentimos colectivamente, sin importar dónde estemos. Hacemos todo lo posible para erguirnos con amor con estos monumentales cambios, vivir nuestra Veracidad y abrazarlo todo como Observadores Silenciosos. La forma en que enfrentemos los cambios que se nos están presentando es de vital importancia ya que establece el estándar para nuestro futuro.
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El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora.
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas. 

Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias. 

