FRAGMENTO DEL INFORME DE SOLARA DEL OLEAJE PARA SEPTIEMBRE 2015
· Cambios Radicales -

Cambios radicales se están produciendo por todo el mundo. Es como una escoba gigantesca que está barriendo toda la suciedad que ha estado escondida en los rincones olvidados del planeta. Ahora tenemos que enfrentar honestamente las consecuencias de nuestras acciones e inacciones. E incluso si hemos sido honestos e íntegros en nuestras propias vidas; ahora es el momento de ocuparnos honestamente de las acciones e inacciones del colectivo, porque todos somos parte del UNO.
Estos Cambios Radicales no sólo les están sucediendo a "otros" - personas separadas de nosotros; sino que están afectando absolutamente a todos, ya sea que nos demos cuenta o no. Realmente ya no podemos aislarnos de lo que está pasando en el mundo, aun cuando no esté sucediendo donde vivimos nosotros. No podemos ignorar pasivamente el sufrimiento de otros, mientras nos enfocamos exclusivamente en nuestras carreras, en nuestras prácticas "espirituales" y en entretenernos para no aburrirnos.
Desde el principio, septiembre se siente mucho mejor que agosto. Una energía muy pesada se ha levantado. La Banda de Distorsión que nos afectó durante todo agosto se ha ido. Esto no quiere decir que septiembre será tranquilo y sin problemas; no lo será. Estará lleno de CAMBIOS RADICALES masivos - cambios grandes y pequeños, cambios que afectan a muchos elementos de nuestras vidas y el mundo en que vivimos - Tsunamis de Cambio.
En ocasiones, esto será muy desafiante. De vez en cuando, podrían sacudirse nuestros cimientos. Sin embargo, podremos enfrentar lo que suceda de una manera mucho más suave y más arraigada que en agosto.
Desde agosto, hemos estado caminando en el filo de la navaja. Hemos aprendido, a menudo de la manera difícil, que cada paso en falso puede ser extremadamente incómodo y quizás incluso peligroso. En este momento, estamos en el Gran Tamiz de la Veracidad. Los Verdaderos se están levantando, mientras que las energías basadas en la dualidad falsa y caduca se hunden hasta el fondo. Todo está absolutamente EN JUEGO. Ahora sabemos que cada paso que damos tiene que ser un paso verdadero en el Momento Correcto - Lugar Correcto o de lo contrario no va a funcionar. Ya no podemos comprometer nuestra integridad, ya sea por medio de nuestros comportamientos o por tolerar cualquier comportamiento falso de otros.
Todo lo que estaba de cabeza y se percibía al revés durante los últimos miles de años finalmente está llegando a su punto máximo de inflexión para que pueda voltearse a su Verdadera Posición. Esto no puede lograrse sin más caos, aunque nosotros estamos presentes para asegurarnos de que el cambio se lleve a cabo lo más suavemente posible. Podemos hacer esto manteniéndonos centrados en el ojo de la tormenta y sirviendo conscientemente de puentes entre la dualidad y la Unicidad.
Septiembre es un mes para "agarrarse con fuerza", con un sinnúmero de posibilidades y cambios inesperados en nivel tras nivel tras nivel. También podemos esperar una nueva ola de gente que conocemos que abandona el planeta. Esto hace que sea aún más crucial que elijamos nuestra Vida Verdadera por encima de los viejos patrones. Es esencial que nos liberemos del Mar de Distracción que nos impide encarnar nuestra grandeza y vivir Vidas Verdaderas. Este es también un mes en el que realmente necesitamos ser ultra compasivos con los demás, porque sólo el amor puede hacer nacer la Nueva Realidad.

Septiembre nos permitirá ver lo lejos que hemos viajado y dónde están ahora nuestras Posiciones Verdaderas. Vamos a ver los nuevos lugares desde donde vamos a vivir y trabajar. Esto es emocionante porque nuestra Posición Verdadera trae consigo el Lienzo en Blanco de nuestros nuevos lugares, nueva gente, nuevos grandes amores, nuevas experiencias y oleadas creativas intensificadas.
Es hora de que nuestro Ser Único en Acción haga sentir nuestra presencia en todo el mundo. Es hora de expresar el poder natural de la Gente Verdadera. Una vez más, se nos está mostrando repetidamente cómo el Poder del Pueblo es mucho más eficaz en traer el cambio y ayudar a la humanidad, que depender de la ayuda de nuestros gobiernos y otras instituciones establecidas.
NOSOTROS el pueblo, NOSOTROS la humanidad despierta del planeta Tierra, NOSOTROS los Verdaderos, estamos listos para crear un cambio positivo en todo el mundo. Estamos dispuestos a abrir nuestros corazones y hogares para recibir a los refugiados en Europa y Australia. Estamos dispuestos a construir casas en Nepal. (¡Se acerca el invierno!) Estamos dispuestos a preservar el medio ambiente y proteger a los animales. Estamos dispuestos a hacer lo que sea necesario.
Estamos listos para dar a luz a una Nueva Realidad en medio del mundo en ruinas de la dualidad. NOSOTROS el pueblo, como UN SER EN ACCIÓN, finalmente estamos listos para arrancarnos nuestras anteojeras para poder ver claramente lo que realmente está sucediendo. Estamos listos para entrar en acción y hacer que se sienta nuestra presencia unificada.

© Solara. Este es un pequeño fragmento del último Informe del Oleaje de Solara. Los Informes completos y actualizaciones semanales están disponibles por suscripción (en inglés, alemán, húngaro, portugués, ruso y español) a través de la página web www.nvisible.com
Traducción: Margarita López
Las traducciones en español de Solara se pueden descargar en archivo Word desde el nuevo sitio que se ha creado para ella en http://www.manantialcaduceo.com.ar/libros.htm
Para recibir los mensajes en tu bandeja de correo suscríbete en http://www.egrupos.net/grupo/laeradelahora/alta
El Manantial del Caduceo en La Era del Ahora.
El Manantial del Caduceo agradece a las personas que comparten y distribuyen estos mensajes tal cual se publican, con todos los créditos correspondientes, pues así reflejan su propia transparencia al difundir la luz. Lamentablemente, otras personas no actúan de esa manera y modifican o eliminan los créditos, impidiendo así que sus propios lectores tengan acceso a los sitios donde podrían encontrar mayor información. Vale la pena recordar que todos los sitios individuales que hospeda El Manantial del Caduceo han sido autorizados por los respectivos canalizadores/autores y contienen todo el material con sus traducciones autorizadas. 

Estamos en una nueva energía, creando un mundo nuevo. Seamos conscientes de nuestras elecciones. ¿Queremos seguir creando competencias y desazón? ¿O preferimos la colaboración e integridad? Por favor, honremos la labor de cada persona que hace su parte para que nos lleguen estos mensajes, respetando la totalidad de los créditos. Gracias. 

