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A medida que nos acercamos a la temporada de vacaciones, me gustaría reflexionar sobre las bendiciones del año y compartir algunos de mis pensamientos relacionados con el Círculo Carmesí. Los animo también a mirar las bendiciones en su vida. Es fácil para todos nosotros estar abrumados cuando sufrimos los dramáticos cambios asociados con la Realización, pero me parece que cuando reflexiono sobre las bendiciones, siempre me sorprendo por cuán bien han llegado.

Entonces, esperanzado sin ser demasiado sentimental o almibarado, esto es con lo que me siento bendecido:

Shaumbra - Tobías mencionó por primera vez el término "Shaumbra" en el año 2000. Dijo que era un antiguo término hebreo que significa "familia de la roca", o "familia de estrecha conexión”, Linda y yo no creíamos demasiado en la palabra en ese momento, pero los oyentes de inmediato llegaron a identificarse con ella, más que el propio Círculo Carmesí. He conocido a las personas más sabias, más profundas y más genuinas en la familia Shaumbra. Yo estuve en el mundo de los negocios durante 25 años, pero nada se compara con los hermosos seres que se llaman a sí mismos Shaumbra. He aprendido mucho de ustedes, y tengo algunos de los mejores momentos de mi vida con ustedes.

Entidades - Wow, estoy de suerte ¿o qué? Primero fue Tobías, y luego Adamus Saint-Germain. Y hay incluso pizcas ocasionales de Kuthumi. Todos estos Maestros Ascendidos vivieron como seres humanos. Ellos tienen una enorme compasión por nuestro viaje, ya que pasaron por ello también. Su experiencia en la condición humana les ayuda a entender qué tan rápido y qué tan lejos nos pueden empujar y cuándo contenerse. Ellos saben los límites porque han caminado en nuestros zapatos. El verano pasado en la Cumbre de Maestros Canalizados en Sedona, me di cuenta de lo afortunado que iba a ser por ser el mensajero de tales Maestros Ascendidos tan queridos. Claro, Adamus hizo volar algunas plumas e incluso invitó a la gente a salir afuera, pero está claro de dónde nos está tomando: La Iluminación Encarnada. Él no va a tolerar muchas distracciones en el camino, ni Shaumbra. Vamos por ella en esta vida.

Mensajes - Y hablando de las entidades, estoy realmente agradecido por el contenido - los mensajes - del Círculo Carmesí. Igualmente entiendo que los mensajes sólo son tan buenos como lo es el público, así que nos doy crédito a todos nosotros también. Los Shauds son personales, pertinentes, estimulantes y provocadores. Adamus no nos hace perder el tiempo (o su tiempo) hablando de extraterrestres, conspiraciones, activaciones, trucos o civilizaciones antiguas. Y justo cuando creo que no hay nada de qué hablar, el Profesor (y Shaumbra) sale con información y una cambiante conciencia nueva. Sucedió el otro día durante nuestra reunión Keahak. Sentí un poco de sueño, y pensé que Adamus haría un bonito merabh o algo así. En cambio, él volvió con fuerza a través de una asombrosa información acerca de la tecnología y las estructuras sociales.

Libertad - El Círculo Carmesí no tiene membresías, cuotas, reglas, requisitos o niveles. ¡Me encanta eso! A menudo me preguntan cuántos miembros tenemos. Cuando respondo "ninguno", se preguntan cómo nos las arreglamos para permanecer en el negocio. "Simple", les digo: "Hay una pasión y determinación común que crea la organización, en lugar de la organización tratando de crear la pasión y la determinación". Nadie está obligado a - ni se le pide - comprar nada. Los Shauds mensuales son gratis, y Shaumbra pueden asistir a los talleres y las reuniones si así lo desean, pero no hay requisitos para hacerlo.

Staff - Una empresa es sólo tan buena cuando su personal lo es, y el Círculo Carmesí tiene lo mejor. Están verdaderamente al servicio de Shaumbra y como Shaumbra, han elegido su iluminación encarnada en esta vida. Tenemos 11 a tiempo completo y 4 empleados de tiempo parcial. Ellos trabajan desde casa (sin cargos, sin cubículos), y trabajan desde temprano hasta tarde casi todos los días. Son sorprendentemente flexibles, adaptándose rápidamente a los constantes cambios de Adamus. Cuando Linda y yo estamos de viaje, sabemos que todo está siendo manejado de una manera profesional y compasiva por el personal del CC. He tenido y operado 3 empresas en el pasado, y nunca he sido tan bendecido con un equipo así. Por cierto, todos los meses compartimos los informes financieros con el personal para que sepan exactamente donde está la empresa, y el papel que desempeñan en este éxito.

Negocios - No hay lugar importante para los negocios en este trabajo. He visto muchos grupos espirituales colapsados porque no entienden los conceptos básicos de los negocios. Aunque el Círculo Carmesí es una empresa relativamente pequeña, nos enfrentamos a los retos de una empresa diez veces nuestro tamaño debido a la naturaleza internacional de nuestro negocio. Nuestro objetivo no es el crecimiento; sabemos que las personas adecuadas vendrán al Círculo Carmesí en el momento adecuado. No hacemos publicidad, no hacemos mucho uso de los medios sociales, y nos limitamos intencionadamente al número de asistentes en la mayoría de los talleres. Sin embargo, hay decenas de miles de personas alrededor del mundo que encuentran orientación e inspiración con los mensajes. Reinvertimos casi todos nuestros beneficios en servicios para Shaumbra, incluyendo tecnología, personal, servicio al cliente y nuevos productos. Es uno de los modelos de negocio más singulares que he visto jamás.

Empresarialmente, también corremos un barco muy apretado. Hemos tenido cuatro auditorías del gobierno federal (IRS) sobre impuestos en los últimos 4 años (!) Y hemos pasado todos ellos sin un simple cambio, apelación o ceño fruncido desde el estricto IRS (Internal Revenue Service). Esto es casi inaudito en el mundo de los negocios. El IRS siempre cambia algo, pero no con el CC. De vez en cuando veo algo de basura en Internet sobre las prácticas comerciales del Círculo Carmesí, escritas por personas que nunca se han tomado la molestia de hacernos preguntas, ni saben de lo que están hablando. Sólo tengo que sonreír (bueno, disimuladamente). Cuatro auditorías sobre impuestos del IRS. Ni un solo cambio. Está todo dicho.

Diversión - Me siento bendecido de hacer este trabajo que cambia vidas, con la gente que realmente quiero y admiro, y se divierten haciéndolo. Podemos reírnos de nosotros mismos, reír con y de Adamus, y a pesar de pasar por cambios monumentales y profundos, todavía podemos mantener el sentido del humor. Algunos de mis mejores momentos han sido estar sentado alrededor de la mesa al final de un día de taller, escuchando las historias de vida de los Maestros.

En nombre de Linda, del personal del Círculo Carmesí, y las entidades que trabajan con todos nosotros, le deseo alegría y bendiciones para la temporada navideña.

